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A-Z Seite

Air beds 171
Alarm clock 42-43
Anti stress items 192, 228
Backpack 130-131
Bag holders 153-154
Bags 126-149
Baking accessoires 96, 237
Ballpens 46-80, 84
Bamboo items 4, 40, 78-79, 86-87, 89-90
Bar accessories 110, 229
Barbecue items 91, 93, 178-179
Baseball caps 181-182
Bath items 5, 155-157, 200
Batteries 243
Beach bags 172
Beach balls 168-170
Beach items 168-173
Belt pouches 126, 191
Bike accessories 18, 184-187
Bluetooth headphones 8
Bluetooth speaker 4-7
Bottle opener 110-111, 212, 217, 229
Boules games 173
Business card holders 38-39
Calculators 40
Camping chair 173, 175
Candles  236
Car accessories 17, 146, 209, 222-227
Cargo bay bag 146
Ceramic items 97, 101-107
Chairs 158-159, 175-179, 204
Cheese board 86-90
Chess 111
Christmas articles 234-241
Christmas decorations 235-238, 241
College bags 131, 148-149
Cooling / heating pad 198-199, 201
Cooling bags 128, 136-139, 174-177
Corkscrews 110-111, 229
Cotton bags 129-140, 143
Crayons 82-84, 194, 196-197
Cutters 210
Cutting boards 86, 88-90
Desk clocks 151
Desk pen holders 42
Dinking fl asks 112-115, 119
Drink dispenser 108-109
Felt items 235, 238
Fleece blankets 158-159, 239
Handbag holder 153-154
Heatpads 199, 201
Highlighters 85
Hip fl asks 123
Hot water bottles 200, 238
Household items 86-111, 124-125
Ice scraper 222
Induction charger 15
Jogging accessories 126-127, 180-182, 186-191, 198
Jute bags 129, 140-143
Keyrings 212-219
Kids’ items 82-85, 168-170, 173, 188-197, 201
Knives 178, 202-204, 206, 208-209
Lamps 178, 184, 203, 206-207, 218
Lanyards 220

Laptop bags 131, 149
Laser pointers 68
LED lights 178, 184, 203, 206-207, 218, 217
Lighters 93, 232-233
Luggage tags 153
Lunch boxes 98-99, 124
Magnifi ers 154, 228
Manicure sets 155
Massaging device 200
Measuring tapes 210-211
Mirrors 156
Mobile phone case 18
Mobile phone holders 6-7, 17-19
Mugs 100-107
Multifunctional tools 202-204
Notebooks 25-31, 241
Nutcracker 237
Object frame 40
Pad 243
Painting sets 82-84, 194, 196- 197
Piggy banks 230
Pocket alarm 154
Pocket knifes 202-204, 206-209
Power banks 9-15
Rain capes 167
Rain jackets 165
RFID card holder 21, 231
Safety items 184-191, 222-223
Salad servers 87, 95
Salt and Pepper mills 92, 997
Selfi e sticks 8-9
Sewing kit 151
Shoe polising sets 152
Shopper chip 19, 217
Shopping bags 139-147
Smartphone accessoires 4-20
Spaghetti sets 96
Sport bags 127-129, 132-133
Sticky notes 22-25, 39
Suit bags 134
Sunglasses 180-181
Sunshades 171
Tables-PC-holders 7, 33-34, 37
Thermal fl asks 120-121
Thermal mugs 116-122
Tool case 205, 234
Tools 202-211
Torches 206-207, 218
Touch pens 60-67
Travel adapter 150
Travelling bags 132-135
Travelling pillows 151, 158-159, 239
Umbrella 160-165, 227
USB car charger 16, 224
USB hub 41
Vanity bags 157
Ventilator 41
VR glasses 20
Wall clocks 43-45
Wallets 230
Wellness items 155-157
Wine accessories 110-111, 229
Wine sets 110-111
Wooden ball pens 75-84
Wooden writing sets 75-77
Writing case 14, 27, 32-37
Writing instruments 46-85
Writing sets 25-27, 64, 70-71, 74, 76, 79-80
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mobile

ENJOY MUSIC 
    EVERYWHERE!

0901 
Bluetooth speaker "Fleedwood" / Деревянный динамик  
Bluetooth FLEEDWOOD 
 

Динамик с Bluetooth из бамбукового дерева. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 5 x ø 5,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

micro SD-slot

bluetooth ®
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0897 
Bluetooth speaker "Iceland" / Динамик  Bluetooth 
ICELAND 
 

Динамик Bluetooth в прорезиненном корпусе с петлей и 
кабелем. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 7 x 7 x 3,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,5 cm

 

0951 
Bluetooth speaker "Middlesborough" / Динамик 
Bluetooth MIDDLESBOROUGH 
 

Динамик Bluetooth с прорезиненным корпусом и ручкой. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9 x 11 x 4,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,5 cm

 

bluetooth ®

bluetooth ®

bluetooth ®

0952 
Bluetooth speaker for the bathroom / Динамик для 
ванной комнаты 
 

Динамик Bluetooth с присоской на спине для удобного 
крепления к плитке в ванной комнате. Мы печатаем вашу 
рекламу на корпусе. Логотип можно разместить прямо на 
изделии. 
Size / Размер: ø 8,4  x 5,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

Rubber-fi nish

suction cup

Rubber-fi nish
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0445 
Bluetooth speaker "Trezzo" / Динамик Bluetooth TREZZO 
 

Пластмассовы динамик c функцией Bluetooth, и кабелем 
USB. Дальность до 10 м, время работы батареи до 2 часов. 
Size / Размер: 5 x 5 x 5,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

bluetooth ®

0588 
Bluetooth speaker "Kingswood" / Динамик Bluetooth 
KINGSWOOD 
 

Динамик Bluetooth с нескользящей поверхностью, 
позволяющей разместить его практически на любой 
поверхности и расположить телефон или планшет на 
верхней части устройства. Bluetooth 3.0, вход для карты 
Micro SD, FM-радио и регулятор громкости. Micro USB 
зарядный кабель в комплекте. Логотип Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 8 x 6,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 1,2 cm

 

micro SD-slot

mobile phone holder 

bluetooth ®

bluetooth ®

3369 
Wireless bluetooth speaker / Мини динамик Bluetooth 
HAWICK 
 

Мини динамик Bluetooth с USB портом для зарядки. 
Можно его беспроводно подключить к планшету или 
смартфону. Работает до 10 метров, максимально 5 часов. 
Size / Размер: ø 6 x 5,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

Rubber-fi nish
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0589 
Bluetooth speaker "Alicante" / Динамик Bluetooth 
ALICANTE 
 

Пластмассовый динамик Bluetooth, достигает до 10 
метров, с USB кабелем, ручкой и встроенным радио. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 25 x ø 12,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

0942 
Bluetooth speaker "Music man" / Динамик Bluetooth 
MUSIC MAN 
 

Bluetooth-динамик с местом для телефона или планшета. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер:  
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm

 

bluetooth ®

0925 
Bluetooth speaker "Taifun" / Динамик  Bluetooth TAIFUN 
 

Динамик Bluetooth в металлическом корпусе с 
металлической отделкой. Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 5,1 x ø 5,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

bluetooth ®
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0471 
Bluetooth earphones / Наушники Bluetooth ALTEA 
 

Наушники с Bluetooth и регулятором громкости, 
помещенные в чехле. Продаются с кабелем дла зарядки с 
входом USB. 
Size / Размер: ø 8,8  x 3,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3,5 cm

 

3484 
Selfie stick "Ancona" / Селфи палка ANCONA 
 

Selfie stick.  Single-packed in poly bag. Print group T4 
Селфи палка с телескопической ручкой и пластмассовым 
держателем телефона. Логотип можно нанестина ручке. 
Для продукта подходит пульт дистанционного 
управления Bluetooth арт. 3475 - продается отдельно. 
Size / Размер: adjustable 20 -> 106 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,8 cm

 

bluetooth ®

bluetooth ®

0574 
Bluetooth earphones "Antalaya" / Наушники АNTALYA 
 

 
Набор Bluetooth с функцией громкой связи и 
регулятором громкости. 
Size / Размер: 67 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,5 cm

 

up 
to 1

06 
cm
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iOS & Anroid

USB & Micro-USB

05 04
06

03

0639 
Lanyard with universal charging cable Reno / Ланьярд с 
кабелемс USB LE PORT 
 

 
Пластмассовый шнурок с универсальным зарядным 
кабелем для Android и iOS и карабином. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 98 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1 x 0,7 cm

 

0384 
Selfie-Stick with powerbank / Селфи палка с power bank 
2200 mAh 
 

Селфи gfkrf с телескопической ручкой и павер банком 
2200 mAh. Логотип можно нанести на пластмассовым 
держателе телефона. 
Size / Размер: 69,3 x 4,8 x 2,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

2.200 mAh
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3029 
Metal power bank "Port Hope" / Power bank 2200 mAh 
PORT HOPE 
 

Metal power bank with 2.200 mAh. Single-packed in box. 
Print group L2 
Металлический power bank  - аккумуляторная батарея 
ёмкостью 2200 мАч заряжает мобильный телефон, 
фотоаппарат и др. Кабель micro USB включена. 
Size / Размер: 9,5 x 2,2 x 2,1 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,2 cm

 

0343 
Powerbank 2200 mAh with USB port in a box / Power 
bank 2200 mAh SACRAMENTO 
 

Пластмассовый power bank (переносная батарея) для 
зарядки таблетов или телефонов. Емкость 2200 mAh. 
Поставляется с разъемами USB и Micro USB. Всё 
упаковано в картонную коробку с переработанной 
бумаги. 
Size / Размер: 9,2 x 2,5 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

3513 
Power bank "Miami Beach" / Power bank 2200 mAh MIAMI 
BEACH 
 

Metal power bank with 2.200 mAh. Single-packed in box. 
Print group L2 
Устройство емкостью 4000 мАч для зарадки  мобильного 
телефона, фотоаппарата или MP3 через кабель. Упакован 
в картонную коробку. 
Size / Размер: 9,5 x 2,4 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

3028 
Power bank "Malibu" / Power bank 2200 mAh MALIBU 
 

Power bank with 2.200 mAh. Single-packed in box. Print 
group T3 
Пластмассовый power bank  - аккумуляторная батарея 
ёмкостью 2200 мАч заряжает мобильный телефон, 
фотоаппарат и др. Кабель micro USB включена. 
Size / Размер: 9,1 x 2,5 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 7,5 x 1,4 cm

 

2.200 mAh

2.200 mAh

2.200 mAh

2.200 mAh
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2.200 mAh

2.200 mAh

2.200 mAh

Touch-Pen

0346 
Powerbank 2200 mAh with USB port in a box / Power 
bank 2200 mAh PINEVILLE 
 

Пластмассовый power bank (переносная батарея) для 
зарядки таблетов или телефонов. Емкость 2200 mAh. 
Поставляется с разъемами USB и Micro USB. Всё 
упаковано в картонную коробку с переработанной 
бумаги. 
Size / Размер: 11,9 x 6,7 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10,5 x 6 cm

 

allover digital print

0082 
Powerbank and touch pen set "Siena" / Набор power 
bank и ручка со стилусом SIENA 
 

 
Набор, состоящий из металлического повер банка 
емкостью 2200 мАч и ручки пишущей синим цветом с 
функцией сенсорного стилуса. Логотип можно нанести на 
обоих элементах. 
Size / Размер: 9 x 2,2 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

0081 
Travel set - Powerbank, EU Plug, USB Charger / Набор 
power bank, зарядное устройство и штепсель EU 
EXETER 
 

Дорожный набор состоящий из power bank 2200 mAh, 
зарядного устройства USB, которое можно подключить к 
гнезду прикуривателя, а также штепсели EU к которой 
можно подключить любое устройство с помощью кабеля 
USB. 
Size / Размер: 11,7 x 8,1 x 3,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm
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06 07

0518 
power bank 10.000 mAH / Power bank 10 000 mAh 
STAFFORD 
 

Пластмассовый power bank (переносная батарея) 1000 
мАч для зарядки таблетов, телефонов и MP3/4. Имеет 
индикатор зарядки. Поставляется с разъемами USB и 
Micro USB. 
Size / Размер: 14 x 6,2 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5x3 cm

 

fl ashlight

6.000 mAh

10.000 mAh

4.000 mAh

0145 
Powerbank "Bright" / Power bank 6000mAh BRIGHT 
 

Пластмассовый повер банк емкостью 6000 мАч, с двумя 
портами USB, светодиодной лампой и зарядным кабелем. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 8,5 x 8,5 x 2,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

3514 
Power bank "Kingsville" / Power bank 4000 mAh 
KINGSVILLE 
 

Power bank with 4.000 mAh. Single-packed in box. Print 
group L2 
Устройство емкостью 4000 мАч для зарадки  мобильного 
телефона, фотоаппарата или MP3 через кабель. Упакован 
в картонную коробку. 
Size / Размер: 12 x 6,7 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm
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3559 
Solar powerbank / Солнечный power bank 4000 mAh 
PHILADELPHIA 
 

Металлический power bank (портативный аккумулятор) 
для зарядки телефона, таблета или MP3/4. Мощность 4000 
mAh. Набор содержит кабель с разъемами USB и Micro 
USB. Питание солярное или кабелем. 
Size / Размер: 12,5 x 7,8 x 1,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 1 cm

 

Solar-Powerbank
4.000 mAh

4.000 mAh

4.000 mAh

0339 
Powerbank 4000 mAh with USB port in a box / Power 
bank 4000 mAh PRAGUE 
 

Металлический power bank (переносная батарея) для 
зарядки таблетов или телефонов. Емкость 4000 mAh. 
Поставляется с разъемами USB и Micro USB. Всё 
упаковано в картонную коробку с переработанной 
бумаги. 
Size / Размер: 11,5 x 6,5 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

0825 
Power bank "Lieto" / Power bank 4000 mAh LIETO 
 

Алюминиевый power bank мощностью в 4000mAh, c 
индикатором заряда и кабелем USB в составе. Упакован в 
картонную коробку. 
Size / Размер: 11 x 6,7 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm
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0123 
A4 folder / Папка для документов А4 и power bank 5000 
mAh ELDA 
 

Папка для документов формата А4 из синтетической кожи 
и power bank емкостью 5000 mAh. Он имеет кабель с 
окончаниями для iPhone 5, 6; IPad Air и микро USB. 
Логотип можно нанести прямо на продукте. 
Size / Размер: 26,2 x 33,6 x 3,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10x10 cm

 

0122 
Document folder / Папка для документов и power bank 
4000 mAh ALMERIA 
 

Папка для документов из синтетической кожи и power 
bank емкостью 4000 mAh с кабелем USB. Логотип можно 
нанести  прямо на продукте. 
Size / Размер: 15 x 24,5 x 2,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 5 cm

 

0486 
Notebook with powerbank / Блокнот и power bank 4000 
mAh LENO 
 

Элегантный блокнот (128 страниц) с павер банком 4000 
mAh. Логотип может быть поставлен на переднем 
кармане. 
Size / Размер: 17,8 x 22,5 x 3,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

4.000 mAh

4.000 mAh

Charge indicatora

5.000 mAh
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LED LIGHTING 
PROMOTION
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06

09

0736 
Inductive charger / Индуктивное зарядное устроцство 
KARTHAGO 
 

Устройство для зарядки смартфона без использования 
кабеля. Позволяет заряжать устройства Samsung и Apple 
(с моделя iPhone 8). Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: ø 7 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 4,5 cm

 

induction

0949 
Power bank Lugano / Power bank 8000 mAh BOLIVIA 
 

повер банк емкостью 8000 мАч с функцией подсветки 
логотипа и зарядным кабелем. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 12,5 x 7 x 1,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1 cm

 

10.000 mAh



16

mobile

0405
0910 12

3327 
USB stick "Wallington" / Автомобильное зарядное 
устройство USB WALLINGTON 
 

With this practical charger for for the cigarette lighter in the 
car, your clients are prepared for everything. It supplies an 
amper and one 2.1 amper connection. Printing group: T2 
Зарядное устройство, которое можно подключить к авто-
зажигалке. Имеет 2 порта USB. Логотип можно разместить 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 6 x ø 3,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1,5 x 0,8 cm

 

8863 
USB charger "Norwich" / Автомобильная зарядка USB 
NORWICH 
 

USB charger for cigarette lighter in your car. Single-packed in 
poly bag. Print group T4 
Практический гаджет для каждого водителя. Вы можете 
легко зарядить свой телефон через USB в машине. 
Упакована в пакетик. 
Size / Размер: 5,5 x ø  2,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1 cm

 

0928 
USB charging adapter KFZ Fruit / Автомобильное 
зарядное устройство USB FRUIT 
 

Зарядное устройство с двумя портами USB, подключается 
к прикуривателю. После подключения включается 
подсветка. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 7 x 2,7 x 3,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 0,8 cm
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0385 
Mobile phone holder for the car "Boston" / Держатель 
для мобильника BOSTON 
 

Пластмассовый держатель, который прикрепляется о 
вентилятора автомобиля. Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 9,7 x 2,9 x  4,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 2 cm

 

3277 
Anti-slip pad "Santana" / Противоскользящий коврик 
SANTANA 
 

Anti-slip pad. By its sticky surface and lower side it sticks to 
every surface and keeps mobiles phones, GPS, etc at its 
place. Thus nothing can slide away while driving. Printin 
group:ET 
Нескользящий коврик, который благодаря клею и 
гибкости удерживает телефон, навигацию и т.д. на месте 
практически на каждой поверхности. Для очистки просто 
промыть водой. 
Size / Размер: 9,2 x 14,5 x 0,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0455 
Mobile phone holder "Akita" / Держатель для 
мобильника AKITA 
 

Регулируемая пластмассовая подставка с присосками. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 6,5 x 7,5 x 3,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3,5 cm
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mobile

0844 
Mobile phone case "Sunbury" / Чехол для телефона 
SUNBURY 
 

Чехол из PVC, с плотным закрытием, на шнурке. Упакован 
в пакетик. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 22 x 10,9 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

waterproof

waterproof

adjustable

2835 
Tablet cover "Malta" / Чехол для планшетa MALTA 
 

Due to this practical plastic cover your customers' tablets will 
be protected on the beach and can still be used. By its 
special closure the cover can be closed watertight.  Printing 
group:T4 
Очень плотный, водонепроницаемый чехол для 
планшетов. 
Size / Размер: 22 x 0,2 x 35 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

0355 
Bicycle Mobile phone holder / Держатель для 
мобильного телефона ENSCHEDE 
 

Держатель для мобильного телефона, благодаря 
которому можно смело поставить телефон на руле 
велосипеда. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 8,6 x 6 x 12,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm
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2864 
Smart phone bag "Bordeaux" / Чехол для карты  в 
смартфоне  BORDEAUX 
 

Sticky silicon bag for smartphones. Single-packed in poly 
bag. Print group L2, T4 
Малый силиконовый чехол (1 мм) с клейкой пленкой. Вы 
можете легко прикрепить его к задней панели 
смартфона, так что вы получаете место на кредитную 
карту, визитные карточки и т.д. Упакован в пакетик. 
Size / Размер: 5,6 x 8,5 x 0,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

8620 
Mobile phone holder "Lodsch" / Держатель для 
мобильного телефона LODSCH 
 

This funny flexible manikin stores away your mobile phone 
perfectly even when charging. Due to the flexible metall bars 
under the rubbered surface it can be adapted to any mobile 
phone and can easily be hung with its hook on the 
recharger. Printing group: 8620 
Гибкий манекен из металла и силикона, держит любую 
модель телефона во время зарядки. Уупакована в пакетик. 
Size / Размер: 15 x 0,5 x 20,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1,5 cm

 

trolley coin

0967 
Mobile phone holder "Red Rose" / Держатель для 
мобильного телефона RED ROSE 
 

Пластмассовый держатель для телефона с монетой для 
тележки для покупок. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 0,7 x ø 3,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 1,5 cm
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0392 
VR-Glasses / Очки VR виртуальной реальности SAN 
RAFAEL 
 

Очки для виртуальной реальности из  из пластмассы. 
Надо установить приложение VR на свой смартфон, 
поместить его в определенном месте и просто смотреть 
фильмы или использовать другие функции приложения. 
Логотип можно нанести на передней части корпуса 
очков. 
Size / Размер: 17,5 x 15,5 x 9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0356 
Virtual Reality glasses made of cardboard / Очки VR 
виртуальной реальности PORTSMOUTH 
 

Картонные очки для виртуальной реальности. Надо 
установить приложение на свой смартфон, поместить его 
в определенном месте и просто смотреть фильмы или 
использовать другие функции приложения. 
Size / Размер: 14,3 x 9 x 6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5x3 cm

 

0432 
VR Glasses "Riga" / Очки VR виртуальной реальности 
RIGA 
 

Пластмассовые очки для виртуальной реальности, 
складываютса. Логотип можно нанести на правой или 
левой боковой панели. 
Size / Размер: 13,7 x 7 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm
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0417 
RFID Card holder "Gladstone" / Чехол с защитой RFID 
GLADSTONE 
 

Алюминиевый чехол с защитой RFID предотвращает 
несанкционированное считывание данных, например, с 
кредитной карты, банкомата, документов и т.д. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9 x 5,8 x 0,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0668 
RFID Card holder "Canterbury" / Чехол с защитой RFID 
CANTERBURY 
 

Пластмассовый чехол с защитой RFID предотвращает 
несанкционированное считывание данных, например, с 
кредитной карты, банкомата, документов и т.д. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9 x 6 x 0,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0831 
RFID Business card holder "Edinburgh" / Чехол на карты с 
защитой RFID EDINBURGH 
 

Чехол из PE и алюминия, с защитой RFID от 
несанкционированного доступа к данным например на 
кредитных картах. Упакован в пакетик. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9 x 6,1 x 0,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm
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0924 
Sticky notes booklet "Hallein" / Самоклеющиеся бумажки 
HALLEIN 
 

Блокнот содержит самоклеющиеся бумажки: 3 больших 
блока по 20 шт. и 5 меньших по 20 шт. Логотип можно 
разместить на обложке. 
Size / Размер: 10,7 x 9,5 x 2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 4 cm
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8268 
Adhesive note pad "Burlington" / Блокнот с 
самоклеющимися бумажками BURLINGTON 
 

The note pad contains 50 bigger and 25 smaller adhesive 
sheets and a set of 5 coloured adhesive sheets with 25 
sheets each. Printing group: T3 
Блокнот содержит 50 больших и 25 меньших 
самоклееющихся бумажек и по 25 маленьких бумажек в 5 
разных цветах. 
Size / Размер: 8 x 10,5 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

8270 
Note pad "Dunmore" / Блокнот с самоклеющимися 
бумажками DUNMORE 
 

The note pad with 100 pages,  25 adhesive sheets and a set 
of 5 coloured markers with 25 sheets each, that you take care 
about the environment. Printing group: T4 
Блокнот содержит 100 бумажек, 25 самоклеющихся 
бумажек и по 25 маленьких бумажек в 5 разных цветах. 
Упакован в пакетик. 
Size / Размер: 9,3 x 13,2 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

8504 
Notebook "Hollywood" / Блокнот HOLLYWOOD 
 

Notebook in telephone shape with 60 pages. The cover is 
made of recycled paper. Single-packed in poly bag. Printing 
group: T2 
Блокнот в форме телефона с 60 строницами. Обложка из 
экобумаги. Упакован в пакетик. 
Size / Размер: 12,7 x 11 x 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm
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3447 
Notebook "Erding" / Блокнот ERDING 
 

Book with paperboard cover and 160 unlined pages. Print 
group T4 
Блокнот в картонной обложке состоится из 160 чистих 
страниц (вес: 70 г/м2). 
Size / Размер: 25,8 x 18,4 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

1608 
Sticky note book "Amarillo" / Самоклеющиеся бумажки 
AMARILLO 
 

Note set contains: a yellow and a rose-coloured sticky note 
pad with approx. 90 sheet and 5 different colours of marker 
stripes with 90 pieces respectively. Comes in a poly bag. 
Printing group: 
Блокнот содержит: жёлтые и розовые самоклеющиеся 
бумажки (ок. 90 бумажек) и мемо закладки в 5 цветах (ок. 
90 ). Упакован отдельно в целофановый пакетик. 
Size / Размер: 17 x 8,5 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 4 cm

 

1283 
Adhesive notepad "Palma" / Блокнот PALMA 
 

Notepad contains 100 bigger and 100 smaller adhesive 
sheets as well as 5 sets of coloured adhesive sheets with 25 
sheets each. Everything is wrapped in a white hard board 
cover. Packed individually in a polybag. Printing group: 
Этот блокнот содержит 100 больших, 100 маленьких 
клеющихся корточек и 5 разноцветных комплектов по 25 
стикеров. 
Size / Размер: 8,5 x 10 x 2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 4 cm
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1907 
A5 ECO Notepad "Kentwood" / Блокнот А5 KENTWOOD 
 

A5 notepad made of recycled paper. Single packed in a 
polybag. Printing group: TT2/S1/TT4. 
Блокнот А5 с 60 листами из бумаги из рециклинга. Ручка 
пишет синим цветом. Упаковано в пакет. 
Size / Размер: 15 x 21 x 0,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

1976 
A6 ECO Notepad "Keystone" / Блокнот А6 KEYSTONE 
 

Eco writingpad (120 pages) made of recycled paper. Single 
packed in a polybag. Printing group: S1/T4/TT2. 
Блокнот А5 (60 листов в линии) из возобновленногой 
бумаги. В комплекте экологическая ручка с синим 
стержнем. Упакован в вакетик. 
Size / Размер: 11 x 14,5 x 0,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

8269 
Adhesive note pad "St. Louis" / Блокнот с 
самоклеющимися бумажками и ручкой ST. LOUIS 
 

The pad contains 200 adhesive sheets, 25 yellow sticky 
notes, 5 sets of coloured adhesive sheets with 25 sheets 
each and a ball pen. Printing group: T3 
Блокнот содержит 200 больших самоклеющихся бумажек, 
25 жёлтых бумажек средних размеров и по 25 маленьких 
бумажек в 5 разных цветах и ручку. Блокнот упакован в 
коробку. 
Size / Размер: 12,3 x 13,8 x 1,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

Including ballpen

Including ballpen

Including ballpen
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2876 
Set A5 notebook & ball pen "Norderstedt" / Набор 
блокнот A5 и ручка NORDERSTEDT 
 

Set from A5 notebook (PU, 190 unlined pages) and ball pen 
(metall, blue writing large plastic refill). Single-packed in box. 
Print group S1, L1 
В состав набора входит блокнот А5 (160 чистых страниц в 
гладкой обложке ПУ) и металлическая ручка (пишет 
синим цветом). Набор упакован в картонную коробку. 
Size / Размер: 21 x 25,9 x 2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

2875 
Set A6 notebook & ball pen "Hamburg" / Набор блокнот 
А6 и ручка HAMBURG 
 

Set from A6 notebook (PU, 190 unlined pages) and ball pen 
(metall, blue writing large plastic refill). Single-packed in box. 
Print group S1, L1 
В состав набора входит блокнот А6 (190 чистых страниц в 
гладкой обложке ПУ) и металлическая ручка (пишет 
синим цветом). Набор упакован в картонную коробку. 
Size / Размер: 14,7 x 18 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

2873 
Notebook set "Lüneburg" / Набор блокнот и ручка 
LUNEBURG 
 

Набор состоящий из блокнота А6 (160 страниц) с твердой 
обложкой и резинкой и с пластмассовой ручки с 
вращающимся механизмом и наконечником для работы с 
сенсорными экранами. 
Size / Размер: 14,2 x 17,9 x 2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

160 Blank pages

190 Blank pages

160 lined pages

Including ballpen

Including ballpen

Including ballpen
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0377 
Notebook "Heidelberg" / Блокнот А5 с ручкой 
HEIDELBERG 
 

Блокнот А5 (160 страниц) в комплекте с ручкой. Ьлокнот 
имеет практичный карман, в котором можно спрятать 
телефон и одновременно пользоваться им. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 16 x 21,6 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8 x 8 cm

 

0728 
A5 notebook "Perugia" / Папка А5 PERUGIA 
 

Блокнот в обложке из синтетической кожи, 80 страниц в 
линейку, вес: 70 г/м2. Имеет петлью для ручки и 4 отсека. 
Логотип можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 21,2 x 16,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0922 
A5 spiral notebook / Блокнот А5 с ручкой TILBURG 
 

Блокнот формата А5 в линейку, со спиралью. Имеет 
пластмассовую обложкук и цветную ручку, которая пишет 
синим цветом. Логотип можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 17,3 x 21 x 0,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

160 dotted pages

130 lined pages

160 lined pages

Including ballpen

Including ballpen
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3411 
Notebook "Rostock" / Блокнот А6 ROSTOCK 
 

Notebook with black PU cover and 160 lined pages.  Single-
packed in poly bag. Print group T4 
Яркий и элегантный блокнот черного цвета в  эко-
кожаной обложке, содержит 160 страниц в линейку. 
Имеет цветные края, резинку и закладку. Упакован  в  
пакетик. 
Size / Размер: 9 x 14 x 1,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0830 
A6 Notebook "Westerland" / Блокнот A6 WESTERLAND 
 

Блокнот формата A6 имеет 160 страниц в линейку, 
твердую обложку и эластичную ленту. Логотип можно 
нанести на обложке. 
Size / Размер: 14 x 9 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

A6

A6

160 lined pages

160 lined pages
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0379 
A5 notebook "Cuxhaven" / Блокнот A5 CUXHAVEN 
 

Блокнот из PVC, бумаги и картона, с закладкой и петлью 
для ручки. Имеет 160 в линию и цветные края. Логотип 
можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 14,2 x 21 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0829 
A5 Notebook "Bremen" / Блокнот A5 BREMEN 
 

Блокнот формата A5 имеет 160 страниц в линейку, 
твердую обложку и эластичную ленту. Логотип можно 
нанести на обложке. 
Size / Размер: 14 x 21 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 7 x 7 cm

 

A5

A5

160 lined pages

160 lined pages
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1984 
A6 note book "Lübeck" / Блокнот A6 LUBECK 
 

Notebook single packed in a polybag. Printing group: 
L2/TT1. 
Блокнот A6 (190 чистих листов) с обложкой из PU, 
резинкой и закладкой. 
Size / Размер: 9,3 x 14,4 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

190 blank pages

A6
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3121 
A5 note book "Kiel" / Блокнот A5 
 

PU A5 note book consists 160 unlined pages and a coloured 
bookmark. Single packed in a poly bag. Printing group: 
TT1/L3/HS 
Блокнот формата А5 (160 чистых страниц, вес: 70 г/м2) с 
гладкой обложкой из PU, цветной закладкой, упакован в 
пакетик. 
Size / Размер: 13,2 x 21 x 1,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

190 blank pages

A5
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1011 
Conference folder A4 "Panama" / Папка А4 PANAMA 
 

The conference folder with a 270 degrees zipper made of 
sturdy 600 D polyester has a curved matt soft PU paneland 
contains an unlined pad with 40 pages. Printing group: 
S1/TT2. 
Практичная папка из полиэстера и PU, на молнии. В нем 
много практичных отсеков и  блокнот. 
Size / Размер: 25,5 x 34 x 3,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

2869 
A4 writing case "San Marino" / Папка А4 SAN MARINO 
 

PU map. Single-packed in poly bag. Print group L3 
Папка A4 (PU), содержащяя калькулятор, блокнот (20 
страниц), 8 небольших отсеков, 3 места для ручкек, 
большой основной отдел с небольшим карманом на 
молнию. Логотип нанесем на металлической пластине. 
Ручка упакована в пакетик. 
Size / Размер: 26,4 x 32,7 x 3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm

 

3049 
A4 writing case "Athen" / Папка A4 ATENY 
 

Fancy writing map (600D polyester) including writing pad 
(20 pages). Single-packed in poly bag. Print group S1/TT2 
Портфель, изготовлен из прочного полиэстера 600D. 
Включает ручку и 20-страничный ноутбук Индивидуально 
упакован в полиэтиленовый  пакетик. 
Size / Размер: 24,6 x 32,2 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2,5 cm

 

A4

A4

A4
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0989 
Conference folder "Cortland" / Папка А4 CORTLAND 
 

Папка с блокнотом формата А4 с 20 листами в линейку. 
Имеет 4 отделения для карточек и визиток, место для 
ручки и других аксессуаров, а также подставку для 
телефона или планшета.Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 23,5 x 31 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 2 cm

 

0486 
Notebook with powerbank / Блокнот и power bank 4000 
mAh LENO 
 

Элегантный блокнот (128 страниц) с павер банком 4000 
mAh. Логотип может быть поставлен на переднем 
кармане. 
Size / Размер: 17,8 x 22,5 x 3,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

4.000 mAh

charge-
indicator

5.000 mAh

0123 
A4 folder / Папка для документов А4 и power bank 5000 
mAh ELDA 
 

Папка для документов формата А4 из синтетической кожи 
и power bank емкостью 5000 mAh. Он имеет кабель с 
окончаниями для iPhone 5, 6; IPad Air и микро USB. 
Логотип можно нанести прямо на продукте. 
Size / Размер: 26,2 x 33,6 x 3,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10x10 cm

 

A4
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0626 
A5 conference folder "Carvin" / Папка А5 CARVIN 
 

Папка А5 из полиэстера 600x300D и синтетической кожи. 
Имеет петлью для ручки, 4 отсека, карман для 
мобильного телефона, и блокнот (30 страниц в линейку).  
Логотип можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 18,5 x 23,5 x 1,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 12 x 10 cm

 

0628 
A4 conference folder "Maracena" / Папка А4 MARACENA 
 

Папка А4 из полиэстера 600x300D и синтетической кожи, 
на молни. Имеет петлью для ручки, блокнот (30 страниц в 
линейку), кольцевой механизм, держатель для планшета, 
карман для мобильного телефона, 8 отсеков, большой 
отсек. Логотип можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 26,8 x 36,7 x 5,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 12 x 12 cm

 

0627 
A4 conference folder "Mondeville" / Папка А4 
MONDEVILLE 
 

Папка А4 из полиэстера 600x300D и синтетической кожи. 
Имеет петлью для ручки, 7 отсеков, карман для 
мобильного телефона, держатель для планшета и блокнот 
(30 страниц в линейку).  Логотип можно нанести на 
обложке. 
Size / Размер: 24 x 33 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 12 x 12 cm

 

A4

A4

A5
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0675 
A4 conference folder "Salermo" / Папка А4 SALERMO 
 

Папка А4 из полиэстера 600x300D и синтетической кожи. 
Имеет петлью для ручки, карман для мобильного 
телефона, 6 отсеков, блокнот (20 страниц в линейку), 
магнитную застежку. Логотип можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 23,5 x 31 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

0674 
A5 conference folder "Manila" / Папка А5 MANILA 
 

Папка А5 из полиэстера 600x300D и синтетической кожи. 
Имеет петлью для ручки, карман для мобильного 
телефона, 4 отсеки, блокнот (20 страниц в линейку), 
магнитную застежку. Логотип можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 18,4 x 25 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 8 cm

 

magnetic lock

magnetic lock

A4

A5
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0622 
A5 Conference folder "Guatemala" / Папка А5 
GUATEMALA 
 

Папка с блокнотом формата А5 с 40 листами в линейку. 
Имеет отделения для карточек и визиток, а также карман 
для телефона и эластичные резинки для ручки и других 
аксессуаров. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 19 x 23,5 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm
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0623 
A4 conference folder "Providence" / Папка А4 
PROVIDENCE 
 

Папка А4 из прессованной кожы и PVC, на молни. 
Содержит блокнот в линию (30 страниц), петлью для 
ручки, держатель для планшета, карман для мобильного 
телефона, 7 отсеков, 4 гибкие ремни, большой отсек. 
Логотип можно нанести на металлической пластинке на 
обложке. 
Size / Размер: 26,5 x 35 x 3,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm

 

0625 
A4 conference folder "Milwaukee" / Папка А4 MILWAUKEE 
 

Папка А4 из прессованной кожы и PVC, на молни. 
Содержит  кольцевой механизм, блокнот в линию (30 
страниц), петлью для ручки, держатель для планшета, 
карман для мобильного телефона, 8 отсеков, большой 
отсек. Логотип можно нанести на металлической 
пластинке на обложке. 
Size / Размер: 27 x 36,5 x 6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm

 

A4

A4
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2225 
Metal business card holder "Wales" / Алюминиевая 
визитница  WALES 
 

Business card holder made of matt aluminium, packed 
individually in a cardboard box. Printing group: L2. 
Визитница сделана из матового алюминия. 
Size / Размер: 9,3 x 6 x 0,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

0723 
Business card holder "Cardiff" / Визитница CARDIFF 
 

Визитница из интетической кожи и металла, с магнитной 
застежкой. Логотип можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 9,7 x 6,4 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,8 cm

 

2206 
Metal business card holder "Cornwall" / Металлическая 
визитница CORNWALL 
 

Metal business card holder made of matt metal.Each case is 
packed individually in a cardboard box. Printing group: L2. 
Визитница сделана из матового металла. 
Size / Размер: 9,4 x 5,8 x 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm
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0828 
Business card holder "Burgos" / Чехол для визиток 
BURGOS 
 

Чехол из картона, с покрытием из полиуретана, для ок. 20 
визиток. Имеет также стикеры (25 штук каждого типа). 
Упакован в пакетик. Логотип можно нанести на обложке. 
Size / Размер: 10,2 x 6,5 x 1,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0043 
Business card holder "Cambridge" / Визитница 
CAMBRIDGE 
 

Металлический чехол для визитных карточек. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9,4 x 6,1 x 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

Rubber-fi nish
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0492 
Tissuebox with 60 three-ply tissues / Cалфетки носовые в 
коробке ALASSIO 
 

Салфетки носовые бумажные трехслойные (60 шт., 
20х19см). Размещены в экологической коробке, 
изготовленные из переработанной бумаги. 
Size / Размер: 11,5 x 11,5 x 11,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm

 

0810 
Calculator "Nassau" / Калькулятор NASSAU 
 

Пластмассовый калькулятор, 12-разрядный дисплей, 
батарея / солнечная энергия, 1 x батарея LR44 включена. 
Упакован в картонную коробку. 
Size / Размер: 10,2 x 14,2 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm
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8771 
USB hub "Rotterdam" / USB хаб ROTTERDAM 
 

Modern USB hub 2.0 with three connections. Single-packed 
in box. Printing group: T3 
USB хаб 2,0 с 3 портами. Упакован в коробку. 
Size / Размер: 23,4 x 2 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,3 cm

 

0846 
Table fan "Bali" / Мини вентилятор BALI 
 

Мини-вентилятор из ABS и PP, зарядка от USB-кабеля. 
Идеально подходит для любого офиса в жаркие дни. 
Size / Размер: 14,5 x 9,5 x 14 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 4 cm

 

0657 
USB hub "Sheffield" / USB хаб с лампочкой SHEFFIELD 
 

Пластмассовый хаб USB с 4 портами и подсветкой. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 14,5 x 4,4 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 2,5 cm

 

USB-Hub

USB-Hub

LED
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1030 
Acrylic desk pen holder "Madrid" / Пластмассовый 
настольный контейнер MADRID 
 

This pen pot has a large display showing time, date, day and 
room temperature (C/F). Additionally, it has an alarm 
function (9 different tones), birthday reminder and 
countdown. Each pen holder is packed individually in a 
cardboard box, a coin cell battery is included. Printing group 
T4. 
Этот набор имеет показатели времени, температуры, даты 
и дня недели. Нанесение возможно под дисплеем. 
Упакован в коробку. 
Size / Размер: 10,5 x 5,5 x 12,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

1507 
Metal travelling clock "Lausanne" / Металлические часы 
LAUSANNE 
 

Travel clock packed in a cardboard. A coin cell battery 
included. Printing group: L3. 
Складной кварцевый будильник из блестящего металла. 
Логотип можно поместить на крышке. Продукт содержит 
батареи. 
Size / Размер: 6,5 x 6,9 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

0847 
Fitness watch "Clifton" / Фит браслет CLIFTON 
 

Фит браслет из силикона и пластмассы, включает 1 
батарею coin cell. Информация: счетчик шагов (до 99 999), 
счетчик калорий и км / мили, малое питание энергии, 5-
значный LED-дисплей. 
Size / Размер: 5,5 x 7,5 x 3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm
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0743 
Desk clock "Lincoln" / Настольные часы LINCOLN 
 

Прямоугольные настольные часы с термометром и 
гигрометром. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 25,7 x 5 x 11,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

1213 
Plastic wall clock "Den Haag" / Пластмассовые настенные 
часы DEN HAAG 
 

This wall clock displays humidity and temperature. Please 
order also 1 AA battery (see last page). The wall clock is 
packed in a single cardboard box. Printing group: S1. 
Имеют два дополнительных циферблата с измерением 
температуры и влажности. 1 батарейка АА не включена. 
Size / Размер: 27,3 x 3,5 x 32 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 4 cm
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1996 
Wall clock with all over clock face "Bel Air" / Часы без 
рамы BEL AIR 
 

Your layout will be printed by means of a transfer foil and 
afterwards the clock hands will be applied. Please note that 
the clock hands come separately if you order plain stock. 
Please order one AA battery separately. Comes in a single 
box. Printing group: ET( N2). 
Настенные часы из пластмассы, которые можно 
полностью напечатать. Во-первых, логотип помещается 
на циферблате, а потом монтируетя кончики. 
Примечание: указатели и отметка после маркировки 
упакованы отдельно для самосборки. Продукт не имеет 
батареи (1x AA). 
Size / Размер: 22,9 x 22,9 x 1,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 22,2 x 22 cm

 

3499 
Wall clock with allover printable dial "Venice" / Настенные 
часы VENICE 
 

We will print your layout directly on the clock face by means 
of digital printing. Attention: When ordering plain stock, 
please keep in mind that clock face and hands are supplied 
separatedly. Mounting is made only after printing. One AA 
battery is not included, just order it together with the clock 
(see last page). Single-packed in box. Print group ET 
Круглые настенные часы, которые можно напечатать по 
всей поверхности. В перую очередь на циферблате 
наносится логотип, а затем надо настроить часы. Важно: 
стрелки и циферблат упакованы отдельно до 
самостоятельно монтажа. Часы продаются без 1 
батарейки АА (можно заказать отдельно). 
Size / Размер: ø 23 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 23 cm
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3043 
Sticky wall clock "Lucca" / Настенные часы - наклейка 
LUCCA 
 

Excluding one AA battery, please order separately (see last 
page). Print group ET 
Ваш клиент может создать свой собственные настенные 
часы. Цифры и механизм можно легко прикрепить к 
стенке. Все элементы упакованы в блистер. Батарейки 
1хАА не включены. 
Size / Размер: 31,8 x 23,3 x 3,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 9,5 cm

 

3064 
Wall clock "Bagio" / Пластмассовые настенные часы 
BAGIO 
 

The plastic wall clock with thermo- and hygro meter. We'll 
pad print your logo onto the frame just below the 6. 
Exclusive a AA-battery.  Single packed in a gift box. Printing 
group: S1/T4 
Настенные пластмассовые часы c термометром и 
гигрометром. Логотип нанесем на рамке под цифрой 6. 
Упакованы в коробку. 
Size / Размер: ø 30 x 4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 2,5 cm
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0919 
Ballpen "Justany" / Пластмассовая ручка JUSTANY 
 

Белая ручка с интересной цветным клипом. Логотип 
можно разместить на корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 14,8 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,5 cm
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7899 
Plastic ball pen "Mao" / Пластмассовая ручкa MAO 
 

This colourful ball pen got lots of space for your 
multicoloured advertising. The grip zone is made for a nice 
and easy handling. Single packed in a poly bag. Printing 
group: T1 
На этой пластмассовой ручке много места на логотип, 
который можем нанести на корпус, под клипом. Пишет 
синим цветом. Упакована в пакетик. 
Size / Размер: 14,2 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

0049 
Ballpen "Houston" / Пластмассовая ручка HOUSTON 
 

Ручка с резиной на корпусе. Пишет синим цветом. 
Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,6 cm

 

2850 
Ball pen "Piacenza" / Пластмассовая ручка PIACENZA 
 

Your whole homepage on a ball pen or perhaps a 
commercial, advert, business card. It is easy with this ball 
pen. We will print the link to your homepage by means of a 
QR Code on the clip. Printing group T1 
Ручка со специальным большим клипом, который может 
поместить много информаций, даже QR-код. 
Size / Размер: 14,6 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1,5 x 1,5 cm

 

4442 
Ballpen "Saragossa" / Пластмассовая ручка SARAGOSSA 
 

Ручка с цветным клипом в широкой колористической 
гамме. Имеет синий стержень. Ручку без нанесения 
отправляем в частях (копрус и клип отдельно). 
Size / Размер: 13,8 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 0,7 cm

 

7902 
Plastic ball pen "Legnano" / Пластмассовая ручка 
LEGNANO 
 

The nicely curved colored clip is a real eye-catcher. It has a 
blue ink plastic refill. Packed in a polybag. Printing group: T1 
Ручка с многоцветными, живими украшениями, с синим 
стержнем. Упакована в  пакетик. 
Size / Размер: 14 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,8 cm
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8968 
Ball pen made of plastic with silver shaft / Пластмассовая 
ручкa FEHMARN 
 

Шариковая ручка с синими чернилами. Кнопка и 
окончание хромированы. Логотип можно нанести под 
клипом. 
Size / Размер: 14,2 x ø 1,0 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

2764 
Plastic ball pen "Medina" / Пластмассовая ручкa MEDINA 
 

Plastic ball pen with coloured and chrome finished 
applications. Printing group: T1. 
Ручка с хромированными отделками. Пишет синим 
цветом. Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 13,9 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

1621 
Plastic ball pen "Jenks" / Пластмассовая ручка JENKS 
 

Plastic ball pen with a jumbo blue ink plastic refill. Single 
packed in a poly bag. Printing group: T1. 
Пластмассовая ручка, пишет синим цветом.Упакована в 
пакетик. 
Size / Размер: 13,8 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

7926 
Ball pen "Wessex" / Пластмассовая ручка  WESSEX 
 

Plastic ball pen with blue-writing plastic refill. Printing group: 
T1 
Пластмассовая ручка с прозрачными элементами, синим 
стержнем и резиной на конце. 
Size / Размер: 14,0 x ø 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm
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0461 
Ballpen "Baltimore" / Пластмассовая ручка BALTIMORE 
 

Классическая ручка из пластмассы. Пишет синим цветом. 
Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 13,8 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

0894 
Ballpen "Epping" / Пластмассовая ручка EPPING 
 

Пластмассовая ручка с металлическим покрытием и 
большим стержнем синего цвета. Логотип можно 
разместить на теле рядом с клипом. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm
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1089 
Plastic ball pen "Syringe 1" / Пластмассовая ручкa 
INJECTION 1 
 

This funny ball pen contains a blue or a red ink plastic refill, 
depending on the colour of the syringe liquid. Printing 
group T2. 
Ручка, которая выглядит как шприц.поверхность 
нанесения: с другой стороны шкалы. 
Size / Размер: 12,7 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,6 cm

 

1801 
Plastic ball pen " Light Bulb" / Пластмассовая ручкa 
LIGHT BULB 
 

Ball pen with light bulb with a blue plastic refill and 3 long-
life coin cell batteries. Printing group: T1. 
Ручка с лампочкой, которая начинается, когда стукнуть 
ручкой о стол. Пишет синим цветом. 
Size / Размер: 19 x ø 2,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,4 cm

 

0677 
Ballpen "Lafayette" / Пластмассовая ручка с держателем 
LAFAYETTE 
 

Пластмассовая ручка с практическим держателем. Пишет 
синим цветом. Упакована в пакетик. 
Size / Размер: 9 x 10,5 x 14,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 7 x 3 cm

 

3042 
Ball pen with smile / Пластмассовая ручка смайлик 
BAYAMO 
 

Забавная ручка со смайликом из резины. Пишет синим 
цветом. 
Size / Размер: ø 5,4 x 16,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,7 cm
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4181 
Plastic ball pen "Tokyo" / Пластмассовая ручкa TOKIO 
 

The grip is made of non-slip rubber which makes writing 
easy. The pen contains a thin blue ink refill. We recommend 
pad printing on the shaft. Printing group: T1 
Автоматическая ручка с синим стержнем. Нижняя часть 
состоит из нескользящей резинки. Логотип можно 
нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14,8 x ø 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,5 cm

 

8886 
Ball pen "Alken" / Пластмассовая ручка ALKEN 
 

The clip offers sufficient space for doming. Printing group: 
T1, DO. 
Пластмассовая ручка с большим клипом, который 
отлично подходит для доуминга. Пишет синим цветом. 
Логотип также можно нанести на корпусе рядом с 
клипом. 
Size / Размер: 14,4 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,7 cm

 

0068 
Ballpen "Brügge" / Пластмассовая ручка BRUGGE 
 

Прозрачная ручка с белым клипом и синим стержнем. 
Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm
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1679 
Ball pen "Wladiwostock" / Пластмассовая ручка 
WLADIWOSTOK 
 

The anti-slip grip zone and the blue-writing large plastic refill 
make writing a pleasure. Printing group: T1 
Пластмассовая ручка с резинкой на корпусе, 
металлическим клипом и синим стержнем. Логотип 
можно нанести на корпусе под клипом. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

1683 
Plastic ball pen / Пластмассовая ручкa KALININGRAD 
 

Пластмассовая ручка с белым корпусом и цветной 
резинкой. Имеет металлический клип и большой синий 
стержень. Логотип можно нанести под клипом. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

1681 
Plastic ball pen "St. Petersburg" / Пластмассовая ручкa 
ST. PETERSBURG 
 

Ball pen with matt silver shaft and shining accessories, 
consisting of the tip, decorating rings, pusher and metal clip. 
Single packed in a poly bag. Printing group: T1. 
Ручка с металлическим зажимом и резиновой зоной на 
корпусе, пишет синим цветом. Логотип можно разместить 
на корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm
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1682 
Plastic ball pen " Moscow" / Пластмассовая ручкa 
MOSCOW 
 

Ball pen with a coloured transparent shaft and shining 
accessories, consisting of the tip, decorating rings, pusher 
and metal clip. Printing group: T1. 
Ручка с металлическим зажимом и резиновой зоной на 
корпусе, пишет синим цветом. Логотип можно разместить 
на корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

0782 
Ballpen "Jekaterinburg" / Пластмассовая ручка 
JEKATERINBURG 
 

Классическая ручка, пишет синим цветом, с резиновой 
отделкой на корпусе. Упакована в пакетик. Логотип 
можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 13,7 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,5 cm

 

Art. 3121 auf Seite 31
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3563 
Plastic ball pen "Kingstown" / Пластмассовая ручка 
KINGSTOWN 
 

Ручка со слегка изогнутым зажимом. Пишет синим цветом. 
Логотип можно нанести на корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 13,8 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

3539 
Plastic ball pen "Fairfield" / Пластмассовая ручка 
FAIRFIELD 
 

Модная модель, сделана из ABS. Пишет синим цветом. 
Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14,3 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,8 cm

 

8884 
Ballpen "Big Brother" / Пластмассовая ручка 2в1 BIG 
BROTHER 
 

Ручка с поворотным механизмом и с двумя стержнями - 
пишет чёрным и синим цветом. Логотип можно нанести 
на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 15,3 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

3292 
Ball pen "San Nicola" / Пластмассовая ручка SAN NICOLA 
 

The nice plastic ball pen with blue-writing plastic refill 
captivates by its great colour combinations in metallic 
shining design. Printing group:T1 
Ручка из матовой пластмассы, с поворотным механизмом, 
пишет синим цветом. Логотип можно нанести на корпусе 
или на клипе. 
Size / Размер: 14,1 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm
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0099 
Ballpen "Brescia" / Пластмассовая ручка BRESCIA 
 

Ручка с резиновым покрытием, поворотным  механизмом 
и металлическим зажимом. Пишет синим цветом. Логотип 
можно нанести на корпусе возле клипа или на клипе. 
Size / Размер: 14,4 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,6 cm

 

1698 
Ball pen "Nowosibirsk" / Пластмассовая ручкa 
NOWOSIBIRSK 
 

Plastic ball pen with blue-writing plastic large refill. Print 
group T1 
Ручка с металлическим зажимом и большим черным 
стержнем. Логотип можно разместить на корпусе рядом с 
клипом. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

1669 
Plastic ball pen / Пластмассовая ручкa AVION 
 

Ручка из пластмассы отделана металлической краской. 
Пишет синим цветом. Логотип можно нанести под 
клипом. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm
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8278 
Metal ball pen "Macau" / Металлическая ручка MACAU 
 

The fancy ball pen made out of aluminium. It's equipped 
with a blue-writing jumbo refill. Packed on a poly bag. 
Printing group: L1 
Алюминиевая ручка, пишет синим цветом. Упакована в  
пакетик. Гравировку сделаем под клипом. 
Size / Размер: 13,8 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

1070 
Metal ball pen "Ankara" / Металлическая ручка ANKARA 
 

1 
Ручка состоит из прозрачных элементов и резинки на 
корпусе. Пишет синим цветом. Логотип можно нанести на 
корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 14 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

0488 
Metal ball pen Kings Park / Металлическая ручка KINGS 
PARK 
 

Оригинальная ручка из металла закончена короной и 
кристаллом типа Swarovski, с поворотным механизмом. 
Логотип можно нанести  под клипом. 
Size / Размер: 14,4 x ø 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,4 cm
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0431 
Metal ballpen "Preston" / Металлическая ручка PRESTON 
 

Металлическая ручка с пластмассовыми элементами. 
Пишет синим цветом. Логотип можно нанести на корпусе 
возле клипа. 
Size / Размер: 14 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,8 cm

 

7786 
Aluminium ball pen with black clip / Металлическая 
ручка SAN FERNANDO 
 

Аллюминиевая ручка с синим стержнем. Имеет 
антискользящую резинку. Логотип можно нанести на 
корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 14,7 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

0301 
Metal duo pen "Getafe" / Ручка 2в1 GETAFE 
 

This aluminium ballpen with black-writing refill has on the 
opposite side a yellow highlighter. Packed seperate in a 
polybag. Printing group: L1. 
Алюминиевая ручка. C одной стороны - черный стержень, 
с другой стороны - желтый маркер. Упакована в пакетик. 
Size / Размер: 14 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x  0,7 cm

 

7925 
Ballpen "Florenz" / Металлическая ручка FLORENZ 
 

Пластиковая ручка с большой черной резинкой, очень 
удобной для письма. Пишет синим цветом. Логотип 
можно нанести на корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 13,8 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm
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2762 
Metal ball pen "Itabela" / Металлическая ручка ITABELA 
 

Mirror-bright metal ball pen with a blue ink plastic refill. 
Printing group: L1. 
Ручка с блестящим корпусом, пишет синим цветом. 
Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 13,9 x ø 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,5 cm

 

0935 
Metal ballpen "Abu Dhabi" / Металлическая ручка ABU 
DHABI 
 

Металлическая ручка с большим стержнем синего цвета. 
Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,5 cm

 

Rubber-fi nish
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3339 
Metal ball pen "Ascot" / Металлическая ручка ASCOT 
 

This aluminum ball pen has a blue-writing large plastic refill 
and captivates by its elegant design. Printing group: L1 
Популярная металлическая ручка с хромированными 
элементами и тонкой клипсой. Пишет синим цветом. 
Логотип можно разместить на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 13,6 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

0555 
Metal ballpen "New Jersey" / Металлическая ручка NEW 
JERSEY 
 

Классическая ручка из металла, с резиновым покрытием. 
Пишет синим цветом. Логотип можно нанести на корпусе 
возле клипа. 
Size / Размер: 13,5 x ø 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 0,6 cm

 

Rubber-fi nish
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0076 
Ball pen with touch function / Пластмассовая ручкa со 
стилусом  BELGRAD 
 

Пластиковая ручка с резинкой для сенсорных экранов. 
Имеет синий стержень. Логотип можно нанести под 
клипом. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 0,6 cm

 

3290 
Ball pen with touch function "Davos" / Пластмассовая 
ручка с сенсорным пером DAVOS 
 

Fancy ball pen made of plastic in metallic shining design 
with blue-writing large plastic refill. It's unique due to the 
touch pen on top. Printing group:T1 
Ручка из пластмассы с блестящей поверхностью и с 
синим стерженем и со стилусом для экранов. Логотип 
можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

3294 
Ball pen with touch pen "Columbia" / Пластмассовая 
ручка с сенсорным пером COLUMBIA 
 

This plastic ball pen in metallic shining design features also a 
touch pen on top. Printing group:T1 
Ручка с сенсорным пером.  Содержит с синиий стержень 
и резиновую отделку. Логотип можно нанести на корпусе 
возле клипа. 
Size / Размер: 13,9 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,5 cm

 

Touch-Pen

Touch-Pen

Touch-Pen
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0458 
5in1 Ballpen "Bogotá" / Пластмассовая ручка 5в1 
BOGOTA 
 

Ручка с сенсорным стилусом и 4 стержнями (сини, 
черным, красным, зеленым) и резиновым покрытием на 
корпусе. Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 15 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

0642 
6in1 Ballpen "Daan" / Пластмассовая ручка с линейкой 
DAAN 
 

Пластмассовая ручка со стилусом, поворотным  
механизмом, линейкой и резиной на корпусе. Пишет 
синим цветом. Логотип можно нанести на корпусе с 
другой стороны чем линейка. 
Size / Размер: 15,6 x 1,2 x 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

mobile phone holderruler

Touch-Pen

Touch-Pen

ballpen

display cleanerscrewdriver  



62

writing

04

05

08

09

10

0459 
Metal touch pen "Nottingham" / Пластмассовая ручка со 
стилусом NOTTINGHAM 
 

Пластмассовая ручка со стилусом, с поворотным  
механизмом. Пишет синим цветом. Логотип можно 
нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 12,5 x ø 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

2816 
Laser pointer "Plymouth" / Лазерная указка PLYMOUTH 
 

Practical allround talent, a must for any  speech and more. 
The metal-made touch pen provides a laser pointer on the 
back as well as a LED light.  Printing group:L2 
Металлическая ручка 3в1 имеет сенсорную лазерную 
указку и свет LED. Логотип можно гравировать возле 
клипа. 
Size / Размер: 12,2 x ø 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

8958 
Touch pen "Independence" / Стилус INDEPENDENCE 
 

By means of the 3.5 mm latch connection it is always with 
you. Just plug into the smart phone and there you go. Single 
packed in poly bag. Printing group: T1 
Прикреплённый к телефону с помощью входа jack (3,5 
мм). Упакован в полиэтиленовый пакетик. 
Size / Размер: 10,9 x ø 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,2 x 0,4 cm

 

Touch-Pen

Touch-Pen

Touch-Pen

Laserpointer
Flashlight
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0934 
Ballpen with touch functions "Salt Lake City" / 
Металлическая ручка со стилусом SALT LAKE CITY 
 

Металлическая ручка с сенсорным стилусом, пишет 
синим цветом. Логотип можно разместить на теле рядом 
с клипом. 
Size / Размер: 14,7 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,5 cm

 

Touch-Pen

Rubber-fi nish
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2885 
Metal writing set "Birmingham" / Письменный набор 
BIRMINGHAM 
 

Metal writing set consisting of a ball pen (blue writing large 
plastic refill) with touch pen point and pushbutton pencil 
with two leads. Single-packed in poly bag. Print group L1 
Металлический письменный набор, состоящий из ручки 
(синие чернило) с сенсорным пером и автоматического 
карандаша. Набор упакован в картонную коробку. 
Size / Размер: 16,2 x 5 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

2785 
Metal ball pen "Arese" / Металлическая ручка ARESE 
 

Metal ball pen got a touch-pen function for all current 
smartphones. The pen consists a jumbo blue ink metal refill. 
Single packed in a black gift box. Printing group: L2 
Ручка, которая служит как touch pen. Пишет синим 
цветом.  Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14,3 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,7 cm

 

0067 
Metall ballpen "Speedy 1" / Металлическая ручка со 
стилусом  SPEEDY 1 
 

Шариковая ручка из алюминия с металлической 
структурой с стилусом. Пишет синим цветом. Логотип 
можно разместить на корпусе. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,6 cm

 

Touch-Pen

Touch-Pen

Touch-Pen

mechanical pencil
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3378 
Ball pen with touch function "New Orleans" / 
Металлическая ручка со стилусом NEW ORLEANS 
 

Stainless steel ball pen with twist mechanism and blue 
writing plastic system refill. Single-packed in poly bag. Print 
group L2 
Ручка с сенсорным пером. Пишет синим цветом. Логотип 
можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 13,8 x ø 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,4 cm

 

0418 
Metal-Touchpen / Металлическая ручка со стилусом 
LUEBO 
 

Металлическая ручка с поворотным механизмом и 
резинкой для сенсорных экранов.  Имеет синий 
стержень. Логотип можно нанести  под клипом. 
Size / Размер: 12,8 x ø 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

Touch-Pen

Touch-Pen
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0472 
LED Ballpen "Duisburg" / Пластмассовая ручка LED 
DUISBURG 
 

Интересная ручка с вращающейся крышкой и 
светодиодной лампой. Логотип можно нанести на 
крышке или корпусе. 
Size / Размер: 15 x 3,6 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 2 cm

 

0892 
LED Ballpen "World" / Пластмассовая ручка со стилусом 
WORLD 
 

Пластмассовая ручка с  сенсорным стилусом,  и 
возможностью подсветки логотипа после маркировки. 
Пишет синим цветом. Логотип должен быть нанесен на 
корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 14,8 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,6 cm
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0540 
Ballpen with touch function and LED "La Nucia" / Ручка с 
подсветкой для гравировки LA NUCIA 
 

Пластмассовая ручка со стилусом и нескользящей зоной. 
Пишет синим цветом. Выгравированный логотип светит, 
когда ручка включена. Логотип можно нанести 
посередине клипа. 
Size / Размер: 13,8 x ø 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,7 x 0,6 cm
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0789 
4in1 Ballpen "Neapel" / Пластмассовая ручка 4в1 NEAPEL 
 

Классическая ручка, пишет 4 разными цветами, с 
резиновой отделкой на корпусе. Упакована в пакетик. 
Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14,5 x ø 1,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,6 cm

 

2798 
Laser pointer "Matlock" / Лазерная указка MATLOCK 
 

4 in 1 laser pointer. Fancy metallic writing device with two 
ball pens (blue and red-writing), laser pointer (compliant 
with EU standard regulations) and LED lamp.  Printing group: 
L2 
Лазерная указка с ручкой, пишущей синим или красным 
цветом (вы можете выбрать цвет картриджа, повернув 
его) и светодиодным индикатором. Упакована в  
металлическую коробку. Логотип можно разместить как 
на чехле, так и на корпусе ручки (цветная печать только 
на чехле. Продукт содержит батареи. 
Size / Размер: 15,4 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,6 cm

 

5318 
Metal laser pointer "Detroit" / Металлическая указка 
DETROIT 
 

Ball pen with laser pointer and LED light. This pen has 3 
features: ball pen with blue ink plastic refill, laser pointer.The 
veneered wooden gift box includes 3 long-life coin cell 
batteries. Single packed in a polybag. Printing group: L2/T4 
Шариковая ручка с лазерной указкой и лампочкой LED, в 
деревянном футляре. Ручка с пластмассовым синим 
стержнем. 3 батарейки включены. 
Size / Размер: 13,6 x ø 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

blue & red

Laserpointer

Laserpointer

Flashlight

4 Farben

Flashlight



69

1972 
Plastic Ball pen with sliding calliper "Prescot" / 
Пластмассовая ручкa с штангенциркулей PRESCOT 
 

On the shaft of the ballpen you will find a sliding calliper, for 
quick measurements. Printing group: T2. 
Ручка с синим стержнем. Логотип можно нанести на 
корпусе с другой стороны шкалы. 
Size / Размер: 14,7 x 1,2 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 0,8 cm

 

0875 
8in1 Multifunction pen "York" / Пластмассовая ручка 8в1 
YORK 
 

Пластмассовая ручка-мультитул. Имеет отвертку, стилус, 
линейку (см и дюймы), ватерпас, держатель для 
мобильника, молоток. Логотип можно нанести с другой 
стороны линейки. 
Size / Размер: 16 x ø 1,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,7 cm

 

ballpen

diameter scale

ruler

screwdriver
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Touch-Pen
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emergency hammer
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1878 
Mini metal ball pen "Elizabethtown" / Мини ручка 
ELIZABETHTOWN 
 

Nostalgic mini ball pen! This classic metal ball pen (blue ink 
refill) is available in a wide range of colours and neatly fits in 
every pocket due to its small practical size. Your logo will be 
laser engraved on to the cap section 90 degrees from the 
clip. Single packed in a polybag. Printing group L 1. 
Ручка с синим стержнем из металла. Логотип можно 
разместить на корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 10,6 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,6 cm

 

2726 
Metal writing set "Marlow" / Металлический письменный 
набор MARLOW 
 

Metal writing set consists a ball ben incl. a jumbo blue ink 
refill and a mechanical pencil. Single packed in a nice gift 
box. Printing group: L2. 
Набор состоит из ручки с толстым синим стержнем и 
автоматического карандаша. Все упаковано в картонную 
коробку. 
Size / Размер: 16,1 x 4,8 x 1,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

1094 
Metal writing set "Cologne" / Письменный набор 
COLOGNE 
 

Metal writing set, including one drop action pencil with 1 HB 
lead 0.5 mm (+ 1 spare lead) and one drop action pen with 
big black metal refill. Very elegant and stylish with its chrome 
accessories - these are silhouetted against the matt visual 
appearance of the shaft. The transparent plastic box provides 
an instant view on this nice combo. We recommend laser 
engraving on the shafts of both pens, right from the clip. 
Single packed in a cardboard box. Printing group L 1 
Набор, в состав которого входит автоматический 
карандаш (с 1 графитом 0,5 мм и 1 добавительным) и 
ручка (пишет черным цветом). Футляр изготовлен из 
прозрачной упаковки. Нанесение логотипа возможно на 
корпусах обоих письменных приборов. 
Size / Размер: 16 x 5,1 x 2,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

2724 
Metal ball pen "Marly" / Металлическая ручка MARLY 
 

Metal ball pen with a jumbo blue ink plastic refill. Packed in a 
polybag. Printing group: L1. 
Металлическая ручка, пишет синим цветом. Упакована в 
пакетик. 
Size / Размер: 13,6 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

mechanical pencil

Mechanical 
pencil

ballpen

ballepn
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3330 
Metal pen & pencil set / Письменный набор CLAREMONT 
 

Металлический письменный набор, состоящий из ручки с 
синим стержнем и автоматического карандаша. Всё 
помещено в футляре. 
Size / Размер: 17,5 x 5,7 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm
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1955 
Metal ball pen "Saint Ives" / Металлическая ручка SAINT 
IVES 
 

Matt-black metal ballpen with rubber grip zone and 
bluewriting big plastic refill. Single-packed in a gift box. 
Printing group: L2. 
Ручка с резиной на корпусе, пишет синим цветом. 
Упакована в  коробку. 
Size / Размер: 16,5 x 3,8 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,7 cm

 

8413 
Metal ball pen "Clayton" / Металлическая ручка 
CLAYTON 
 

Metal ball pen packed in a gift box with matt finished black 
metal with silver applications. The pen contains a jumbo 
blue ink metal refill. Printing group: L2 
Металлическая ручка упакована в коробку снабжена 
большим, металлическим синим стерженем. Логотип 
можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 18 x 7,5 x 2,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,6 cm

 

3035 
Metal ball pen "Chester" / Металлическая pучка CHESTER 
 

Metal ball pen (blue writing large metal refill). Single-packed 
in box. Print group L1 
Элегантная металическая ручка в качественной упаковке. 
Пишет синим цветом. 
Size / Размер: 17,1 x 6,5 x 3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

0434 
Ballpen "Phoenix" / Металлическая ручка PHOENIX 
 

Классическая ручка с поворотным механизмом и 
большим синим стержнем. Упакован в элегантную 
коробку. Логотип можно нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 19 x 8 x4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,7 cm
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1614 
Metal ball pen "Frisco" / Металлическая ручка FRISCO 
 

Metal ball pen with a shiny black cap and a satined shaft 
with a big blue metal refill. Comes in a black PU case. 
Printing group: L2. 
Ручка с сатиновым корпусом и блестящим окончанием. 
Ручка в пластмассовым футляре с синим стержнем. 
Size / Размер: 15 x 2,2 x 2,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,8 cm

 

3549 
Metal ball pen "Port Elizabeth" / Металлическая ручка 
PORT ELIZABETH 
 

Алюминиевая ручка с поворотным механизмом, пишет 
синим цветом. Логотип можно нанести на корпусе возле 
клипа. 
Size / Размер: 13,7 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,6 cm
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0647 
Writing set "Melbourne" / Металлический письменный 
набор MELBOURNE 
 

Металлический письменный набор состоящий из ручки с 
поворотным  механизмом (пишет синим цветом) и ручки-
роллера (пишет чёрным цветом). Упакован в элегантную 
коробку. Логотип можно нанести на обоих элементах. 
Пишет синим цветом 
Size / Размер: 16,3 x 5 x 3,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,8 cm

 

0937 
Writing set "Manager" / Письменный набор MANAGER 
 

Элегантный письменный набор, состоящий из  ручки-
роллера и шариковой ручки. Оба элемента пишут синим 
цветом и упакованы в картонный футляр. 
Size / Размер: 17,5 x 5,8 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm
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8441 
Rosewood writing set "Bangkok" / Письменный набор из 
розового дерева BANGKOK 
 

A set consisting of a wooden ball pen with blue ink metal 
system refill, a wooden fountain pen including a blue 
cartridge and a letter opener. Single packed in a cardboard 
box. Printing group: T1/T3/L1/L2 
Набор в коробке из розового дерева содержит: 
деревянную шариковую ручку с синим стержнем, 
перьевую ручку и нож для вскрытия конвертов. Набор 
упакован в картонную коробку. 
Size / Размер: 17 x 7,5 x 2,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

4015 
Rosewood writing set "Oxford" / Письменный набор из 
розового дерева OXFORD 
 

A wooden ball pen with rotary mechanism and blue ink 
metal system refill and a wooden fountain pen including a 
blue cartridge - on top the wooden case, which is a pen 
stand when closed.  Single packed in a cardboard box. 
Printing group: T1/T3/L1/L2 
Деревянная шариковая ручка с вращающимся 
механизмом (пишет синим цветом) и деревянное перо 
(картридж пишет синим цветом). Деревянную коробку 
можно использовать также в качестве подставки. 
Size / Размер: 17 x 5,5 x 2,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 



76

writing

0614 
Wood writing set "Indianapolis" / Деревянный 
письменный набор INDIANAPOLIS 
 

 
Деревянный набор состоящий из ручки (пишет синим 
цветом) и ручки-роллера (пишет чёрным цветом). Всё 
упаковано в чехол. Логотип можно нанести на корпусах 
письменных инстркментов или на чехле. 
Size / Размер: 17,2 x 5,5 x 2,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

1892 
Wooden ball pen "Heywood" / Деревянная ручка 
HEYWOOD 
 

Wooden ballpen with bluewriting refill and a fancy 
cardboard case. Printing group: T3/L2. 
Ручка с синим стержнем упакована в картонный чехол. 
Логотип можно нанести на корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 15,4 x 2,7 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,5 cm
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0643 
Ballpen "Yelowstone" / Деревянная ручка YELLOWSTONE 
 

Ручка с поворотным механизмом и большим 
металлический стержнем. Пишет синим цветом. Упакован 
в деревянную коробку и пакетик. Логотип можно нанести 
на корпусе возле клипа или на коробке. 
Size / Размер: 17 x 2,8 x 2,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,6 cm

 

0646 
Ballpen "Ipanema" / Деревянная ручка IPANEMA 
 

Ручка в деревянной коробке, пишет синим цветом. 
Логотип можно нанести на корпусе возле клипа или на 
коробке. 
Size / Размер: 17,4 x 2,7 x 2,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 



78

writing

Bamboo is one of the fastest gro
wing resources (1/2 meter per day)

Bamboo is one of the fastest gro
wing resources (1/2 meter per day)

Due to the extremely high CODue to the extremely high CO
2 absorption bamboo is important 
 absorption bamboo is important 

for our environment.
for our environment.

Bamboo is extremely stable and elastic at the sam
e time

Bamboo is extremely stable and elastic at the sam
e time

The immediate impact of bamboo cultivation on the 

The immediate impact of bamboo cultivation on the 

environment is therefore comparatively low.
environment is therefore comparatively low.

0641 
Ballpen "Concepción" / Бамбуковая ручка CONCEPCION 
 

Ручка из бамбука, пишет синим цветом. Логотип можно 
нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 13,9 x ø 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

0758 
Ballpen "El Salvador" / Деревянная ручка EL SALVADOR 
 

Деревянная шариковая ручка с алюминиевыми 
элементами, пишет синим цветом. Логотип можно 
разместить на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 13,6 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 0,6 cm
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0640 
Writing set "Port-au-Prince" / Деревянный письменный 
набор PORT-AU-PRINCE 
 

Набор из бамбука, состоит из ручки пишущей синим 
цветом и автоматического карандаша. Ручка и карандаш 
упакованы в картонную коробку. Логотип можно нанести 
на обоих элементах. 
Size / Размер: 17 x 4 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

ballpen

mechanical pencil

0457 
Ballpen "Brentwood" / Бамбуковая ручка BRENTWOOD 
 

Ручка из бамбука, пишет синим цветом. Логотип можно 
нанести на корпусе возле клипа. 
Size / Размер: 14 x ø 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm
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0397 
Paperpen / Картонная ручка BRISTOL 
 

Шариковая ручка из переработанного картона. Имеет 
синий стержень. Логотип можно нанести под клипом. 
Size / Размер: 14,3 x ø 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,0 x 0,6 cm

 

1957 
Cardboard ball pen "Cramlington" / Картонная ручка  
CRAMLINGTON 
 

Cardboard ballpen "Cramlington" / Картонная ручка 
"Cramlington" Bluewriting ballpen made of recycled 
cardboard, featuring a waved metal clip, plastic top and 
pusher. Packed in a cardboard case. Printing group: T3. 
Экологическая ручка с металлическими и 
пластмассовыми элементами, пишет синим цветом. 
Упакована в экологический картонный чехол. 
Size / Размер: 15,4 x 2,7 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

paper shaft

paper shaft
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0393 
Pencil with rubber / Карандаш с ластиком HICKORY 
 

Деревянный карандаш с ластиком, наточенный. Логотип 
может быть размещен прямо на изделии. 
Size / Размер: 19,1 x ø 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,3 cm

 

0896 
Pencil "Eisenstadt" / Карандаш плотника EISENSTADT 
 

Карандаш сой шкалой на одной стороне. Логотип можно 
разместить на другой стороне карандаша. 
Size / Размер: 17,8 x 1,2 x 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,8 cm

 

ruler
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1132 
Wooden crayons "Becky" / Деревянные карандаши 
BECKY 
 

6 crayons and integrated sharpener in the blue transparent 
plastic cover. Printing group: T3. 
Набор 6 цветных карандашей в футляре с точилкой в 
прозрачной крышке. Можем нанести логотип на 
упаковке-тубе. 
Size / Размер: 10 x ø 2,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

1127 
Wooden crayons "Minnie" / Деревянные карандаши 
MINNIE 
 

6 short crayons in cardboard case. Printing group: T3. 
6 коротких цветных карандашей в картонной упаковке. 
Логотип можно нанести на упаковке. 
Size / Размер: 9,3 x 4,9 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

1125 
Drawing set for kids "Little Picasso" / Детский набор для 
рисования LITTLE PICASSO 
 

The drawing set includes 10 crayons, plastic ruler (15 cm), 
plastic sharpener and various pre-printed books for drawing. 
Printing group: T3. 
В состав входит 10 цветных карандашей, пластмассовая 
линейка (15 см) и точилка, а также несколько рисунков 
для раскрашивания.  Логотип можно нанести на упаковку. 
Size / Размер: 18 x 7,5 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1 cm
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0493 
Colouring book / Книжка-раскраска FORIO 
 

Книжка-раскраска (30 страниц, разные картинки) с 
карандашами (6 цветов), точилкой и ластиком. Логотип 
может быть поставлен на обложке. 
Size / Размер: 20,5 x 20,7 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

1134 
Big wooden painting set "Maxi" / Деревянный набор для 
рисования MAXI 
 

This big art set contains: crayons, fibre pens, wax-crayons, 
chalks, paint-box, ruler, eraser, sharpener and glue. Single 
packed in a cardboard box. Printing group: L3/S1. 
Этот большой набор для рисования содержит цветные 
деревянные карандаши, восковые карандаши, 
фламастеры, краски, точилку, клей и резинку. Упакован в 
деревянный чемодан, на котором можем разместить 
логотип. 
Size / Размер: 28 x 21 x 4,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm

 

colour pencils

sharpener
eraser
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3052 
Witch ball pen "Ipswich" / Ручка-ведьма IPSWICH 
 

Ball pens (blue writing refill) made of wood. Not suitable for 
children under age 3. Print group T1 
Ручка для детей, пишет синим цветом. Примечание: 
продукт не подходит для детей в возрасте до 3 лет. 
Size / Размер: 16 x ø 2,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,6 cm

 

0438 
Wax Crayon Set / Восковый карандаш SPRINGFIELD 
 

Восковый карандаш с шестью сменными наконечниками 
в разных цветах. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 9,7 x 1,4 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,6 cm

 

1142 
Painting set for kids "Fun" / Детский набор для 
рисования  FUN 
 

This art set contains crayons, pencils, felt tip pens, wax-
crayons, paint-box, eraser, sharpener and plastic paper clip, 
packed in a decorative fold-out childrens' box. Printing 
group: ET 
В состав набора входят фламастеры, деревянные и 
восковые карандаши, , краски, точилка, резинка. 
Упаковано в коробку в форме ромба. 
Size / Размер: 17,5 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8x8 cm

 

6 colours
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0619 
Highlighter "Oregon" / Маркер COLORADO SPRINGS 
 

Двухцветный пластмассовый маркер необходим в каждом 
офисе. Логотип можно нанести прямо на корпусе. 
Size / Размер: 12,5 x 2,5 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1 cm

 

0679 
5in1 Highlighter "Butterworth" / Маркер 5в1 
BUTTERWORTH 
 

Пластмассовые маркеры, 5 цветов: жёлтый, оранжевый, 
розовый, синий и зелёный. Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 9,6 x 9,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3,5 cm

 

22,6 cm length

0746 
XXL Highlighter "Colorado" / Пахнущий маркер XXL 
COLORADO 
 

 
Большой ароматный маркер интенсивного цвета. Логотип 
можно нанести прямо на корпусе. 
Size / Размер: 22,6 x ø 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 9 x 1,2 cm
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0973 
Bamboo board "Bressanone" / Кухонная доска 
BRESSANONE 
 

Разделочная доска из бамбука. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 25 x 18 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm
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2780 
Bamboo salad servers "Capua" / Бамбуковая ложка и 
вилка для салата CAPUA 
 

Тhe bamboo salad servers. We will laser engrave your logo 
onto the handles. Single packed in a poly bag. Printing 
group: L3 
Бамбуковая ложка и вилка для салата. Логотип нанесем 
методом гравировки. 
Size / Размер: 30,3 x 6 x 2,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

3487 
Wooden barbecue tong "Orange County" / Деревянные 
щипцы для гриля ORANGE COUNTY 
 

Щипцы из натурального букового дерева, идеальны для 
грила. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 35 x 2 x 0,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 1,3 cm

 

3318 
Tea box "Damaskus" / Коробка для чая DAMASKUS 
 

Your tea bags are neatly stored and protected from humidity 
and light in this nice tea box made of bamboo. Printing 
group: L2 
Бамбуковый ящик для чая, поместит ок. 30 пакетиков. 
Коробка из натуральных материалов, цвет после 
гравировки может подвергаться изменениям. 
Size / Размер: 21 x 6,5 x 8,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm
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3283 
Cheese board "Pescia" / Разделочная доска для сыра 
PESCIA 
 

Cheese chopping board made of rubber wood. Having a 
hearty snack and a nice glass of wine, this board provides all 
you need. Printing group: L3 
Доска для сыра с набором аксессуаров (нож, вилка и нож 
официанта). Изготовлена из каучукового дерева. 
Упакована в пакетик. 
Size / Размер: ø 19 x 3,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0191 
Cheese set with wooden cutting board / Доска для сыра с 
ножом GOUDA 
 

Деревянная доска для сыра с ножом из нержавеющей 
стали. Все упаковано в картонной подарочной коробке. 
Size / Размер: 20,8 x 21,7 x 3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm
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0835 
Cheese set "Le Bourget" / Доска для сыра LE BOURGET 
 

Доска для сыра из сланца в составе с ножом и вилкой. Все 
упаковано в картонную подарочную упаковку, на которой 
можно нанести логотип. 
Size / Размер: 32 x 31,5 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 3 cm

 

0599 
Cheese board with slate plate "Calais" / Набор для сыра 
CALAIS 
 

 
Набор для сервировки сыра, состоящий из деревянно- 
сланцевой доски, ножа и вилки. Логотип можно нанести 
на деревянной части доски. 
Size / Размер: 44,3 x 15,4 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0594 
Tapas set "Barcelona" / Набор для тапас BARCELONA 
 

 
Набор для сервировки тапас, состоящий из двух досок - 
деревянной и сланцевой. Логотип можно нанести на 
деревянной доске. 
Size / Размер: 24,5 x 8 x 2,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm
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3388 
Wooden board with knife "Lizzano" / Деревянная доска с 
ножом LIZZANO 
 

Wooden board made of beech tree with integrated knife.  
Single-packed in poly bag. Print group L3 
Деревянная доска в которой помещен (на магнит) 
универсальный нож. Нанесение может быть розмещена 
на обоих элементах. 
Size / Размер: 30,5 x 23 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

8791 
Glass chopping board "Everett" / Доска для резки 
EVERETT 
 

The glass chopping board. Due to its material the chopping 
board is extremely hygenic, long-lasting and multifunctional. 
Single-packed in coloured box. Printing group: L3 
Стекланная доска для резки является особенно 
гигиенической. Упакована в коробку. 
Size / Размер: 29,6 x 19,8 x 0,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

7633 
Cutting board with knife "Mantova" / Доска для резания 
MANTOVA 
 

Bamboo cutting board with integrated universal knife made 
of stainless steel. The knife is fixed in the cut-out by means of 
a magnet. Single-packed in box. Printing group: L3 
Бвмбуковая доска, в которую встроен магнит, к которому 
прикреплённый универсальный нож. 
Size / Размер: 33 x 30 x 2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

0833 
Carving knife and fork Sydney / Набор для мяса SYDNEY 
 

Резной набор, состоящий из большого мясного ножа из 
мясной вилки и точилки. Все упаковано в шикарную 
деревянную коробку, на ноторой можно нанести логотип. 
Size / Размер: 37 x 14,8 x 3,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 7 x 3 cm
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0580 
Burger press with silicone brush "Texas" / Пресс для 
гамбургеров с кистью TEXAS 
 

Алюминиевая форма для приготовления гамбургеров в 
комплекте с деревянной кисточкой с силиконовым 
наконечником. Логотип можно нанести на деревянной 
части кисти. 
Size / Размер: 21 x 27 x 3,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 5 cm

 

3561 
Steak knife set "London" / Ножы для стейков LONDON 
 

Набор 4 ножей из нержавеющей стали и пластмассы. 
Упакован в элегантную коробку. Логотип можно нанести 
на лезвии или на упаковке. 
Size / Размер: 14,9 x 25,4 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 2 cm

 

0571 
Meat carving set "Padua" / Нож и вилка для мяса PADUA 
 

Разделочный нож и вилка для мяса в картонной 
подарочной коробке. Логотип можно нанести на лезвии 
или на коробке. 
 
Size / Размер: 37,4 x 11,8 x 2,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 1,5 cm
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1888 
All-purpose knife "Lanuvio" / Кухонный нож LANUVIO 
 

Knife with stainless steel blade. Single-packed in box. 
Printing group: L3. 
Универсальный нож с очень острым лезвием, на котором 
можно разместить логотип. 
Size / Размер: 26,5 x 4,5 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm

 

3555 
Salt and pepper mill "Rome" / Солонка и перечница 2в1 
ROME 
 

2-in-1 salt and pepper mill from stainless steel and plastic 
with ceramic grinders. Single-packed in box. Print group L3 
2в1 контейнер для соли и перца, из нержавеющей стали и 
пластмассы с 2 керамическими механизмами. Логотип 
можно нанести на металлическом центре контейнера. 
Упакован в коробку. 
Size / Размер: 22 x ø 5,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3 cm

 

2884 
Dessert and appetiser rings made of stainless steel, 6pcs / 
Набор формочек BRINDISI 
 

Набор состоит из 4 металлических колец для 
формирования продуктов питания, таких как рис и др. (ø 
5  см - 2 шт, ø 7,5 см - 2 шт) и 2 упаковщиков (ø 7,25 и 4,85 
см). 
Size / Размер: 15,6 x 8 x 7,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm
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3562 
Wireless meat thermometer "Louisville" / Переносный 
термометр для мяса LOUISVILLE 
 

Беспроводной термометр для приготовления 
большинства видов мяса, с пятью этапами приготовления: 
WELL / M WELL / MEDIUM / M RARE / RARE. Логотип можно 
нанести под кнопками. Батарейки (4xAAA) не включены. 
Size / Размер: 10 x 5,1 x 18,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 2 cm

 

0045 
Creme Brulee torch / Горелка для крем-брюле PESARO 
 

Горелка для подготовки крем-брюле с регулируемым 
пламенем. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 6 x 3,5 x 11,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,2 cm

 

6016 
Metal stick lighter "Brisbane" / Металлическая кухонная 
зажигалка BRISBANE 
 

The lighter is naturally refillable. Each lighter is packed in a 
single cardboard box. Printing group: L2 
Зажигалку можно многократно заправлять газом. 
Упакована в картонную коробку. 
Size / Размер: 17,6 x 1,5 x 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 1 cm

 

…always reach the perfect cooking level!
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0351 
Citrus Squeezer Lemon Grove / Соковыжималка для 
лимона GROVE 
 

Практичное устройство из пламтмассы. Логотип можно 
нанести на крышке. 
Size / Размер: 7.5 x 7,5 x 8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 2 cm

 

0353 
Orange squeezer Orangeville / Соковыжималка для 
апельсина ORANGEVILLE 
 

Практичное устройство из пламтмассы. Логотип можно 
нанести на крышке. 
Size / Размер: 9,3 x 9,3 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3 cm

 

3545 
Stainless steel soap "Pearl" / Мыло из нержевающей 
стали PEARL 
 

Кухонные мыло из нержавеющей стали, нейтрализует 
неприятные запахи. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 8,7 x 4,2 x 2,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm
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8531 
Camping cutlery "Cesena" / Набор столовых приборов 
CESENA 
 

Ложка, нож и вилка - в одном! Сделаны из пластмассы, 
упакованы к пакетик. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 18 x 3,6 x 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 4 cm

 

spoon knife

fork

salad tongs

3026 
Chive scissors "Bilbao" / Ножницы для зеленого лука 
BILBAO 
 

Scissors with plastic grips and stainless steel blades.  Single-
packed in box. Print group T3 
Ножницы из нержавеющей стали и пластмассы, которые 
облегчат нарезку трав. Логотип можно разместить на 
чехле или лезвии. 
Size / Размер: 22,2 x 7,8 x 2,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1 cm

 

3322 
Apple cutter "Apple Valley! / Резак для яблок APPLE 
VALLEY 
 

As everone knows: an apple a day, keeps the doctor away! 
This is guaranteed with this great apple cutter. Printing 
group T3+V 
Практичный и простой в использовании нож для яблок, 
который позволяет разрезать сердцевину яблока и легко 
совать фрукты. 
Size / Размер: 13 x 14,7 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1 cm
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2891 
Baking set "Faro" / Набор для выпечки FARO 
 

Baking set consists of a dough silicon scraper and silicon 
brush. Single-packed in box. Print group T3 
Набор состоит из лопатки для теста и кисточки, 
сделанных из силикона, с пластмассовыми ручками, на 
которых можно нанести логотип. Набор упакован в 
коробку. 
Size / Размер: 29 x 13,1 x 2,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

3569 
Fried egg form "Pompei" / Силиконовые формы для яиц 
POMPEI 
 

Egg forms made of silicone. Single-packed in box. Print 
group ET (N1) 
Гаджет для кухни. При помощи этих силиконовых форм 
можем изготовить яица или блины в интересной форме. 
Жаропрочные до 225°C, можно мыть в посудомоечной 
машине. Ваш логотип можно поместить на коробке. 
Size / Размер: 11 x 7 x 17,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

1409 
Stainless steel spaghetti set "Capri" / Набор для спагетти 
CAPRI 
 

This stainless steel set includes a spaghetti fork, cheese 
grater, tongs and sauce ladle. Printing group: L3/ET. 
Набор из нержавеющей стали состоит из: вилки для 
спагетти, тёртки для сыра, специальных щипцов и ложки 
для соуса. Логотип можем нанести на упаковке. 
Size / Размер: 30 x 22 x 4,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm
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3355 
Kitchen set "Rimini" / Кухонный набор RIMINI 
 

Plastic stand with peeler, scissors with unscrew help, peeling 
knife and vegetable knife. Single-packed in box. Print group 
T3 
Набор содержит все, что вам нужно на кухне. 
Пластическая база, на которой можно нанести логотип, 
включает в себя нож, ножницы 2в1, нож для очистки и 
нож для овощей. 
Size / Размер: 7,5 x 7,5 x 21,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

8891 
Salt & pepper shaker / Набор солонка и перечница 
CAMAS 
 

Фарфоровый набор из солонки и перечницы на 
противскользящей силиконовой подставке. 
Size / Размер: 11,3 x 8,5 x 10,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

8894 
Porcelain pot with siliconee lid and heat protected 
handles / Контейнер с крышкой из силикона DELHI 
 

Фарфоровая миска с силиконовыми ручками и крышкой. 
Пригодна для микроволновки и печи (до 250°C) и  мытья в 
посудомоечной машине. Логотип можно нанести на 
фарфорной части. 
Size / Размер: 14,8 x 10,2 x 7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm
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8982 
Plastic box with cutlery "Matino" / Ланч бокс со 
столовыми приборами MATINO 
 

The plastic box (1600ml). The cutlery which is already 
integrated into the cover, is especially practical.  Material 
plastic box: PP, cutlery: PS. Single packed in poly bag. 
Printing group: S1 
Пластмассовый контейнер (1600 мл) с крышкой со 
встроенными столовыми приборами. Упакован в пакетик. 
Логотип можно нанести на крышке. 
Size / Размер: 22,8 x 15,8 x 6,2  cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3 cm

 

2 warmth-retaining compartments

fl exible subdivision

mobile phone holder

0931 
Lunch box Home / Ланч бокс HOME 
 

Практичная коробка для завтрака - внутри из 
нержавеющей стали. Имеет два отделения и ручку для 
переноски. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 15 x 14,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0904 
Plastic box "Goya" / Контейнер для еды GOYA 
 

Пластмассовый контейнер для еды емкостью 850 мл, с  
сепаратором, который можно удалить, с силиконовыми 
элементами и подставкой для телефона. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 19,1 x 11,9 x 6,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm
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2880 
Yoghurt cup to go "Modena" / Чашка для йогурта 
MODENA 
 

Yoghurt cup (approx. 330 ml) with cover (ca. 110 ml).  Single-
packed in box. Print group ET 
Пластмассовая чашка для йогурта (330 мл) со 
специальной крышкой-контейнером (110 мл) для 
фруктов, зерна, орехов и т.д. Логотип можно нанести 
посередине чашки. 
Size / Размер: 14,5 x ø 9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 3,5 cm

 

8618 
Salad cup to go "Erba" / Чашка для салата ERBA 
 

Enjoy your salad on the way with this nice salad cup made of 
plastic (PP) (approx. 800ml content). Due to the integrated 
salad sauce cup (approx. 70ml) in the cover you can easily 
and freshly prepare the salad and can be enjoyed 
everywhere. Printing group: T4 
Чашка для салата из пластмассы (ок. 800 мл) с 
контейнером для соуса (70 мл). Логотип можно нанести в 
центре чашки. Уупакована в пакетик. 
Size / Размер: 20 x ø 11,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

0129 
Plastic box "Tilbury" / Ланч бокс TILBURY 
 

Пластмассовая коробка для еды, идеально подходит для 
хранения бутербродов. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 14 x 14 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

300 ml

800 ml

70 ml

110 ml
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300 ml
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0948 
Cup "Cattolica" / Стеклянная кружка CATTOLICA 
 

Кружка с емкостью 300 мл, из бесцветного стекла. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 8,1 x 10,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

3331 
Glass mug Limerick / Стеклянная кружка LIMERICK 
 

Кружка из прозрачного стекла, емкостью 300 мл. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 7,9 x 9,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 17 x 6 cm

 

7981 
Glass coffee mug "Geneva" / Стекланная кружка GENOVA 
 

Glass coffee (300 ml). Print group T4 
Стекланная кружка (300 мл), с наружи матовая. 
Рекомендуем мыть вручную. 
Size / Размер: ø 8 x 9,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 17 x 6 cm
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7888 
Ceramic mug "Monza" / Керамическая кружка MONZA 
 

This large mug (approx. 300 ml) offers many space for your 
logo. Single box upon request. Printing group: C1 
Большая керамическая кружка (300 мл). Коробку 788807v 
можно покупать отдельно. Рекомендуем мыть вручную. 
Size / Размер: ø 8 x 9,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 7 x 7 cm

 

0481 
Ceramic mug / Керамическая кружка ANTWERPEN 
 

Керамическая кружка (300 мл). Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 12,3 x 8,6 x 10,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

3444 
Tea bag holder, transparently frosted / Держатель для 
кружки EL SALTO 
 

Пластмассовый  держатель, который можно вложить на 
кружку и положить в него, например, пакетик чая, кубик 
сахара или печенье. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 5,5 x 2,7 x 4,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm

 

300 ml

300 ml
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3440 
Mug with bottom plate St. Moritz / Чашка с блюдцем ST. 
MORITZ 
 

 
Керамическая чашка для капучино с блюдцем, емкость 
200 мл. Логотип можно нанести прямо на чашке. 
Size / Размер: ø 16 x 7,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm

 

8785 
Mug with bottom plate Malcesine / Чашка с блюдцем 
MALCESINE 
 

 
Керамическая чашка емкостью 300 мл с блюдцем. Логотип 
можно нанести прямо на чашке. 
Size / Размер: ø 15 x 10,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

8705 
Ceramic mug "Lockport" / Керамическая кружка 
LOCKPORT 
 

Ceramic coffee cup with coloured inner part and white outer 
part with a capacity of 300ml. Single packed in a cartonbox. 
Printing group: C1. 
Керамическая кружка. Объем 300 мл. Логотип можно 
нанести на стенке снаружи. 
Size / Размер: ø 8,4 x 9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

300 ml

200 ml
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300 ml

300 ml

300 ml

rubberized 

0095 
Ceramic coffee mug / Керамическая кружка LISSABON 
 

Классическая кружка выполнена из цветной, блестящией 
керамики.  Емкость 300 мл. 
Size / Размер: ø 8,2 x 9,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

0872 
Cup "Thessaloniki" / Кружка THESSALONIKI 
 

Керамическая кружка с прорезиненной поверхностью. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 8,2 x 9,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

8704 
Ceramic mug "Martinez" / Керамическая кружка 
MARTINEZ 
 

Ceramic cup with a capacity of 300ml and coloured outer 
part in many nice colours. 
Керамическая кружка. Объем 300 мл. Логотип можно 
нанести на стенке снаружи. 
Size / Размер: ø 9 x 8,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm
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1749 
Mug "Bellevue" / Керамическая кружка BELLEVUE 
 

White ceramic mug (350ml). You can configure now your 
own set with art. 1759. Single packed in a box. Printing 
group: C1 
Кружка емкостью 350 мл. Для кружки подходит чайная 
ложка арт. 1759 (заказывается отдельно). Логотип можно 
поместить на наружную стенку чашки. 
Size / Размер: ø 8,5 x 10,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

3454 
Mug with spoon / Керамическая кружка SAVANNAH 
 

Керамическая кружка (300 мл) - цветная внутри и со 
вставленной маленькой ложечкой. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 8,3 x 9,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 5 cm

 

300 ml

350 ml

1759 
Spoon Livingston / Керамическая ложечка LIVINGSTON 
 

Ложечка подходит для кружки арт. 1749 (заказывается 
отдельно). Логотип можно поместить на ручке. 
Size / Размер: 12,5 x 2,8 x 0,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,4 cm
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2758 
Mug with spoon "Risley" / Кружка с ложкой RISLEY 
 

250ml colourful ceramic mug. Single packed in a cardboard 
box. Printing group: C1. 
Керамическая кружка (250 мл) с цветной ложкой, 
упакована в коробку. 
Size / Размер: 10,3 x ø 8,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm

 

5095 
Coffee cup "Palermo" / Керамическая кружка с 
ложечкой PALERMO 
 

This nicely shaped coffee cup (250 ml) is colour coordinated 
to the spoon.  Printing group: C1 
Чашка (250 мл) в комплекте с ложкой. Цветная внутренняя 
часть чашки и ложка. Логотип можно нанести на 
внутренней стенке кружки. 
Size / Размер: ø 8,5 x 9,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

2789 
mug "La Mata" / Фарфоровая кружка LA MATA 
 

The porcelain mug (200ml) with silicon ring. We will add 
your logo via ceramic transfer above the silicon ring onto the 
ceramic mug.  Single packed in a cardboard box. Printing 
group: C1 
Кружка емкостью 200 мл с силиконовой лентой, 
защищающей от ожогов и силиконовым мундштук с 
мундштуком. Логотип можно разместить на внешней 
стороне чашки (на фарфоре). 
Size / Размер: 12 x ø 8,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1,5 cm

 

200 ml

250 ml

250 ml
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3438 
Colour-changing sublimation mug "Sirmione" / 
Керамическая кружка для сублимации SIRMIONE 
 

Sublimation mug (300ml) with colour-changing. Print group 
SU 
Магическая кружка (300 мл) для сублимации. Печать стает 
видимой только после заливки горячей водой. 
Примечание: рекомендуем мыть вручную. 
Size / Размер: ø 8,2 x 9,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 8 cm

 

3439 
Ceramic mug with sublimation space "Montevideo" / 
Керамическая кружка для сублимации MONTEVIDEO 
 

Ceramic mug (300ml) for sublimation print. Print group SU 
Кружка (300 мл) для сублимации. Примечание: 
рекомендуем мыть вручную. 
Size / Размер: ø 8,6 x 9,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 17 x 7 cm

 

300 ml

300 ml
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0172 
Neon Sublimation mug / Керамическая кружка для 
сублимации ESTRELLA 
 

Керамическая кружка (300 мл) в интенсивных неоновых 
цветах, подходящая для сублимации. Мы предлагаем 
нанести темно-серый логотип. Рекомендируем мыть 
вручную. 
Size / Размер: ø 8,1 x 9,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 8 cm

 

0171 
Metallic finish mug / Керамическая кружка для 
сублимации ALHAMBRA 
 

Керамическая кружка (300 мл) с элегантной, 
металлической отделкой. Рекомендируем мыть вручную. 
Size / Размер: ø 8,1 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 8 cm

 

300 ml

300 ml

3281 
Sublimation mug "Vieste" / Керамиччесая кружка VIESTE 
 

This mug (300ml) is the ideal platform for your digitall print 
due to its special coating. Printing group: S1 
Эта кружка 300 мл идеально подходит для нанесения 
логотипа методом сублимации. Рекомендуется ручная 
мойка. 
Size / Размер: ø 8,2 x 9,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 18,5 x 8 cm

 

300 ml
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0442 
Glass jug / Банка для напитков TREVISO 
 

Стеклянная банка для напитков и коктейлей с 
металлической крышкой и местом на соломинку (450 мл). 
Продукт продается без соломинки. Логотип может быть 
поставлен на крышке. 
Size / Размер: 8 x 10,7 x 13 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm

 

0443 
Glass dispenser with 4 jugs / Диспенсер для напитков 
ACAPULCO 
 

Диспенсер для напитков (4000 мл) и 4 банки (450 мл). Всё 
сделано из стекла. Логотип может быть размещен на 
металлической крышке диспенсера. 
Size / Размер: 26 x 23,7 x 28,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

450 ml

450 ml

4.000 ml
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3045 
Drink dispenser "Miami" / Диспенсер MIAMI 
 

Glass drink dispenser (capacity 8 l) with ice and fruit tank. 
Single-packed in box. Print group ET 
Стеклянный диспенсер для напитков (8 л.) идеально 
подходит каждой встречке, имеет резервуар для фруктов 
и льда. Упакован в картонную коробку. 
Size / Размер: ø 20 x 33,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0463 
Drinks dispenser / Диспенсер для напитков SOMERSET 
WEST 
 

Складной, пластмассоовый диспенсер для напитков, 7500 
мл. Логотип можно поместить на крышке. 
Size / Размер: ø 20,5 x 12,5 -> 26,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

8.000 ml

7.500 ml
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3030 
Wine set "Rioja" / Набор для вина RIOJA 
 

Single-packed in box. Print group L2 
Идеальный набор для любителей вина. Включает: нож 
официанта, ножик, вакуумную пробку для вина, носик с 
закрытием. 
Size / Размер: 15 x 10,5 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 0,7 cm

 

1965 
Waiter's friend "Trappes" / Нож официанта TRAPPES 
 

This "waiter's friend" is single packed in a silver gift box. 
Printing group: L2. 
Классический нож официанта со штопором и ножом для 
снятия фольги. Логотип можно разместить прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 12,7 x 2,6 x 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

4021 
Metal cocktail set, 3-piece "Messina" / Набор для 
коктейлей MESSINA 
 

The chromed cocktail set contains 1 shaker, 1 measuring 
pitcher and 1 strainer with 2 supports. Each set is packed in a 
gift box. Printing group: L3 
Хромированный комплект для коктейлей. Комплект 
состоит из 1 шейкера (500 мл), 1 измерительного стакана 
и стрейнера. Набор упакован в картонную коробку. 
Size / Размер: 27,2 x 24,1 x 9,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm
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4007 
Wine box "Jesolo" / Коробка для вина JESOLO 
 

The wine box which is already packed with all wine 
accessories.  Each box is packed in a single cardboard box. 
Printing group: S1/L3 
Элегантная коробка, которая содержит yож официанта, 
пробку для вина, носик с закрытием. Логотип можно 
нанести прямо на коробке. 
Size / Размер: 36 x 11,1 x 12,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm

 

4037 
Chess wine set "San Gimignano" / Подарочный набоp 
для вина с шахматами GIMIGNANO 
 

This set contains: waiter's knife (with corkscrew, bottle 
opener and a small blade), drop ring, metal bottle stopper 
and a thermometer all placed in a decorative wooden gift 
box. Each set is packed in a single cardboard box. Printing 
group: S1/L3 
Набор включает: нож официанта, капельное кольцо , 
металлическая пробка для вина, термометр. Всё это в 
декоративной деревянной упаковке. 
Size / Размер: 15 x 17,5 x 4,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 1 cm
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0982 
Insulated flask Green Tea / Термокружка RIO 
 

Металлическая термокружка с соломкой. Емкость 600 мл. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 7,8 x 31,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

600 ml



113

04 05 07

03 04 05
0611

06 05 03 44

500 ml

800 ml

600 ml

0194 
800ml Drinking bottle with snap hook / Металлический 
бидон CRANFORD 
 

Бутылка из алюминия, с карабином. Емкость 800 мл. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 7,3 x 24,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

0195 
500ml Drinking bottle / Металлический бидон LA RODA 
 

Бидон выполненный из нержавеющей стали,  с 
карабином. Емкость 500 мл. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 7 x 20 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

5710 
Metal drinking bottle "Charlotte" / Металлический бидон 
CHARLOTTE 
 

This 0.6l aluminium drinking bottle with a sports cap and 
metallic lacquering. Packed in a single cardboard box. 
Printing group: L3 
Алюминиевый бидон объемом 600 мл с удобной 
крышкой. Лакированная поверхность придает красивый 
вид. 
Size / Размер: ø 7,2 x 20,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm
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0008 
Drinking bottle "Toulon" / Бутылка TOULON 
 

Бутылка из пластмассы и AS, емкостью 650 мл, с ситом, 
напр. для фруктов и льда. Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 25 x  ø 7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 5 cm

 

0862 
Drinking bottle "Saint-Denis" / Бутылкa SAINT-DENIS 
 

Бутылкa из AS и PP, c ситом, напр. для фруктов, 700 мл. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 7 x 24 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 4 cm

 

650 ml

700 ml



115

0842 
Glass bottle "Klagenfurt" / Стеклянная бутылка 
KLAGENFURT 
 

Стеклянная бутылкa в чехле из неопрена, с крышкой из 
металла, 500 мл. Упакованa в картонную коробку. Логотип 
можно нанести на чехле. 
Size / Размер: ø 7 x 22,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 4 cm

 

500 ml

neopren case

700 ml
0848 
Drinking bottle "Elwood" / Бутылкa ELWOOD 
 

Пластмассовая бутылка с металлической крышкой, 700 
мл. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 7 x 26,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 3,5 cm
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1942 
Promotion mug "Las Vegas" / Пластмассовая кружка с 
бумажной вставкой LAS VEGAS 
 

Your advertising will be placed between  two levels of the 
plastic mug. Make your own design! Single packed in a white 
paperbox. Printing group: ET. 
Пластмассовая кружка 500мл. Бумага меджу двойными 
стенками дает много места на логотип. 
Size / Размер: ø 9 x 17 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 25 x 15 cm

 

0173 
Can shaped drinking tin - metallic look / Металлическая 
кружка в форме банки LOCAMO 
 

Нетипичная кружка, которая выглядит как банка для 
напитков. Емкость 330 мл. Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: ø 7 x 13,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

2789 
mug "La Mata" / Фарфоровая кружка LA MATA 
 

The porcelain mug (200ml) with silicon ring. We will add 
your logo via ceramic transfer above the silicon ring onto the 
ceramic mug.  Single packed in a cardboard box. Printing 
group: C1 
Кружка емкостью 200 мл с силиконовой лентой, 
защищающей от ожогов и силиконовым мундштук с 
мундштуком. Логотип можно разместить на внешней 
стороне чашки (на фарфоре). 
Size / Размер: 12 x ø 8,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1,5 cm

 

200 ml

330 ml

500 ml
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8089 
Stainless steel thermo cup "Oklahoma City" / 
Термокружка OKLAHOMA CITY 
 

Stainless steel drinking cup with a volume of 0,3l - It looks 
great with its transparent coloured plastic enclosure. Each 
cup is packed in a single cardboard box. Printing group: 
T4+A/L3 
Термокружка из нержавеющей стали объемом в 0,3л. 
Имеет пластиковую крышку и яркую лакированную 
поверхность. 
Size / Размер: ø 8,5 x 12 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 5 cm

 

5300 
Stainless steel thermo cup "El Paso" / Термокружка EL 
PASO 
 

The 0,4l double wall stainless steel thermo cup is packed in a 
single cardboard box. Printing group: L3 
Термокружка из нержавеющей стали и пластмассы, 
объемом в 400 мл. Имеет пластмассовую крышку. 
Упаковывна в коробку. 
Size / Размер: ø 8,7 x 16 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

400 ml

400 ml

300 ml

5610 
Plastic cup "Fort Worth" / Термокружка FORT WORTH 
 

The 0,4l double wall plastic cup with sliding ledge. is great 
for any journey, and keeps your drinks warm or cold. Fits in 
all car cup holders.. Each cup is packed in a single cardboard 
box. Printing group: T4+A 
Пластмассовая термокружка oбъёмом 400 мл. Имеет 
лакированную поверхность. Подходит для большинства 
держателей в машинах. 
Size / Размер: ø 8,4 x 17,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 3,5 cm
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8956 
Drinking mug "Beringen" / Термокружка-непроливайка 
BERINGEN 
 

Mug (400ml capacity) is made of sturdy aluminum.  Single 
packed in box. Printing group: L3. 
Изготовлена из твердого алюминия кружка (400 мл) 
покрытая чёрным лакомю Двойные стенки, пластмассовая 
крышка. Упакована в коробку. 
Size / Размер: 20 x ø 7,7  cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

0348 
Double wall stainless steel drinking bottle / Термокружка 
LANCASTER 
 

Термическая кружка (500 мл) с двойными стенками, 
(снаружи белый цвет, внутри нержавеющая сталь). Имеет 
герметичную, чёрную крышку. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 8,5 x 17,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0482 
Insulating mug "Como" / Термокружка COMO 
 

Кружка из нержавеющей стали, полипропилена и ABS, с 
палстмассовой крышкой, двойными стенками, емкостью 
500 мл. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 18,5 x ø 8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm

 

500 ml

500 ml

400 ml
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1940 
2-in-1 metal thermal mug "Hadley" / Термическая кружка 
2в1 HADLEY 
 

2in1 thermo mug (200ml and 400ml). Single packed in a 
silver box. Printing group: L3. 
Кружка из нержавеющей стали емкостью 400 мл с 
контейнером, например, для сахара (200 мл). Имеет 
пластмассовую крышку с мундштуком. Логотип можно 
разместить прямо на кружке. 
Size / Размер: ø 8,2 x 19,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

5612 
Heating stainless steel thermo cup "Portland" / 
Термокружка с подогревом PORTLAND 
 

This 0,45l stainless steel thermo cup with heating function 
can easily be connected to the cigarette lighter (12 volt) with 
its 12 volt connection and is perfectly suited for the car. Each 
cup is packed in a single cardboard box. Printing group: L3 
Термокружка из нержавеющей стали объемом 450 мл с 
подогревом от гнезда прикуривателя (12V). Упакована в 
коробку. 
Size / Размер: ø 8,6 x 16,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

750 ml

Vakuum

0888 
Thermal flask "Montalcino" / Термобутылка 
MONTALCINO 
 

Термобутылка с двойными стенками, из нержавеющей 
стали. Емкость 750 мл. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: ø 7,8 x 31,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

200 ml

400 ml

400 ml
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2893 
Thermo flask "Auckland" / Термос AUCKLAND 
 

Stainless steel thermo flask with 0.5 l capacity and fast 
closure. Single-packed in poly bag. Print group L3 
Термос из нержавеющей стали, 0,5 л. Логотип можно 
нанести прямо на термосе. 
Size / Размер: ø 6,9 x 23,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

5401 
Stainless steel isolating flask "Virginia Beach" / Термос 
VIRGINIA BEACH 
 

This isolating flask is just the right size - its 1l .A double wall 
stainless steel isolating flask with snap closure and drinking 
cup. Each flask is packed in a single cardboard box. Printing 
group: L3 
Термос из нержавеющей стали объемом в 1л, с двойными 
стенками. Имеет удобную пробку с кнопкой и стакан-
крышку. 
Size / Размер: ø 8,5 x 31 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

500 ml
1.000 ml
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0430 
Stainless steel thermal flask / Термос CALERA 
 

Практический термос (500 мл) из нержавеющей стали, с 
кружкой необыкновенной формы. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 7 x 25,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0429 
Insulated bottle "Babylon" / Термос BABYLON 
 

Термос из нержавеющей стали емкостью 500 мл с 
чашкой. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 24,5 x ø 6,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm

 

500 ml

500 ml
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5403 
Stainless steel isolating flask "Cleveland" / Термос 
CLEVELAND 
 

Double wall stainless steel isolating flask with 0,5l content. 
The snap closure allows fast pouring into the cup. Each 
isolating flask is packed in a single cardboard box. Printing 
group: L3 
Термос из нержавеющей стали объемом в 500 мл. Имеет 
удобную пробку с кнопкой и стакан-крышку. Упакован в 
коробку. 
Size / Размер: ø 7,4 x 24,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

5420 
Stainless steel isolating flask "Albuquerque" / Термос 
ALBUQUERQE 
 

Stainless steel isolating flask with 0,5l capacity, a removable 
drinking cup in matt-coloured burned-in lacquering. Packed 
in a single cardboard box. Printing group: L3 
Термос из нержавеющей стали объемом в 500 мл, с 
пробкой с кнопкой и матовым лаком. Упакован в коробку. 
Size / Размер: ø 7 x 24 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

500 ml

500 ml
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5703 
Stainless steel hip flask "Kansas City" / Фляжка KANSAS 
CITY 
 

Stainless steel hip flask with a safety twist cap and a capacity 
of 237 ml. Each hip flask is packed in a single cardboard box. 
Printing group: L3 
Фляжка из нержавеющей стали объемом в 237 мл. 
Снабжена удобной откручивающейся пробкой. 
Size / Размер: 9,3 x 2,8 x 13,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

5708 
Stainless steel hip flask "Fresno" / Фляжка FRESNO 
 

Hip flask made of stainless steel with a safety twist cap and a 
capacity of 104 ml. Packed in a single cardboard box. 
Printing group: L3 
Фляжка из нержавеющей стали объемом в 104 мл. 
Снабжена удобной откручивающейся пробкой. 
Size / Размер: 7 x 2,5 x 11,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

0168 
Hipflask set with 2 cups / Фляга с двумя рюмками 
SANDVIKEN 
 

Классическая фляга из нержавеющей стали в составе из 
двумя рюмками. Все упаковано в картонную коробку. 
Size / Размер: 18,8 x 17 x 4,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2,5 cm

 

104 ml

237 ml

170 ml
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8982 
Plastic box with cutlery "Matino" / Ланч бокс со 
столовыми приборами MATINO 
 

The plastic box (1600ml). The cutlery which is already 
integrated into the cover, is especially practical.  Material 
plastic box: PP, cutlery: PS. Single packed in poly bag. 
Printing group: S1 
Пластмассовый контейнер (1600 мл) с крышкой со 
встроенными столовыми приборами. Упакован в пакетик. 
Логотип можно нанести на крышке. 
Size / Размер: 22,8 x 15,8 x 6,2  cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3 cm

 

2 warmth-retaining compartments

fl exible subdivision

mobile phone holder

0931 
Lunch box Home / Ланч бокс HOME 
 

Практичная коробка для завтрака - внутри из 
нержавеющей стали. Имеет два отделения и ручку для 
переноски. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 15 x 14,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0904 
Plastic box "Goya" / Контейнер для еды GOYA 
 

Пластмассовый контейнер для еды емкостью 850 мл, с  
сепаратором, который можно удалить, с силиконовыми 
элементами и подставкой для телефона. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 19,1 x 11,9 x 6,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm
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2880 
Yoghurt cup to go "Modena" / Чашка для йогурта 
MODENA 
 

Yoghurt cup (approx. 330 ml) with cover (ca. 110 ml).  Single-
packed in box. Print group ET 
Пластмассовая чашка для йогурта (330 мл) со 
специальной крышкой-контейнером (110 мл) для 
фруктов, зерна, орехов и т.д. Логотип можно нанести 
посередине чашки. 
Size / Размер: 14,5 x ø 9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 3,5 cm

 

8618 
Salad cup to go "Erba" / Чашка для салата ERBA 
 

Enjoy your salad on the way with this nice salad cup made of 
plastic (PP) (approx. 800ml content). Due to the integrated 
salad sauce cup (approx. 70ml) in the cover you can easily 
and freshly prepare the salad and can be enjoyed 
everywhere. Printing group: T4 
Чашка для салата из пластмассы (ок. 800 мл) с 
контейнером для соуса (70 мл). Логотип можно нанести в 
центре чашки. Уупакована в пакетик. 
Size / Размер: 20 x ø 11,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

0129 
Plastic box "Tilbury" / Ланч бокс TILBURY 
 

Пластмассовая коробка для еды, идеально подходит для 
хранения бутербродов. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 14 x 14 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

300 ml

800 ml

70 ml

110 ml
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0697 
Belt bag "Caravelas" / Поясная сумка CARAVELAS 
 

Практичная поясная сумка, застегивается на пряжку, с 
карманом на молнии. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 35,5 x 5,5 x 15 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8 x 5 cm

 

zip compartment

size-adjustable

qick fastener
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0121 
Belt bag "Montero" / Поясная сумка MONTERO 
 

Практичная поясная сумка, застегивается на пряжку, с 
карманом на молнии. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 26,5 x 11,4 x 0,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm

 

0453 
Sports bag "Marchtrenk" / Сумка-рюкзак MARCHTRENK 
 

Сумка-рюкзак из полиэстера 210D, ветоотражательныая. 
Вес: 65 г/м2. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 36,5 x 41 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 19 cm

 

0994 
Reflector Draw String Bag Bochum / Спортивная сумка-
рюкзак BOCHUM 
 

Рюкзак на шнурке из нетканого материала. Имеет 
отражающий элемент. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 35 x 0,4 x 44,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 19 cm

 

0713 
Sports bag "Mexico City" / Спортивная сумка-рюкзак 
MEXICO CITY 
 

 
Спортивная сумка - рюкзак из полиэстера 300D с 
неткаными элементами. Имеет дополнительный карман 
спереди. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 33 x 40,5 x 0,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm
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8515 
Sports bag "Leopoldsburg" / Спортивная сумка-рюкзак 
LEOPOLDSBURG 
 

Ideal for the gym or any other sport bag is made of 180T-
190T polyester, which can easily be closed by its simple 
drawstring. You can use it as a backpack or just hang it over 
your shoulder. Printing group: TT1. 
Идеальная не только для фитнеса. Изготовлена из 
полиэстера 190T. Mожно использовать как рюкзак или 
сумку. 
Size / Размер: 32,5 x 0,3 x 43 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 24 x 25 cm

 

0649 
Polyester gym bag / Спортивная сумка-рюкзак ORIA 
 

Спортивный мешок-рюкзак из полиэстера 210D с 
теплоизоляцией. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 31,7 x 1 x 42,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 20 cm

 

0861 
Non-woven sports bag "Seoul" / Спортивная сумка-
рюкзак SEOUL 
 

Спортивная сумка из материала non-woven, на шнурке. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 37 x 40,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 19 cm
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3466 
Cotton bag "Suva" / Хлопковая сумка-рюкзак SUVA 
 

Cotton bag offers many possibilities for use. Whether as 
backpack, clothes bag, etc., it is the perfect environmental-
friendly companion. Print group S1, TC, TT3 
Хлопковая сумка на шнурке, отлично подходит также как 
мешок для обуви, одежды и т.д. Вес: 117 г/м2. 
Size / Размер: 40 x 0,3 x 52 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 26 x 27 cm

 

extra thick strings

0661 
Cotton duffle bag / Спортивный мешок из хлопка 
KALKUTTA 
 

Экологический спортивный мешок (180 г/м2) со шнурком, 
выполненный из хлопка натурального цвета. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 24 x 44 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 14 x 14 cm

 

0920 
Cotton bag "Londonderry" / Сумка-рюкзак 
LONDONDERRY 
 

Спортивная сумка-рюкзак из хлопка, закрывается на 
шнурки. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 40 x 53 x 0,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 20 cm
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4191 
City bag "Córdoba" / Сумка на ремне CORDOBA 
 

The one-shoulder city bag is made of robust polyester. It 
features a spacious main compartment along with a mobile 
phone compartment and features two further zipper 
compartments. Printing group: TT2 
Сумка на плечевом ремне изготовлена из полиэстера. 
Кроме большого основного отделения, есть карман для 
мобильного телефона, а также два карманы на молнию. 
Size / Размер: 26 x 16 x 50 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 10 cm

 

0696 
Backpack "Derry" / Рюкзак DERRY 
 

Рюкзак из полиэстера 600D, с большим отсеком внутри, 
передним карманом, мягкими ремнями и спинкой. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 23 x 40 x 9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 8 cm

 

0075 
Backpack Fashion / Рюкзак FASHION 
 

Рюкзак из полиэстера 600D на молнии в неоновых тонах. 
Логотип можно разместить прямо на товаре. 
Size / Размер: 29 x 13 x 40 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm
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4170 
Trendy backpack "Cadiz" / Рюкзак CADIZ 
 

A backpack is made of robust polyester and features a large 
main compartment in addition to a sufficiently big front 
compartment. Printing group: TT2 
Рюкзак изготовлен из прочного полиэстера имеет одно 
отделение и наружный карман на молнию, а также 
широкие ремни. 
Size / Размер: 29 x 16 x 38 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm

 

0151 
Trend backpack Urban / Сумка-рюкзак URBAN 
 

Небольшая дорожная сумка на молни, зашита по 
диагонали. Сумку можно легко превратить в рюкзак. 
Сзади есть карман, где можно спрятать ремни рюкзака. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 31 x 13 x 40 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

0889 
Backpack Traveler / Рюкзак TRAVELER 
 

Рюкзак из полиэстера, имеет большое основное 
отделение на молнии и передний карман, а также мягкие 
плечевые ремни. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 31 x 12 x 38 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm
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2061 
Sports travel bag "Palma" / Спортивная дорожная сумка 
PALMA 
 

This sports bag (polyester) features a large main 
compartment, a front compartment, a padded belt. Printing 
group: TT3. 
Cумка из полиэстера, c большим отделением, наружным 
карманом на молнию и широким регулируемым съемным 
ремнем. 
Size / Размер: 61 x 28 x 32 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

2078 
Sports travel bag "Salamanca" / Спортивная дорожная 
сумка SALAMANCA 
 

Bag made of  polyester material. Printing group: TT3. 
Сумка  из полиэстера 600D, имеет огромное основное 
отделение и наружное отделение на молнию. 
Size / Размер: 57 x 33 x 33 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm

 

8940 
Shoulder bag "Gibraltar" / Cумка на плечо GIBLARTAR 
 

Shoulder bag made of 420D PU polyester in marina style 
with a large inner compartment, an adjustable shoulder 
strap and a strengthened bottom. Single-packed in poly bag. 
Printing group: TT1. 
Cумка из полиэстера 420D, имеет укрепленное дно и 
регулируемый ремень. Упакованa  в  пакетик. 
Size / Размер: 43,5 x 28 x 20 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 12 x 10 cm
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0056 
Sports bag "Gaspar" / Спортивная сумка GASPAR 
 

Спортивная сумка из полиэстера 600D с регулируемым 
плечевым ремнем. Имеет большое основное отделение с 
застежкой-молнией. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 52 x 26 x 23 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 12 x 12 cm

 

8247 
Sports- / Travel bag Tricolore / Спортивная сумка 
TRICOLORE 
 

Трехцветная спортивная сумка с тремя практичными 
отделениями на молнии и регулируемым плечевым 
ремнем. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 50 x 30 x 20 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 6 cm

 

0707 
Luxury Sport- and travel bag Maranello / Спортивная 
сумка MARANELLO 
 

Спортивная сумка из полиэстера. Имеет два кармана на 
молнии и регулируемый ремешок через плечо. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 48 x 21 x 34 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 10 cm
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3962 
Suit cover "Gijón" / Сумка для костюма GIJON 
 

The practical suit cover made of rugged PEVA material with a 
zipper and a viewing window. Printing group: ET 
Чехол изготовлен из прочного водозащитного материала 
PEVA. Имеет молнию и специальное окошко. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 100 x 57,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3 cm

 

3801 
Suit bag "Santander" / Сумка для костюма SANTANDER 
 

The practical suit bag made of high-quality polyester with 
many zipper compartments and a removable shoulder strap. 
Printing group: TT3/L3 
Сумка для костюма изготовлена из полиэстера 600D 
имеет несколько отделений на молнию. В верхней части 
расположен металлический стержень-крюк. 
Size / Размер: 110 x 60 x 8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 0,8 cm
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0150 
Giant travel bag Langwasser / Дорожная сумка 
LANGWASSER 
 

Большая дорожная сумка с двумя ручками для переноски 
в руке и дополнительным наплечным ремнем на молнии, 
имеет также карман для телефона в передней части 
сумки. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 55 x 21 x 52 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm

 

0907 
Trolley "Esprit" / Чемодан-тролли ESPRIT 
 

Прочная дорожная сумка (чемодан на тележке). Имеет 
большое основное отделение и карман, на молни, и 
телескопическую ручку для переноски. Замок TSA. 
Логотип можно разместить на специальной пластинке 
спереди. 
Size / Размер: 39,5 x 22 x 56,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1 cm

 

TSA lock

telescopic handle

4 360˚ rolling wheels
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7004 
Cool bag 6 x 0.33 l "Aspen" / Сумка-холодильник ASPEN 
 

The handy nylon cooler bag with a practical carrying strap 
and zipper. Provides space for six 0,33 l cans. Printing group: 
S1/TT2 
Сумка-холодильник для 6-и банок 0,33 l из нейлона, с 
рукояткой и отделением на молнию. Логотип можно 
нанести спреди сумки. 
Size / Размер: 20 x 13 x 12,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm

 

7104 
Cool bag "Mesa" / Сумка-холодильник MESA 
 

Nylon cooler bag with a practical carrying strap and zipper. 
Provides space for 6 big 0,5l cans or 6 small bottles per 0,5l. 
Printing group: S1/TT2 
Сумка-холодильник для 6-и банок 0,5 l. Изготовлена из 
нейлона, с практичной рукояткой и отделением на 
молнию. 
Size / Размер: 20,5 x 17 x 14,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm

 

8276 
Cooler bag "Arvika" / Сумка холодильник  ARVIKA 
 

The small non woven cooler bag with zipper, carry strap and 
front pocket. In this cooler bag is enough space for 6 cans 
(330ml each). Printing grouop: S1/TT2 
Сумка из материала  non woven с молнией и ремнем. 
Вмещает 6 6анок (330 мл каждая). Упакована отдельно в 
пакетик. 
Size / Размер: 20 x 14,5 x 15,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8 x 6 cm
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0714 
Cooler bag "Elmont" / Сумка-холодильник ELMONT 
 

Термичная сумка из полиэстера 300D и 600D и нетканых 
элементов. Имеет дополнительный карман спереди. 
Вмещает 8 банок 500 мл. Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 27 x 21 x 15,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 8 cm

 

8721 
Thermal pack "Arktis" / Аккумулятор холода ARKTIS 
 

Just put the plastic pack filled with cooling liquid into the 
fridge for a couple of hours and yet it is ready to use. Single 
packed in plastic bag. 
Аккумулятор холода  для сумок-холодильников. Объем 
170 мл. Перед применением надо поместить его в 
морозильную камеру. Логотип можно нанести сзади. 
Size / Размер: 6,5 x 2,8 x 10,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0649 
Polyester gym bag / Спортивная сумка-рюкзак ORIA 
 

Спортивный мешок-рюкзак из полиэстера 210D с 
теплоизоляцией. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 31,7 x 1 x 42,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 20 cm
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7301 
Cool bag "Austin" / Сумка-холодильник AUSTIN 
 

The nylon cooler bag comes with a carrying strap, shoulder 
belt and additional zipper compartments. Printing group: 
S1/TT2 
Сумка-холодильник имеет удобные ручки а также 
наружные карманы на молнию и добавочный карман. 
Size / Размер: ø 28 x 37,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 10 cm

 

2897 
Can shaped cooler bag "Caldera" / Сумка-холодильник 
CALDERA 
 

600D polyester cooler bag offers besides the big cooling 
compartment, two mesh pockets and a small pocket. Single 
packed in a poly bag.  Printing group: TT2 
Сумка из полизстера 600D. Кроме основного отделения 
холодильника имеет два кармана  из сеточки и 
регулируемый ремень. 
Size / Размер: 26,5 x ø 21,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 12 x 8 cm

 

0139 
Cooler bag "Alcúdia" / Сумка-холодильник ALCUDIA 
 

Термичная сумка из ткани non-woven,  
с большим основным отделением и карманом спереди, 
застегнутым на молнию. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: ø 25 x 29 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 12 cm
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0058 
Shopping basket "Baden-Baden" / Корзина для покупок 
BADEN-BADEN 
 

Практичная корзина для покупок, на молнии. Удобные, 
алюминиевые ручки. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 47,5 x 27 x 37 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm

 

0059 
Shopping basket with cooling function "Laval" / Корзина 
для покупок-холодильник LAVAL 
 

Практичная корзина для покупок с термо изоляцией, на 
молнии. Удобные, алюминиевые ручки. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 47,5 x 27 x 38 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm
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3464 
Cotton bag "Antibes" / Хлопковая сумка ANTIBES 
 

Cotton bag with two short handles. Print group S1, TC, TT3 
Классическая сумка из хлопка натурального цвета с 2 
короткими ручками (ок. 12 см). Вес: 110 г/м2. Логотип 
размещается прямо на изделии. 
Size / Размер: 28 x 0,2 x 32 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 20 cm

 

3465 
Cotton bag "Loja" / Хлопковая сумка LOJA 
 

Coloured cotton bag with one long handle. Print group S1, 
TC TT3 
Хлопковая сумка с одной длинной ручкой из прочного 
материала. Вес: 150 г/м2. Логотип размещается прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 38 x 0,2 x 41 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 26 x 27 cm
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2547 
Cotton bag "Arrecife" / Хлопковая сумка ARRECIFE 
 

Natural-coloured cotton bag with 2 short handles. Printing 
group:  S1/TT3. 
Хлопковая сумка натурального цвета с 2 длинными (ок. 
33см) ручками. Вес: 125 г/м2. 
Size / Размер: 36 x 0,3 x 41 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 26 x 27 cm

 

2164 
Cotton bag "Manacor" / Хлопковая сумка MANACOR 
 

Natural-coloured cotton bag with 2 long handles. Printing 
group:  S1/TT3. 
Хлопковая сумка натурального цвета с 2 длинными (ок. 77 
см) ручками. Вес: 125 г/м2. 
Size / Размер: 36 x 0,2 x 41 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 26 x 27 cm
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0859 
Foldable shopping bag "Ferrara" / Складная сумка 
FERRARA 
 

Складная сумка из хлопка (вес: 120 г/м2), с чехлом. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 37,5 x 0,3 x 42 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 19 cm

 

7528 
Jute bag, big "Hannover" / Большая сумка из джута 
HANNOVER 
 

This bag is made of biodegradable jute (which is well known 
for its durability) so not only does it look good but its also 
kind to the environment. Printing group: TT3 
Многоразовая сумка на покупки с поддающегося 
биодеградированию джута - материала известного своей 
выносливостью. Логотип можно нанести нпрямо на 
сумке. 
 
Size / Размер: 44 x 37 x 19 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm
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0416 
Coloured Cotton bag / Сумка из хлопка с длинными 
ручками FRANCA 
 

Цветная сумка из хлопка (110 г/м2) с двумя длинными 
ручками. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 42 x 0,2 x 38 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 26 x 27 cm

 

0415 
Coloured Cotton bag / Сумка из хлопка с короткими 
ручками MONZA 
 

Цветная сумка из хлопка (110 г/м2) с двумя короткими 
ручками. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 42 x 0,2 x 38 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 26 x 27 cm

 



144

bags

03
04

05

05

06
08

09

10

10

11

24

29

44

0724 
Foldable shopping bag / Складная сумка для покупок 
ELDORADO 
 

Складная сумка для покупок из полиэстера 190T с двумя 
ручками. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 37,5 x 0,3 x 48 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 23 x 20 cm

 

1714 
Shopping bag "Arezzo" / Сумка для покупок AREZZO 
 

Single-packed in poly bag. Printing group: S1. 
Сумка из полиестера для покупок. Имеет два отсека и 
длинные ручки. Логотип можно разместить прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 41 x 0,2 x 37,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 15 cm
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8392 
Non woven bag "Nivala" / Сумка для покупок non woven 
NIVALA 
 

This sturdy non woven bag is the perfect shopper bag and 
fits into every budget. Printing group: TT2 
Идеальная сумка для покупок, имеет много местa на твой 
логотип. 
Size / Размер: 38 x 42 x 0,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 25 x 25 cm

 

0094 
Non-woven shopping bag / Сумка для покупок non 
woven ZAGREB 
 

Практичная сумка для покупок выполнена из материала 
типа non-woven с двумя ручками. Логотип можно нанести 
прямо на продукте. 
Size / Размер: 37 x 10,8 x 30,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 25 x 10 cm

 

extralong handles

0913 
Bag "Erlangen" / Сумка для покупок non-woven 
ERLANGEN 
 

Практичная сумка для покупок с длинными ручками из 
нетканого материала. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 33 x 39 x 0,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 20 cm

 



146

bags

07

10

0568 
Trunk bag "Santa Fe" / Органайзер багажа для 
автомобиля SANTA FE 
 

Складной органайзер для покупок из нетканого 
материала, который отлично работает в любом багажнике 
автомобиля. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 54 x 32 x 32 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

8974 
Luggage compartment bag "Capivari" / Сумка для 
покупок CAPIVARI 
 

This shopping bag with two large compartments. After using 
it the bag can easily be folded and closed. Single packed in 
poly bag. Printing group: S1 
Складная сумка с двумя отсеками. Упакована в пакетик. 
Size / Размер: 36,2 x 46 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

2857 
Trunk fixation Stay Hold / Органайзер багажа для 
автомобиля STAY HOLD 
 

Прочный органайзер для багажника автомобиля. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 46 x 13,5 x 19 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm
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0530 
OEM Shopper 140g/sqm PP Non-Woven / Сумка для 
покупок non-woven TAHITI 
 

Прочная сумка изготовлена из материала типа non-woven 
(140 г/м2). Сумка покрыта внутри специальной 
субстанцией для защиты от влаги. Возможночть печати на 
всей поверхности сумки с обеих сторон (CMYK). Мин. 
количество: 1000 шт. Время поставки: ок. 16 недель с 
момента принятия образца. 
Size / Размер: 35 x 10 x 25 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: allover cm

 

0531 
OEM Shopper 140g/sqm PP Non-Woven / Сумка для 
покупок non-woven HURGADA 
 

Прочная сумка изготовлена из материала типа non-woven 
140 г/м2. Сумка покрыта внутри специальной 
субстанцией для защиты от влаги. Возможночть печати на 
всей поверхности сумки с обеих сторон (CMYK). Мин. 
количество: 1000 шт. Время поставки: ок. 16 недель с 
момента принятия образца. 
Size / Размер: 38 x 10 x 40 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: allover cm

 

0532 
OEM Shopper 140g/sqm PP Non-Woven / Сумка для 
покупок non-woven EL SALVADOR 
 

Прочная сумка изготовлена из материала типа non-woven 
140 г/м2. Сумка покрыта внутри специальной 
субстанцией для защиты от влаги. Возможночть печати на 
всей поверхности сумки с обеих сторон (CMYK). Мин. 
количество: 1000 шт. Время поставки: ок. 16 недель с 
момента принятия образца. 
Size / Размер: 40 x 12 x 50 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: allover cm
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3335 
Non-woven document folder "Oldham" / Папка для 
документов OLDHAM 
 

This bag made of non-woven material (80 gsm) offers many 
possible fields of application, such as for fairs, document 
folder, etc. Printing group:TT2 
Папка из материала non-woven (80г/м2).  Имеет основной 
карман на молнию и  фронтовый карман. Логотип можно 
разместить прямо на изделии. 
Size / Размер: 38 x 28 x 6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 25 x 15 cm

 

4898 
College all round bag "Ibiza" / Сумка IBIZA 
 

The college bag made of high-quality nylon features an 
adjustable and removable shoulder belt and strap and in 
addition the spacious main compartment. Printing group: 
S1/TT3 
Сумка изготовлена из нейлона. Имееи несколько 
карманов и отсеков и регулируемый ремень. 
Size / Размер: 38,5 x 7 x 29 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm

 

9081 
CrisMa ring binder / Папка А4 с сегрегатором OHIO 
 

Универсальная сумка и папка в одном. Сумка имеет 
колечки, наружный карман и застегивается на молнию. 
Логотип можно нанести в правом углу внизу. 
Size / Размер: 35,5 x 32 x 10,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 17 x 12 cm

 

8941 
3D bag small / Сумка на плечо 3D CARTAGENA 
 

Маленькая сумка из полиэстера 600D с 3D эффектом, c 
застежкой-липучкой и регулируемым ремнем. На первый 
взгляд обычная сумка,но усовершенствованный дизайн 
фронтальной части придает 3D эффект. 
Size / Размер: 31,5 x 0,3 x 27,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm
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7007 
College bag "Málaga" / Сумка MALAGA 
 

This polyester bag with removable shoulder belt and strap 
has numerous compartments and provides space for all you 
need en route. Printing group: TT2 
Сумка изготовлена из полиэстра с наружным карманом и 
основным отделением на молнию. 
Size / Размер: 38 x 8,5 x 29 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm

 

5080 
Laptop bag "Menorca" / Сумка для ноутбука MENORCA 
 

Laptop bag is made of sturdy polyester with extending folds 
and practical click closure. Printing group: TT3 
Сумка из прочного полиестра, с возможностью 
расширения. Имеет много перегородок, в которых 
поместятся все необходимые мелочи. Логотип можно 
нанести на передней части сумки. 
Size / Размер: 42 x 11 x 31 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

0055 
Laptop bag "Ferrol" / Сумка для ноутбука FERROL 
 

Двухцветная сумка для ноутбука из полиэстера с 
просторным основным отделением на молни и отсеком в 
передней части. Имеет регулируемый ремешок через 
плечо. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 38 x 31,5 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm
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0394 
Travel adapter / Адаптер PERU 
 

Универсальный адаптер питания, который соответствует 
стандартам большинства стран мира (US, UK, AUS, EU). 
Логотип  можно нанести на чехле. 
Size / Размер: 6,2 x 5,9 x 4,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2,5 cm
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3125 
Neck pillow "Orléans" / Туристическая подушка ORLEANS 
 

The neck pillow in velour design in a practical pouch. Packed 
in a single velour pouch. Printing group: TT1 
Подушка сделана из мягкого велюрового материала. 
Каждый экземпляр упакован в отдельный велюровый 
футляр. 
Size / Размер: 34 x 25 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3 cm

 

8003 
Travel sewing set "Le Havre" / Швейный набор LE HAVRE 
 

This travel sewing set contains scissors, needles, safety pins, 
thread, needle threader and spare buttons. We will place 
your advertising on the card box. Printing group: T2 
Карманный швейный набор в виде кредитной карточки: 
ножницы, иголки, булавки, нитки и пуговицы. 
Size / Размер: 8,8 x 5,4 x 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

1507 
Metal travelling clock "Lausanne" / Металлические часы 
LAUSANNE 
 

Travel clock packed in a cardboard. A coin cell battery 
included. Printing group: L3. 
Складной кварцевый будильник из блестящего металла. 
Логотип можно поместить на крышке. Продукт содержит 
батареи. 
Size / Размер: 6,5 x 6,9 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm
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3212 
Shoe polish set "Cannes" / Набор для чистки обуви 
CANNES 
 

The shoe polish set is well organised: two brushes, a metal 
shoe horn with a clothes brush, two shoe polish (black and 
colourless), a cloth and a polish application sponge. Single 
packed in a box. Printing group: L3 
В состав набора входят: две щетки, металлическая ложка 
для обуви, щетка для одежды, черный и бесцветный 
кремa для обуви и губка. Логотип можно разместить на 
металлической пластинке. 
Size / Размер: 15 x 15 x 4,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1 cm

3231 
Shoe polish roll "Grenoble" / Набор для чистки обуви 
GRENOBLE 
 

The shoe polish roll is made of artificial leather. It contains a 
transparent shoe polish, a transparent sponge for quick shoe 
cleaning, a shoe brush, a polishing cloth and a polish 
application cloth and a shoe horn. Single packed in a box. 
Printing group: T4/L3 
Набор в чехле из эко кожи. В состав набора входят 
бесцветный крем для полеровки обуви, щетка, тряпочка, 
ложка для обуви и губка. 
Size / Размер: ø 7,2 x 16,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm
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1769 
Bag holder for trolleys "Armant" / Вешалка для сумки 
ARMANT 
 

Single packed in a poly bag. Printing group: T4. 
Вешалка, которая висит на ручке чемодана, а на ней 
вешается сумку. 
Size / Размер: 3,6 x 3,6 x 7,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 3 cm

5204 
Luggage strap "Ohara" / Шнурок для ключей NAGASAKI 
 

Create your luggage strap just as you like. Prices upon 
request. Any questions? We will help you out! 
Создайте свой личный багажный ремень, можно выбрать 
материал, из которого будет сделан (полиэстер или 
нейлон), способ маркировки, цвета и т.д. Размеры ленты: 
5x200 см. Кроме того, вы можете выбрать, будет ли 
закрываться с шифром или нет. Индивидуальная выценка. 
Минимальное количество: 100 шт. Время доставки: 2-6 
недель. 
Size / Размер: 5 x 200 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: allover cm

 

7918 
Luggage tag "Kemer" / Идентификатор багажа KEMER 
 

The paper inlay offers more than enough space for your 
name, address, country and phone number. Single packed in 
a poly bag. Printing group: T2 
На бумажной вкладыши можно записать данные 
путешествуюшего, а на идентификаторе остаётся место 
на Ваш логотип. Упакован отдельно в пакетик. 
Size / Размер: 5,5 x 9,5 x 0,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm
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8659 
Handbag holder "Rose Hill" / Вешалка для сумки ROSE 
HILL 
 

From now on, you can put your handbag next you on any 
table. Single packed in a cardboard box. Single packed in a 
cardboard box. Printing group: L2 
Металлическая вешалка для сумки упакована в 
картонную коробку. 
Size / Размер: ø 4,5 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 2,5 cm

 

0845 
Pocket alarm "Ovada" / Брелок с охранной 
сигнализацией OVADA 
 

Брелок из пластмассы и ABS, c охранной сигнализацией (3 
батареи coin cell включены). Упакован в картонную 
коробку. 
Size / Размер: 6 x 4 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1,5 cm

 

1998 
Credit card sized reading lens "Posen" / Лупа в форме 
кредитной карты POSEN 
 

Reading lens comes in a polybag. Printing group: T2. 
Лупа с линейкой  8см. Упакована в упаковку. 
Size / Размер: 8,6 x 5,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

Alarm

pull to activate
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2793 
Manicure set "Avola" / Набор для маникюра AVOLA 
 

The manicure set in a PU case. The set consits a scissor, a nail 
file, a nail clipper and a tweezers. Single packed in a 
cardboard box. Printing group: T4 
Набор, состоящий из ножниц, пилки, кусачек для ногтей, 
пинцета для бровей. Упакован в чехол из PU, на котором 
можно нанести логотип. 
Size / Размер: 10,8 x 6,8 x 2,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

3459 
Bathroom scales Weight / Весы напольные WEIGHT 
 

Электронные напольные весы. Максимальная нагрузка 
150 кг. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 22,7 x 17,5 x 2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8 x 5 cm

 

0132 
Manicure set "Fraga" / Маникюрный набор FRAGA 
 

Набор в чехле из синтетической кожи, включает: 
ножницы, щипчики для ногтей, файл, инструмент для 
чистки ногтей, инструмент для удаления кутикулы, 
пинцет. Логотип можно нанести на чехле. 
Size / Размер: 7,3 x 10,5 x 2,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 



156

travel

0670 
Pocket mirror "Marseille" / Карманное зеркало 
MARSEILLE 
 

Небольшое зеркало из синтетической кожи и металла, с 
одной стороны - увеличительное стекло. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 6,2 x 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3,5 cm

 

8238 
Bath robe "Parksville" / Купальный халат PARKSVILLE 
 

Everyone likes to cuddle in this dressing gown or bathrobe. It 
is made of soft polar fleece. Printing group: ET 
Халат изготовлен из мягкого флиса. Мы можем 
разместить логотип на груди халата.  Упакован в пакетик. 
Size / Размер: 47 x 35 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm
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2011 
Toilet bag "La Rochelle" / Косметичка LA ROCHELLE 
 

Made of robust nylon. Printing group: S1. 
Косметичка из прочного нейлона, с многими карманами и 
крючком. 
Size / Размер: 20 x 7 x 25 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm

 

0052 
Toilet bag with a hook / Косметичка BELFAST 
 

Дорожная косметичка из полиэстра с отделениями для 
необходимых туалетных принадлежностей и крюком для 
подвешивания. Закрывается на молнию. Логотип можно 
нанести прямо на продукте. 
Size / Размер: 26,3 x 18 x 8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm

 

0138 
Toilet bag "Charlestown" / Косметичка CHARLESTOWN 
 

Косметичка из нейлона 190T, с большим отсеком внутри, 
3 карманами с молнией, 4 гибкими ремнями и крючком. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 25,5 x 14,5 x 11 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm
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8234 
Non-woven seat cushion "Manchester" / Подушка 
сиденье MANCHESTER 
 

This seat cushion made of non-woven material (75 gsm) is 
the ideal companion. It can be used in the stadium, at picnic, 
etc Printing group: TT2 
Сиденье из материала non-woven (75 г/м2)  может быть 
использовано на стадионе, пикнике и т.д.  Логотип можно 
нанести прямо на подушке. 
Size / Размер: 34,5 x 32 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 5 cm

 

3319 
Universal blanket "Arnheim" / Универсальный плед 
ARNHEIM 
 

This fleece blanket (120 x 150 cm) made of polyester fleece 
(150 gsm) is not only a perfect picnic blanket, due to its foil 
at the bottom it protects from wet and dirt. Printing group: 
TT2 
Плед из флиса (120 х 150 см),   водонепроницаемый снизу, 
с застежкой на липучке. Вес: 150 г/м2. Плед упакован в 
пакетик. 
Size / Размер: 30,5 x 21 x 10,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm

 

3478 
Set fleece blanket + thermal flask "Liverpool" / Набор 
плед и термос LIVERPOOL 
 

2-in-1 fleece blanket, which can be converted to a pillow by 
means of the attached zipper and a thermal flask with 500 
ml content. Single-packed in box. Print group L3, HF, TC 
Идеальный дуэт на прохладные вечера. Включает в себя 
флисовый плед (180х120 см), который также может 
служить в качестве подушки, и термос( 500 мл). Логотип 
можно нанести на обоих элементах. 
Size / Размер: 30 x 40 x 8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm

 

‚
|80 x ‚|20 cm

‚
|20 x ‚|50 cm
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6902 
Big fleece blanket "Nashville" / Флисовый плед 
NASHVILLE 
 

The fluffy fleece blanket with carrying strap. We will print 
your advertising onto the black surface between the straps. 
Printing group: TT1/H 
Большой, пушистый плед (180х1120 см) со  специальным 
поясом с ручками. Логотип размещается на поясе 
(термоперенос) или на пледе (вышивка). 
Size / Размер: 180 x 112 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 4 cm

 

2775 
2in1 fleece blanket/pillow "Radcliff" / Плед/подушка 2в1 
RADCLIFF 
 

This fleece blanket is the perfect travel accessory (if you fold 
the blanket it's a cuddly pillow). Single packed in a poly bag. 
Printing group: HF. 
Плед-подушка из флиса, может быть использовано в 
разложенном виде какплед (180 х 120 см), а в свернутом 
— как подушка. 
Size / Размер: 31 x 30 x 7,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

cushion

180 x 120 cm

‚
|80 x ‚|20 cm

blanket
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0885 
Umbrella "Erding" / Зонтик ERDING 
 

Зонтик с прорезиненной ручкой-карабином. Логотип 
можно нанести на панели. 
Size / Размер: ø 98 x 68,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 15 cm

 

3519 
Umbrella with storm function "Bixby" / Автоматический 
зонтик BIXBY 
 

Ветроустойчивый, атоматический зонт из ткани pongee 
190T, с ручкой из стекловолокна и стержнем из металла. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 96 x (31 - 57) cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm

 

5188 
Collapsible umbrella "Lille" / Складывающийся зонт LILLE 
 

A handy collapsable umbrella with a metal telescopic bar 
and 170T Polyester canopy, a black plastic grip and a hand 
loop. Printing group: S2/TT3 
Маленький и удобный зонт из нейлона с пластмассовой 
ручкой и петлью на руку. Логотип можно нанести прямо 
на панели. 
Size / Размер: ø 85 x (33 - 55) cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

Auto open + close

carabiner

Ø 98 cm

Ø 85 cm

Ø 96 cm
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5137 
Umbrella "Sarajevo" / Автоматический зонт SARAJEVO 
 

Красочный автоматический зонт с деревянной ручкой. 
Логотип можно нанести  на панели. 
Size / Размер: ø 105 x 83 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 15 cm

 

Automatic

Ø 105 cm

Automatic

5131 
Wooden automatic umbrella "Nancy" / Деревянный 
автоматический зонт NANCY 
 

Umbrella's features a real wooden pole and high-quality 
metal bars with a high performance automatic spring which 
make it the king of umbrellas. Each umbrella is packed in a 
single polybag. Printing group: S2/TT3 
Зонт с изогнутой деревянной ручкой. Панели из 
полиэстера 190T. Доступен в широкой цветовой гамме. 
Size / Размер: ø 105 x 88 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 15 cm

 

Ø 105 cm
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3472 
Automatic umbrella "Paris" / Автоматический зонт PARIS 
 

Автоматический зонт из ткани pongee 190T, с ручкой из 
пластмассы и стержнем из стекловолокна. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 103 x 85,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm

 

1869 
Automatic umbrella "Lexington" / Автоматический зонт 
LEXINGTON 
 

Автоматический зонт из ткани pongee 190T, со стержнем 
из металла (с покрытием типа EVA)  и ручкой из пены. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 105 x 87 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 15 cm

 

Ø 103 cm

Ø 105 cm

Automatic

Automatic
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5200 
Automatic umbrella "Limoges" / Автоматический зонт 
LIMOGES 
 

With your logo is clearly visible on the outside of one panel - 
everyone will love to carry around this umbrella. Its features 
are marvellous: metal bars, bended plastic grip and a 
covering made of 170T polyester. Each umbrella is packed in 
a single polybag. Printing group S2, TT3. 
Автоматический зонт с изогнутой пластмассовой ручкой, 
изготовлен из полиэстера 170Т. Логотип можно 
разместить прямо на панели. 
Size / Размер: ø 108 x 83 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 15 cm

 

5202 
Automatic umbrella with UV protection "Avignon" / 
Автоматический зонт с UV- фильтром AVIGNON 
 

This automatic umbrella with a soft foam grip features 190T 
polyester, which is matt silver-coated on the inside for UV 
protection reasons. Packed in a single polybag. Printing 
group: S2/TT3 
Автоматический зонт из полиэстера 190T с серебрянным 
защитным покрытием от УФ-лучей, стержнем из металла и 
ручкой из мягкой резиновой пены. 
Size / Размер: ø 100 x 85 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 15 cm

 

Ø 100 cm

Automatic

Automatic

Ø 100 cm
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5086 
Automatic walking-stick umbrella "Le Mans" / 
Автоматический зонт LE MANS 
 

Umbrella's features: metal bars, straight wooden grip and 
coloured and white panels made of 170T Polyester. Each 
umbrella is packed in a single polybag. Printing group: 
S2/TT3 
Автоматический зонт из полиэстера 170T, с ручкой из 
дерева. Логотип можно нанести прямо на панели. 
Size / Размер: ø 100 x 83 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm

 

5085 
Automatic walking-stick umbrella "Aix-en-Provence" / 
Автоматический зонт AIX-EN-PROVENCE 
 

Umbrella's features: metal bars, straight wooden grip and 
coloured and white panels made of 170T Polyester. Each 
umbrella is packed in a single polybag. Printing group: 
S2/TT3 
Зонт из полиэстера 170T, с ручкой из дерева и стержнем 
из металла. Логотип можно нанести прямо на панели. 
Size / Размер: ø 100 x 83 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm

 

Ø 100 cm

Automatic

Automatic
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0939 
Umbrella carrying bag "Stay cool" / Чежол для зонта STAY 
COOL 
 

Чехол-сумка для переноски зонтов, сделан из ткани 
понджи. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 8 x 0,3 x 85 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 5 cm

 

5187 
XL storm umbrella "Hurrican" / Штормовой зонт 
HURRICAN 
 

Storm umbrella with bending technique: it is resistant, huge, 
has a carbon pole, a flexible fiber glass bar and a 190T 
polyester covering. Printing group: S2/TT3 
Ветроустойчивый зони из полиэстера 190T, со стержнем 
из стекловолокна. Логотип можно нанести прямо на 
панели. 
Size / Размер: ø 123 x 100,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 25 x 20 cm

 

Ø 130 cm
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0978 
Rain poncho "Great Falls" / Дождевой плащ GREAT FALLS 
 

Gрозрачный плащ, сложенный в сумку, которая 
поместится даже в кошельке. Логотип можно нанести на 
этикетку на упаковке. 
Size / Размер: XL 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 6 cm

 

9218 
Emergency poncho "Tours" / Дождевая накидка TOURS 
 

Transparent rain emergency poncho in one size. Packed in a 
poly bag. Printing group: ET 
Прозрачная дождевая накидка в одном размере. 
Упакована в пакетик, на котором можно нанести логотип. 
Size / Размер: XL 
Advertising / Поверхность нанесения: 9 x 13 cm

 

8647 
Rain poncho "Lynnfield" / Дождевой плащ LYNNFIELD 
 

The rain poncho is packed in a nice plastic ball which makes 
it easy to take it with. Single packed in a poly bag. Printing 
group: T4 
Практичный прозрачный плащ универсального размера. 
Легко помещается в  сумку или рюкзак. Логотип можно 
нанести на пластмассовом шарике, в который упакована 
накидка. 
Size / Размер: 12,6 x ø 6,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3 cm
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3536 
Beanie & gloves "Utrecht" / Шапка и перчатки UTRECHT 
 

Набор, состоящий из кепки и перчаток из полиэстера. 
Логотип может быть напечатан на обеих сторонах кепки и 
на обеих перчатках. 
Size / Размер: one size fits all 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 5 cm

 

9101 
Rain coat "Clermont-Ferrand" / Дождевой плащ 
CLERMONT-FERRAND 
 

PVC rain coat with a hood, 2 pockets and pushbuttons in 
one size XL. Packed in a single polybag. Printing group: 
TT3/TT2 
Сделан из PCV, c капюшоном и 2-мя карманами, 
застёгивается на кнопки. Доступен в размере XL. 
Size / Размер: XL 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 6 cm

 

9205 
Turn-over rain coat "Nanterre" / Двусторонний дождевой 
плащ NANTERRE 
 

Reversible rain coat with a hood, 2 pockets and pushbuttons. 
Packed in a single polybag. Printing group: TT3/TT2 
Плащ c капюшоном, застёгивается на кнопки. Можно 
носить выворачивая на довольную сторону. Упакован в 
пакетик.  Логотип можно нанести на груди. 
Size / Размер: XL 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 6 cm
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0914 
Beach ball "Montepulciano" / Пляжный мяч 
MONTEPULCIANO 
 

Мяч c из прочного PVC, соответствует европейским 
нормам (не содержит фталатов). Длина пванели: 40 см 
(диаметр: ок. 26 см). 
Size / Размер: Panel 40 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 16 x 4 cm
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1029 
Frosty beach ball "Orlando" / Пляжный мяч ORLANDO 
 

A beach ball in transparent frosted colours. Printing group 
TT1. 
Изготовлен из прочного материала, соответствует 
европейским нормам (не содержит фталатов). Длина 
пванели: 40 см (диаметр: ок. 26 см). 
Size / Размер: Panel 40 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 16 x 4 cm

 

8260 
Multicolour beach ball "Palm Springs" / Пляжный мяч 
PALM SPRINGS 
 

Beach ball single packed in a poly bag. Please note that our 
beach balls are produced to the EU standards and they are 
phthalate free. Printing group: TT1 
Мяч из прочного PVC, соответствует европейским 
нормам (не содержит фталатов). Длина пванели: 40 см 
(диаметр: ок. 25 см). 
Size / Размер: Panel 40 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 16 x 4 cm

 

1051 
Bicolour beach ball "Key West" / Пляжный мяч KEY WEST 
 

This beach ball is 100% PHTALATE-FREE. We will put your 
advertising on the white segment preferably in a matching 
colour to the coloured panels. Printing group TT1. 
Двухцветный пляжный мяч изготовлен из прочного 
материала PVC. Cоответствует европейским нормам (не 
содержит фталатов). Длина пванели: 40 см (диаметр: ок. 26 
см). 
Size / Размер: Panel 40 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 16 x 4 cm
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8261 
Mini beach ball "Acapulco" / Мини пляжный мяч 
ACAPULCO 
 

The fancy beach ball. Please note that our beach balls are 
produced to the EU standards. Printing group: TT1 
Маленький мяч из прочного PVC, соответствует 
европейским нормам (не содержит фталатов). Длина 
пванели: 21,5 см (диаметр: ок. 14 см). 
Size / Размер: Panel 21,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8 x 2 cm

 

8639 
Swim ring "Beveren" / Плавательный круг BEVEREN 
 

The inflatable PVC swim ring. Single packed in a poly bag. 
Printing group: TT1 
С помощью круга купание детей легко превратить в 
веселый праздник. Соответствует европейским нормам 
(не содержит фталатов). 
Size / Размер: ø 48 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 7 cm

 

phthalate-free

phthalate-free
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5070 
Beach umbrella "Fort Lauderdale" / Пляжный зонт FORT 
LAUDERDALE 
 

Beach umbrella with white-lacquered metal bar is separate 
and highly adjustable, the material is made of polyester. 
Packed in a transparent carrying bag. Printing group: TT3/S2 
Зонт из полиэстера, упакованный в практичный 
прозрачный чехол. Логотип можно нанести прямо на 
зонте. 
Size / Размер: ø 145 x 170 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 20 cm

 

1041 
Air mattress "Long Beach" / Надувной матрас LONG 
BEACH 
 

This air mattress has a 2-vault system. Printing group ET. 
Этот надувной матрас пригодится Вам во многих случаях. 
Соответствует европейским нормам (не содержит 
фталатов). 
Size / Размер: 173 x 66 x 15 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 16 x 8 cm

 

0974 
Towel clip / Зажимы для подвешивания одежды VIGO 
 

Практичные и прочные зажимы для подвешивания 
одежды. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 14,5 x 11,5 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1,5 cm

 

phthalate-free
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0844 
Mobile phone case "Sunbury" / Чехол для телефона 
SUNBURY 
 

Чехол из PVC, с плотным закрытием, на шнурке. Упакован 
в пакетик. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 22 x 10,9 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

waterproof

waterproof

adjustable

2835 
Tablet cover "Malta" / Чехол для планшетa MALTA 
 

Due to this practical plastic cover your customers' tablets will 
be protected on the beach and can still be used. By its 
special closure the cover can be closed watertight.  Printing 
group:T4 
Очень плотный, водонепроницаемый чехол для 
планшетов. 
Size / Размер: 22 x 0,2 x 35 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

0013 
Waterproof Carrybag - Tropezina / Водонепроницаемая 
сумка TROPEZINA 
 

Водонепроницаемая сумка через плечо с регулируемым 
ремнем. Логотип можно разместить прямо на сумке. 
Size / Размер: 28 x 0,3 x 36 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm
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0390 
Beach bucket / Пляжные игрушки BONITO 
 

Набор детских игрушек: 1 ведро, 1 лопата, 1 грабли, 2 
пресс-формы. Логотип можно нанести на пластмассовым 
держателе при сетке. Примечание: Не подходит для детей 
в возрасте до 3 лет. 
Size / Размер: ø 11,5 x 15,0 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 5 cm

 

3602 
Boules game "Jacksonville" / Игра в були JACKSONVILLE 
 

Boules game with 6 metal balls, 1 small wooden ball and a 
measuring tape. Presented in a nylon carrying bag. Game is 
suitable for up to 3 people. Printing group: TT2 
Игра для 3 человек, в состав входят: 6 металлических 
шаров, маленький деревянный шар и лента для 
измерения расстояния. Упакована в нейлоновый футляр 
600D. 
Size / Размер: 23 x 7 x 16 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 8 cm

 

5104 
Foldable chair "Yosemite" / Складной стул YOSEMITE 
 

Foldable chair with stable steel frame and a high-quality 
robust polyester covering.  The steel frame makes the chair 
especially robust and resilient up to 150 kg. Prrinting group: 
S1/TT3 
Складной стул имеет подлокотники и отделение для 
стакана или банки. Допустимая нагрузка - 150 кг. Чехол в 
комплекте. 
Size / Размер: 85 x 80 x 50 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm

 



174

leisure

CCCOCOOOOOOLLER
BBBBBBAAAAGG

CCCOCOOOOOOLLER
BBBBBBAAAAGG

CCCOCOOOOOOLLER
BBBBBBAAAAGG

03
04

05

06
08 10

11 12 2944

04

05

06

0649 
Polyester gym bag / Спортивная сумка-рюкзак ORIA 
 

Спортивный мешок-рюкзак из полиэстера 210D с 
теплоизоляцией. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 31,7 x 1 x 42,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 20 cm

 

0139 
Cooler bag "Alcúdia" / Сумка-холодильник ALCUDIA 
 

Термичная сумка из ткани non-woven,  
с большим основным отделением и карманом спереди, 
застегнутым на молнию. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: ø 25 x 29 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 12 cm

 

7301 
Cool bag "Austin" / Сумка-холодильник AUSTIN 
 

The nylon cooler bag comes with a carrying strap, shoulder 
belt and additional zipper compartments. Printing group: 
S1/TT2 
Сумка-холодильник имеет удобные ручки а также 
наружные карманы на молнию и добавочный карман. 
Size / Размер: ø 28 x 37,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 10 cm
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6604 
Rattan picnic basket "South Carolina" / Корзина для 
пикника SOUTH CAROLINA 
 

Enjoy a cozy picnic for four, with this high-quality rattan 
picnic basket with plastic dishes and cutlery including a table 
cloth. Printing group: ET 
Ротанговая корзина для пикника, с практичной ручкой и с 
набором для 4 - имеет чашки, тарелки, ложки, вилки, 
скатерть. 
Size / Размер: 45 x 30 x 20 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3,5 cm

 

8524 
Stool with cooling bag "Ludvika" / Табуретка с 
холодильной сумкой LUDVIKA 
 

The metall folding stool with polyester covering (600 x 300D) 
supplies an integrated cooling compartment and a front 
compartment with plastic glass, plastic dish and knife, spoon 
and fork (all made of plastic). Printing group:tt3 
Металлический складной стул из полиэстера (600 х 300D) 
имеет термо-камеру. В состав набора входит 
пластмассовая посуда: нож, ложка и вилка. Логотип 
можно нанести посередине переднего кармана. 
Уупакован в пакетик. 
Size / Размер: 30,5 x 29 x 30,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 12 x 10 cm
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6605 
Luxurious picnic backpack with cool bag "Georgia" / 
Эксклюзивный набор-рюкзак для пикника "Georgia" 
 

The high-quality robust outer material made of polyester 
and its compactness with a cooling compartment on the 
back and a stainless steel isolating flask with 1l capacity, two 
0,2l stainless steel cups, stainless steel salt and pepper 
shakers, a snack tray, cutlery and napkins. Printing group: TT3 
Рюкзак с отделением-холодильником, термосом из 
нержавеющей стали 1л, две кружки из нержавеющей 
стали 0,2л, 2 солонки для специй, доска, салфетки и 
столовые приборы. Группа нанесения: TT3 
Size / Размер: 25 x 16,5 x 34,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 12 x 6 cm

 

6607 
High-class picnic backpack "Virginia" / Рюкзак для 
пикника VIRGINIA 
 

High-quality polyester picnic backpack. It contains a cooling 
compartment at the back, two bottle cooling compartments 
at the sides,   plastic dishes and glasses, cutlery, a small 
plastic tray, a corkscrew, a salt and pepper shaker and a knife. 
Printing group: TT3 
Рюкзак снабжён набором для 4-ёх человек. Содержит 
холодильную камеру, пластмассовый набор посуды, 
столовый прибор, доску, штопор, перечницу и солонку, 
нож. 
Size / Размер: 47 x 19 x 44 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm
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0857 
Picnic basket "Vancouver" / Корзинка для пикника 
VANCOUVER 
 

Корзина для пикника с посудой для двоих, с 
керамическими тарелками и чашками, столовыми 
приборами, ножом-штопором, солонкой и перечницей. 
Size / Размер: 35 x 15,5 x 25 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3,5 cm

 

0858 
Picnic basket "Riva del Garda" / Корзинка для пикника 
RIVA DEL GARDA 
 

Корзина для пикника с камерой-холодильником. Сделан 
из керамики, пластмассы и нержавеющей стали, включает 
тарелки, столовые приборы, штопор, солонку и 
перечницу. 
Size / Размер: 37,5 x 19 x 26 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3,5 cm
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0685 
Cooking grate Vegie / Решетка-гриль для рыбы VEGIE 
 

Решетка для жарки трех рыб одновременно, изготовлена 
из антипригарного металла с деревянной ручкой. 
Логотип можно разместить на деревянной ручке. 
Size / Размер: 28 x 59 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

open

closed

open

closed

bottle / can opener

fork

spoon

knife

0816 
Camping cutlery "Pamplona" / Кемпинговый набор 
PAMPLONA 
 

Столовые приборы из нержавеющей стали - четыре 
складных предмета: ложка, вилка, нож и открывалка для 
бутылок. 
Size / Размер: 8,6 x 3 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,2 cm

 

0811 
Camping light "La Cruz" / Кемпинговый фонарь LA CRUZ 
 

Складная лампочка из пластмассы и ABS, 3 х батареи ААА 
не включены (можно заказать отдельно). Упакована в 
картонную коробку. 
Size / Размер: ø 6,9 x 9,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm
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8077 
Barbecue set "Aurora" / Набор для гриля AURORA 
 

This barbecue set contains: barbecue glove, fork, pliers and a 
metal turn-over with wooden grip. We will put your 
advertising on the apron. Printing group: TT3 
Набор содежит: рукавицу, вилку, клещи, а также 
металлическую лопатку с деревянной рукояткой. 
Упакован в нейлоновую сумку, на которой можно нанести 
логотип. 
Size / Размер: 74 x 50 x 2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

0005 
Barbecue cutlery Twister / Набор для гриля TWISTER 
 

Практичные принадлежности для барбекю - штопор, 
щетка, вилка и лопата. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 9,4 x 2,9 x 31,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0648 
Barbecue case Oval Plate / Набор столовых приборов 
для гриля OVAL PLATE 
 

Набор металлических столовых приборов для барбекю, 
включает щипцы для мяса, лопатку и вилку. Все упаковано 
в металлическую коробку, на которую можем нанести 
логотип. 
Size / Размер: 37 x 10 x 8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2,5 cm
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8758 
Sunglasses "Atlanta" / Очки ATLANTA 
 

Sunglasses with UV 400 certified glasses.  Single-packed in 
poly bag. Print group 
Элегантные и модные пластмассовые очки с защитой UV 
400 (сертифицированы). 
Size / Размер: 14,3 x 14,3 x 4,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1 cm

 

0598 
Sunglasses "Dakar" / Солнцезащитные oчки DAKAR 
 

Пластмассовые солнцезащитные очки с сертификатом 
подтверждающим защиту от солнца УФ 400. 
Size / Размер: 14,5 x 14,5 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1 cm
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3429 
Sunglasses Rubber Frame / Солнцезащитные очки TUNIS 
 

Солнцезащитные очки с прорезиненной оправой и с 
фильтром UV400. 
Size / Размер: 14,3 x 15 x 4,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1 cm

 

3428 
Nerd glasses with mirrored glass / Солнцезащитные очки 
DUBAI 
 

Солнцезащитные очки с транспарентной оправкой. 
Логотип можно нанести на заушнике. 
Size / Размер: 14,5 x 14,5 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1 cm

 

0607 
Sandwich cap "Arlington" / Бейсболка АRLINGTON 
 

Кепка с козырьком, из полиэстера 215, с застежкой на 
липучке. Логотип можно нанести на фронтовой панели. 
Size / Размер: adjustable 
Advertising / Поверхность нанесения: 9 x 5 cm
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0466 
6-panel baseball cap "San Francisco" / Бейсболка с 
козырьком SAN FRANCISCO 6-панельная 
 

6-panel sandwich baseball cap made of heavy brushed 
cotton with a matt silver metal snap closure. The sandwich 
cap comes with a white stripe in the middle of the visor. 
Printing group: TT1/HF. 
Бейсболка регулируется при помощи металлической 
застежки. Изготовлена из высококачественного хлопока. 
Логотип  нанесем на передней части бейсболки. 
Size / Размер: adjustable 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

0447 
5-panel baseball cap "New York" / Бейсболка с 
козырьком NEW YORK 5-панельная 
 

5-panel cotton baseball cap with an adjustable plastic 
Fastener. Printing group: TT1/HF. 
Бейсболка с козырьком, доступна в разных цветах, 
застегивается при помощи пластмассовой защёлки. 
Логотип размещается на фронте бейсболки. 
Size / Размер: adjustable 
Advertising / Поверхность нанесения: 9 x 5 cm

 

8044 
5-panel reflective cap "Dallas" / Светоотражающая 
бейсболка 
 

As darkness falls the cap has a protective function, with it's 
highly visible reflective stripes. Printing group: TT1/H 
5-панельная кепка благодаря светоотражающим 
элементам имеет широкий круг пользователей. 
Изготовлена из хлопока. Логотип размещается на фронте. 
Size / Размер: adjustable 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm
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8797 
Straw hat "Summerside" / Соломенная шляпа 
SUMMERSIDE 
 

Enthuse your clients with this chic straw hat. It provides a 
sweat band on the inner seam, thus giving you a 
comfortable feeling when wearing it. Due to its neutral 
shape, it can be worn by men as well as by women. We will 
print your advertising to the white band. Printing group: TT1. 
Благодаря своей нейтральной форме,  шляпy могут 
носить как мужчины, так и женщины. Логотип можно 
нанести на тесьме. 
Size / Размер: ø 36 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 2 cm

 

0772 
Hat "Baldwin" / Шляпа BALDWIN 
 

Универсальная шляпа для женщин и мужчин, из 
полиэстера с цветной лентой, на которой можно нанести 
логотип. 
Size / Размер: 36 x 27 x 15 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 2 cm

 

0771 
Hat "Memphis" / Шляпа MEMPHIS 
 

Универсальная шляпа для женщин и мужчин, из 
полиэстера с цветной лентой, на которой можно нанести 
логотип. 
Size / Размер: 28 x 23,5 x 14 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 2 cm

 



184

leisure

0355 
Bicycle Mobile phone holder / Держатель для 
мобильного телефона ENSCHEDE 
 

Держатель для мобильного телефона, благодаря 
которому можно смело поставить телефон на руле 
велосипеда. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 8,6 x 6 x 12,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm

 

3027 
Bike bell "Leeds" / Колокольчик для велосипеда LEEDS 
 

Metal bike bell. Single-packed in box. Print group L2 
Колокольчик для велосипеда можете поствить на раме 
благодаря пластмассовому зажиму. Упакован в когобку. 
Size / Размер: ø 5,4 x 5,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 0,5 cm

 

0465 
Bicycle lamp / Велосипедная лампа KONSTANZ 
 

Велосипедная лампа с монтажной хваткой. Имеет три 
режима света - яркий непрерывный, темный 
непрерывный или мигающий свет.  Батареи 3хААА не 
включены (можно заказать отдельно). 
Size / Размер: 9 x 5,5 x 6,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm
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0490 
Bicycle bag "Amsterdam" / Велосипедная сумка 
AMSTERDAM 
 

Сумка для велосипеда из полиэстера 600D и ПВХ. Имеет 
клип и прозрачный карман для телефона, на молни. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 20,7 x 10,5 x 9,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3 cm

 

2847 
Sturdy plastic flag for bicycles / Украшение для 
велосипеда IMOLA 
 

Украшение для велосипеда из пластмассы и ABS . 
Подходит спицам всех популярных моделей велосипедов. 
Size / Размер: 16,3 x 14,5 x 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 7 x 7 cm
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6093 
Flashing light clip "Cincinnati" / Фонарь-катафот 
CINCINNATI 
 

Plastic heart shaped flashlight clip, ideal for bikers. 1 coin cell 
is already included. Printing group: T3 
Фонарик-катафот в виде сердца, с удобным креплением и 
батарейкой в комплекте. Логотип можно нанести рпямо 
на катафоте. 
 
Size / Размер: 4 x 1,9 x 3,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1 cm

 

0433 
Reflector pendant / Брелок-отражатель с фонариком 
ELY 
 

Пластмассовый отражатель со светом, лампочка светит 
непрерывным светом или мигает. В комплект входит 
практичный крючок. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 6 x 3 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0739 
Reflective pendant / Мигающая лампочка SAINT 
GEORGES 
 

Светоотражатель круглой формы с защелкой для 
крепления, например, с рюкзаку. Светиит непрерывным 
светом или мигает. Батарея coin cell включена. 
Size / Размер: 12,2 x 5,5 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1 cm

 

8001 
Bike repairing kit "Minneapolis" / Набор инструментов 
для велосипеда MINNEAPOLIS 
 

The 17-piece bike repairing kit with numerous bits, hex-
wrenches, screw-wrench, dismantling key and repair kit in a 
space-saving case made of robust polyester. Printing group: 
TT1 
17-элементный набор для велосипеда. В состав набора 
входят разные отвертки, шестигранники, 2 лопатки для 
демонтажа покрышек и проч. Чехол в комплекте. Логотип 
можно нанести на чехле. 
Size / Размер: 8,2 x 4,4 x 10,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5,5 x 3,5 cm
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0184 
Jogging light for shoes / Беговая лампочка для обуви 
GENOVA 
 

Лёгкие, пластмассовые светоотражающие лампочки, 
которые можно прикрепить к обуви. Возможны 2 света: 
красный непрерывный или красный мигающий. Батарея 
coin cell включена. 
Size / Размер: 9,5 x 6,9 x 3,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1,5 x 1 cm

 

Alarm

pull to activate

0847 
Fitness watch "Clifton" / Фит браслет CLIFTON 
 

Фит браслет из силикона и пластмассы, включает 1 
батарею coin cell. Информация: счетчик шагов (до 99 999), 
счетчик калорий и км / мили, малое питание энергии, 5-
значный LED-дисплей. 
Size / Размер: 5,5 x 7,5 x 3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm

 

0845 
Pocket alarm "Ovada" / Брелок с охранной 
сигнализацией OVADA 
 

Брелок из пластмассы и ABS, c охранной сигнализацией (3 
батареи coin cell включены). Упакован в картонную 
коробку. 
Size / Размер: 6 x 4 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1,5 cm
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8157 
Snap bracelet "Teneriffa" / Браслет-фликер TENERIFFA 
 

Flexible reflective snap bracelet made of plastic with a metal 
clip. Printing group: T3 
Светоотражающий браслет сделан из гибкого материала.  
ПРИМЕЧАНИЕ - НАНЕСЕНИЕ ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО В 1 
ЦВЕТ. 
Size / Размер: 32 x 3,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 1,5 cm

 

0468 
Reflective arm band / Светоотражающая полоса GENT 
 

Светоотражающая полоса с регулируемым размером. 
Логотип может быть помещен между двумя 
светоотражающими элементами. 
Size / Размер: adjustable 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm

 

3412 
Safety LED wrist band "Pittsburgh" / Светодиодовый 
браслет PITTSBURGH 
 

LED wrist band. Two coin cells are included in delivery. 
Single-packed in poly bag. Print group T4, ET 
Нарукавная повязка с диодами LED, которую можно легко 
надеть благодаря резинке. Чёрная кнопка включает 
диоды, которые светят или мигают красным цветом. 
Включает батареи. 
Size / Размер: 18,5 x 4,2 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,2 cm

 



189

2889 
pendant "Oakley" / Подвеска светоотражающая смайлик 
OAKLEY 
 

Reflecting PVC pendant. Single-packed in poly bag. Print 
group T2 
Подвеска из PVC, с цепочкой, которую можно 
прикрепиться к рюкзаку, на велосипеде и т.д. С одной 
стороны - смайлик. 
Size / Размер: ø 4,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1,5 x 1,5 cm

 

2890 
sticker "Stanley" / Наклейка безопасности  STANLEY 
 

Reflecting PVC sticker. Single-packed in poly bag. Print group 
ET (CMYK) 
Светоотражающая самоклеющаяся наклейка из PVC. 
Логотип можно разместить прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1,5 x 1,5 cm

 

refl ective

0947 
Keyring "Speedy" / Светоотражающий брелок SPEEDY 
 

Светоотражающий брелок в форме жилета. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 5,9 x 4,3 x 0,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 2 cm
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3398 
Children's baseball cap "Seattle" / Детская бейсболка 
SEATTLE 
 

Neon-coloured baseball cap made of polyester. Print group 
HF 
Бейсболка с козырьком, для детей, из полиэстера, 6 
панелей, застежка на липучке, с отражающими 
элементами. Логотип размещается на фронте бейсболки. 
Size / Размер: adjustable 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

3397 
Baseball cap "Chicago" / Бейсболка CHICAGO 
 

Neon-coloured baseball cap made of polyester and 
reflecting stripe on the shield. Print group HF 
Бейсболка с козырьком, из полиэстера, 6 панелей, 
застежка на липучке, с отражающими элементами. 
Логотип размещается на фронте бейсболки. 
Size / Размер: adjustable 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 4 cm

 

0453 
Sports bag "Marchtrenk" / Сумка-рюкзак MARCHTRENK 
 

Сумка-рюкзак из полиэстера 210D, ветоотражательныая. 
Вес: 65 г/м2. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 36,5 x 41 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 19 cm
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2888 
Children's safety jacket "Ilo" / Жилет безопасности для 
детей ILO 
 

Children's safty jacket. Single-packed in poly bag. Print group 
S2 
Светоотражающий жилет для детей с дополнительными 
полосками, отражающими свет. Класс 2, сертификат EN 
1150: 1999. 
Size / Размер: S 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 6 cm

 

2858 
Safty jacket "Venlo" / Жилет безопасности VENLO 
 

safety jacket complies with all EU standards. Reflective stripes 
for highest safety requirements. Single packed in poly bag. 
Print group TT2 
Светоотражающий жилет с сертификатом ISO 20471. 
Универсальный размер. 
Size / Размер: XXL 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 8 cm

 

0121 
Belt bag "Montero" / Поясная сумка MONTERO 
 

Практичная поясная сумка, застегивается на пряжку, с 
карманом на молнии. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 26,5 x 11,4 x 0,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm
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050852 
Light yo-yo "Belmont" / Светящееся йо-йо BELMONT 
 

Светящееся игрушка из PS, с 1 LED-ом, 2 батареи coin cell 
включены. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 5,7 x 3,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3 cm

 

0595 
Fidget Spinner / Fidget spinner PASADENA 
 

Fidget spinner  из высококачественной нержавеющей 
стали пластмассы.  
Шариковый подшипник обеспечивает вращение до 2 
минут (при оптимальном использовании). Логотип можно 
нанести в середине. 
Size / Размер: 7,2 x 6,5 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 1,5 cm

 

0981 
Ballpen "Barry" / Ручка BARRY 
 

Ручка с функцией подсветки. Логотип можно нанести на 
корпусе рядом с клипом. 
Size / Размер: 8,2 x 1,5 x 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,8 cm
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0178 
Sliding puzzle "Haro" / Головоломка-слайдер HARO 
 

Пластмассовые пазлы (15 квадратов) идеально подходят 
для цифровой печати на всей поверхности. 
Size / Размер: 7,4 x 0,5 x 8,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5,3 x 7,3 cm

 

3938 
Puzzle game "Albany" / Головоломка ALBANY 
 

24 various games per carton. The prices are per game. 
Printing group: T2 
Головоломки доступны в 24 вариантах (разные). Цена для 
1 штуки. Логотип можно нанести прямо на кубике. 
Size / Размер: 4 x 4 x 4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm

 

0854 
Hoverball "Regensburg" / Мяч Hover Ball REGENSBURG 
 

Безопасная игрушка - мяч из ABS. Батареи 4 x AA НЕ 
включены (можно заказать отдельно). 
Size / Размер: ø 18,5 x 6,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm
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0749 
3D puzzle for coloring "Addison" / 3D пазлы-раскраска 
ADDISON 
 

Необычная раскраска с пазлами 3D - содержит  4 разных 
шаблонов и 12 цветных карандашей. Примечание: не 
подходит для детей в возрасте до 3 лет. 
Size / Размер: 37 x 20,5 x 3,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0587 
Children's non-woven bag Unicorn / Сумка non-woven 
UNICORN 
 

Детская раскраска-раскраска из нетканого материала с 
длинными ручками. В комплекте с 5 свечными 
карандашами. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 20 x 20 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 10 cm

 

0493 
Colouring book / Книжка-раскраска FORIO 
 

Книжка-раскраска (30 страниц, разные картинки) с 
карандашами (6 цветов), точилкой и ластиком. Логотип 
может быть поставлен на обложке. 
Size / Размер: 20,5 x 20,7 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

colour pencils

sharpener

eraser
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0979 
Game of dominoes "Ko Samui" / Игра домино KO SAMUI 
 

Популярная игра в домино из дерева, в деревянной 
коробке, на которой можно нанести логотип. 
Size / Размер: 14,7 x 5 x 2,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

0980 
Mikado game "Fort Meyers" / Игра микадо  FORT MEYERS 
 

Популярная игра микадо из дерева, в деревянной 
коробке, на которой можно нанести логотип. 
Size / Размер: 19 x 4,2 x 2,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm
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1132 
Wooden crayons "Becky" / Деревянные карандаши 
BECKY 
 

6 crayons and integrated sharpener in the blue transparent 
plastic cover. Printing group: T3. 
Набор 6 цветных карандашей в футляре с точилкой в 
прозрачной крышке. Можем нанести логотип на 
упаковке-тубе. 
Size / Размер: 10 x ø 2,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

1127 
Wooden crayons "Minnie" / Деревянные карандаши 
MINNIE 
 

6 short crayons in cardboard case. Printing group: T3. 
6 коротких цветных карандашей в картонной упаковке. 
Логотип можно нанести на упаковке. 
Size / Размер: 9,3 x 4,9 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

1125 
Drawing set for kids "Little Picasso" / Детский набор для 
рисования LITTLE PICASSO 
 

The drawing set includes 10 crayons, plastic ruler (15 cm), 
plastic sharpener and various pre-printed books for drawing. 
Printing group: T3. 
В состав входит 10 цветных карандашей, пластмассовая 
линейка (15 см) и точилка, а также несколько рисунков 
для раскрашивания.  Логотип можно нанести на упаковку. 
Size / Размер: 18 x 7,5 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1 cm
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1134 
Big wooden painting set "Maxi" / Деревянный набор для 
рисования MAXI 
 

This big art set contains: crayons, fibre pens, wax-crayons, 
chalks, paint-box, ruler, eraser, sharpener and glue. Single 
packed in a cardboard box. Printing group: L3/S1. 
Этот большой набор для рисования содержит цветные 
деревянные карандаши, восковые карандаши, 
фламастеры, краски, точилку, клей и резинку. Упакован в 
деревянный чемодан, на котором можем разместить 
логотип. 
Size / Размер: 28 x 21 x 4,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm

 

1142 
Painting set for kids "Fun" / Детский набор для 
рисования  FUN 
 

This art set contains crayons, pencils, felt tip pens, wax-
crayons, paint-box, eraser, sharpener and plastic paper clip, 
packed in a decorative fold-out childrens' box. Printing 
group: ET 
В состав набора входят фламастеры, деревянные и 
восковые карандаши, , краски, точилка, резинка. 
Упаковано в коробку в форме ромба. 
Size / Размер: 17,5 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8x8 cm
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0613 
Sports towel with cooling pad "Amilly" / Полотенце и 
компресс AMILLY 
 

Набор состоит из полотенца (78 х 30 см), компресса, 
коьорый может охлаждать или нагревать больное место, 
и сумочки с карабином. Компресс можно мыть под струей 
воды. Примечание: Не подходит для детей в возрасте до 3 
лет. 
Size / Размер: 13 x 12 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 6 cm

 

0441 
Sports towel with carrying bag "Pilar" / Полотенце в 
сумке PILAR 
 

Спортивное полотенце из з микрофибры (80% полиэстер, 
20% полиамид), размер: 75 х 130 см, упакован в 
практичный чехол. 
Size / Размер: 22 x ø 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 8 cm

 

towel:
79 x 29 cm

130 x 75 cm

0884 
Sports towel "Sporty" / Полотенце SPORTY 
 

Спортивное полотенце (79 х 29 см) из быстросохнущего 
материала, помещенное в пластмассовую бутылку. 
Крышка от бутылки имеет ручку, которая позволяет, 
например, прикрепить бутылку к брючному ремню. 
Size / Размер: ø 6,3 x 16,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm
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3381 
Hand warmer "Padova" / Подогреватель для рук 
PADOVA 
 

Hand warmer. Single-packed in poly bag. Print group ET 
Круглый подогреватель для рук. Жидкость нагревается 
после сгинания плоского элемента. Чтобы использовать 
снова, надо положить в горячую воду (нельзя 
использовать в микроволновой печи). 
Size / Размер: ø 9 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0776 
Cooling / warming pad "Andover" / Охлаждающая / 
согревающий компресс ANDOVER 
 

Компресс, который может охлаждать или нагревать 
больное место. Компресс можно мыть под струей воды. 
Примечание: Не подходит для детей в возрасте до 3 лет. 
ПРИМЕЧАНИЕ - НАНЕСЕНИЕ ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО В 1 
ЦВЕТ. 
Size / Размер: ø 11,3 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

0777 
Cooling / warming pad "Salina" / Охлаждающая / 
согревающий компресс SALINA 
 

Компресс, который может охлаждать или нагревать 
больное место. Компресс можно мыть под струей воды. 
Примечание: Не подходит для детей в возрасте до 3 лет. 
ПРИМЕЧАНИЕ - НАНЕСЕНИЕ ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО В 1 
ЦВЕТ. 
Size / Размер: 8 x 12 x 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm
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7711 
Massage tool "Lagos" / Аппарат для масажа LOGOS 
 

Just use it where needed, the gentle vibrations will dissolve 
your muscle tensions. Please order 3 AAA batteries 
separately. Comes in a single box. Printing group: T4 
Аппарат для массажа. Не содержит 3 батереек ААА. 
Упакован в коробку. 
Size / Размер: 10 x 10,5 x 11 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1 cm

 

1885 
Bath set "Québec" / Ванный набор QUEBEC 
 

The small sauna bucket contains a pumice stone, a sponge, a 
nail brush and a  sponge. Shrink-wrapped individually in foil. 
Printing group: ET. 
В деревянном ведерке пемза, губка, щётка для чистки 
ногтей и растительная губка. Логотип можно напечатать 
на этикетке. 
Size / Размер: ø 10,8 x 8,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

1618 
Hot-water bottle "Kalibo" / Грелка KALIBO 
 

Hot-water bottle  has a capacity of approx. 550 ml and is very 
comfortable due to its knit cover . Comes in a poly bag. 
Printing group : TT3 
Телогрелка емкостью 550 мл в приятном на ощупь 
шерстяном материале. Логотип можно разместить прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 15 x 26 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 8 cm
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0773 
Cooling / warming pad "Andorra" / Охлаждающая / 
согревающий компресс ANDORRA 
 

Компресс, который может охлаждать или нагревать 
больное место. Компресс можно мыть под струей воды. 
Примечание: Не подходит для детей в возрасте до 3 лет. 
ПРИМЕЧАНИЕ - НАНЕСЕНИЕ ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО В 1 
ЦВЕТ. 
Size / Размер: 12 x 10 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

0774 
Cooling / warming pad "Berkley" / Охлаждающая / 
согревающий компресс BERKLEY 
 

Компресс, который может охлаждать или нагревать 
больное место. Компресс можно мыть под струей воды. 
Примечание: Не подходит для детей в возрасте до 3 лет. 
ПРИМЕЧАНИЕ - НАНЕСЕНИЕ ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО В 1 
ЦВЕТ. 
Size / Размер: 15 x 9,2 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0775 
Cooling / warming pad "Illinois" / Охлаждающая / 
согревающий компресс ILLINOIS 
 

Компресс, который может охлаждать или нагревать 
больное место. Компресс можно мыть под струей воды. 
Примечание: Не подходит для детей в возрасте до 3 лет. 
ПРИМЕЧАНИЕ - НАНЕСЕНИЕ ВОЗМОЖНО ТОЛЬКО В 1 
ЦВЕТ. 
Size / Размер: ø 11,5 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 4 cm
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0850 
Multi-function tool "Peer" / Набор инструментов PEER 
 

Мультитул-молоток из нержавеющей стали, 8 функций 
(молоток, пилка, пила, открывалка для бутылок, плоская и 
крестовая отвертка, плоскогубцы и нож), в чехле из 
полиэстера, на котором можно нанести логотип. 
Size / Размер: 15 x 6,5 x 2,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 6 x 3 cm

 

can / bottle opener

knife

screwdriver

screwdriver

saw

plier

file

hammer
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1948 
Multifunction pliers "Lund" / Мультитул LUND 
 

Multi-tool features two knives, a screwdriver and two 
different slotted screwdrivers, a can and bottle opener, a nail 
file and certainly pliers. This small all-rounder is packed in a 
fancy black gift box. Printing group: L3. 
Набор состоит из: двух ножей, разного вида отвёртки, 
открывателя для бутылки и банки, пилки и пласкогубцев. 
Size / Размер: 6,8 x 3 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,5 cm

 

1419 
Multi function tools "La Libertad" / Мультитул LA 
LIBERTAD 
 

Multi-function tool made of high-quality tool steel (2CR), 
decorated with wooden grips. Consists a small saw with 
measuring unit and a file, a knife, a head-slotted screwdriver, 
three screwdrivers with different widths, a small knife with a 
cable stripper and a can opener. Printing group: L3. 
Этот мультиинструмент из стали 2CR, имеет красивую 
деревянную рукоятку. Функции инструмента: 
плоскогубцы, пила с линейкой, пилочка для ногтей, нож, 
крестовая отвертка, три отвертки разных размеров, 
маленький ножик с инструментом для зачистки проводов 
и открывашка для консервных банок. 
Size / Размер: 7,8 x 2,7 x 16,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 3 cm

 

3414 
Set torch & multi-tool "Oakland" / Набор фонарик и 
мультитул OAKLAND 
 

Set consisting of aluminum torch with 9 LEDs and multi-
functional pliers. Single-packed in box. Print group L3 
Набор включает алюминиевый фонарик с 9 светодиодами 
и мультитул (резак, пила, плоская и крестовая отвертка, 
консервный нож и открывалка для бутылок, напильник и 
плоскогубцы). Батарейки 3хААА включены. 
Size / Размер: 8,3 x 2,8 x 12,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 1 cm
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0851 
Set of flashlight and multitool "Duffel" / Набор мультитул 
и фонарик DUFFEL 
 

Набор инструментов в составе с телескопическим 
фонариком (4 батареи coin cell включены). Упакован в 
картонную коробку. 
Size / Размер: 19,7 x 7,6 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,8 cm

 

1910 
Meta screwdriver set "Corleone" / Набор отвёрток 
CORLEONE 
 

Screwdriver set with 8 different bits.  Single packed in a 
white paperbox. Printing group: L3. 
Отвёртка имеет 8 разных наконечников. Упакован к 
коробку. 
Size / Размер: 10,9 x ø 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,8 cm

 

0816 
Camping cutlery "Pamplona" / Кемпинговый набор 
PAMPLONA 
 

Столовые приборы из нержавеющей стали - четыре 
складных предмета: ложка, вилка, нож и открывалка для 
бутылок. 
Size / Размер: 8,6 x 3 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,2 cm

 

magnet
magnetflashlight

telescope

bits holder

open

closed

can / bottle opener

fork

spoon

knife
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8002 
25-parts tool set "Managua" / Набор 25 инструментов 
MANAGUA 
 

This case completes your tool inventory with important tools 
and all in good quality steel. Each set is packed in a single 
cardboard box. Printing group: L3 
Набор 25 инструментов из нержавеющей стали, имеет 
между другими: отвертку с удлинителем и битами, 
головки, крестовые отвертки, плоскогубцы и клещи. 
Size / Размер: 15,5 x 10 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0849 
Tool set "Essex" / Набор инструментов ESSEX 
 

Набор инструментов и окончаний из стали, 10 элементов, 
в чехле из полиэстера с карабином. Логотип можно 
нанести на чехле. 
Size / Размер: 15,2 x 9 x 2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 3 cm

 

0621 
Advent calendar / Календарь с инструментами LEIRVIK 
 

Набор в виде календаря включает: плоскогубцы 2шт, 
биты, отвертки разных размеров и остроконечные 
пинцеты. Все упаковано в чехол, на который можно 
нанести логотип. 
Size / Размер: 42,5 x 4,5 x 30,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 11 x 8 cm
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3372 
Set torch and pocket knife "Dover" / Набор фонарик и 
карманный нож DOVER 
 

Set consists of an aluminum torch with 9 LEDs and a pocket 
knife. Single-packed in box. Including three AAA batteries. 
Print group L2 
Набор содержит 9 LED алюминевый фонарик и 
многофункциональный карманный нож. Ваша реклама 
может быть розмещеня на обоих элементах. Упакован в 
коробку. Батарейки 3хААА включены. 
Size / Размер: 13,5 x 8,8 x 3,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 1 cm

 

0003 
Headlamp "Köln" / Налобная лампочка KOLN 
 

Фонарик из пластмассы и ABS, с 1 светодиодом. Продукт 
не содержит батарейки (3xAAA, можно заказать 
отдельно). Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 8,7 x 8,8 x 5,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1,5 x 1 cm

 

1904 
9 LED metal torch "Montargis" / Фонарик 9 LED 
MONTAGRIS 
 

The 9 LED torch with aluminium corps. 3 x AAA batteries not 
included. Printing group: L2. 
Металлический фонарик с 9 диодами ЛЭД, с петлью. 
3хААА батареи не включены (можно покупать отдельно). 
Size / Размер: 8,8 x ø 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1 cm

 



207

0717 
Night lamp with dimme "Berkley" / Лампа с диммером 
BERKLEY 
 

Пластмассовая лампочка с диммером, светом COB, ушком 
для подвешивания, 2 магнитами на спине, липучкками 
Velcro на спине. Продукт не содержит батарейки (3xAAA, 
можно заказать отдельно). Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 7 x 8,5 x 3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,5 cm

 

0134 
Lamp "Bradford" / Лампочка BRADFORD 
 

Пластмассовая лампа со шнурком. Продукт включает 
батарейки (3xAAA). Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 15 x ø 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

0811 
Camping light "La Cruz" / Кемпинговый фонарь LA CRUZ 
 

Складная лампочка из пластмассы и ABS, 3 х батареи ААА 
не включены (можно заказать отдельно). Упакована в 
картонную коробку. 
Size / Размер: ø 6,9 x 9,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

open

close
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9601 
Mini pocket knife "Guadalajara" / Мини карманный 
ножик GUADALAJARA 
 

The pocket knife made of rustproof steel unites 5 functions 
in one: knife, scissors, nail file/nail cleaner as well as a key 
ring. Packed in a single cardboard box. Printing group: L2 
Ножик из нержавеющей стали. Кроме острого лезвия 
имеет: ножницы, прибор для очистки ногтей, пилочку и 
кольцо для ключей. Анодированная алюминиевая 
рукоятка. Упакован в коробку. 
Size / Размер: 5,9 x 1,9 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 1 cm

 

9602 
Pocket knife "Havanna" / Карманный нож HAVANNA 
 

The pocket knife made of rustproof steel unites with 7 
functions: can and a bottle opener, corkscrew, head and 
slotted screwdriver as well as a key ring. Packed in a single 
cardboard box. Printing group: L2 
Нож из нержавеющей стали. Кроме большого лезвия 
имеет: консервный нож, открывашку для бутылок с 
отверткой, штопор, крестовую отвертку и кольцо для 
ключей. Анодированная алюминиевая рукоятка. 
Size / Размер: 9,4 x 2,5 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1,2 cm
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9104 
Pocket knife "Tijuana" / Карманный нож TIJUANA 
 

The handy-multi function pocket knife with silver lacquered 
plastic frames. 15 pieces, in addition to a big blade there is, a 
big and a small saw, scissors, nail file and cleaner, can 
opener, bottler opener, corkscrew, toothpick, tweezers, head 
and slotted screwdriver, bodkin as well as a key ring. Packed 
in a single cardboard box. Printing group: T3+A 
Инструмент с пластмассовым корпусом, имеет: большое 
лезвие, большая и малая пила, ножницы, пилочка и 
прибор для очистки ногтей, консервный нож, открывашка 
для бутылок с отверткой, крестовая отвертка, штопор, 
зубочистка, пинцет, шило и кольцо для ключей. Упакован 
в картонную коробку. 
Size / Размер: 9,4 x 2,5 x 1,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1,2 cm

 

3312 
Pocket knife "Eastbourne" / Карманный нож 
EASTBOURNE 
 

his nice metal pocket knife with black-lacquered stainless-
steel tools features the following functions: knife, cutting 
knife, scaler, scissors, can opener, bottle opener with 
screwdriver, corkscrew, awl, nail file and Philipps screwdriver. 
Printing group: L2 
Это хороший карманный нож из металла с черной, 
лакированной, нержавеющей стали имеет следующие 
инструменты: нож, нож для разрезания, 
масштабирования, ножницы, консервный нож, 
открывалка для бутылок с отверткой, штопор, шило, 
пилочка для ногтей и отвертка Philipps. Упакован в 
картонную коробку. 
Size / Размер: 9,5 x 2,6 x cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm
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9003 
Small cutter "San Salvador" / Нож для картона SAN 
SALVADOR 
 

This cutter has the same functions as item 9001, but is 
smaller and you can break the blade up to 12 times. Printin 
group: T2 
Нож имеет 12-сегментное лезвие и пластмассовый 
корпус. Логотип можно нанести на корпусе. 
Size / Размер: 13,4 x 1,4 x 1,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,6 cm

 

9001 
Big cutter "Quito" / Нож для картона QUITO 
 

With the cap at the end you can safely break the blunt part 
of the blade. You can do this 7 times. Printing group: T3 
Нож с пластмассовым корпусом, кнопками выдвижения и 
фиксации сегментированного сменного лезвия. Логотип 
можно нанести на корпусе. 
Size / Размер: 15,3 x 3 x 1,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1 cm

 

8824 
1.5 meter tailor measuring tape "Buenos Aires" / Швейная 
рулетка 150 см BUENOS AIRES 
 

Plastic measuring tape with measuring range up to 1.5 m. 
Ideal for measuring bodies, as this measuring tape is fully 
flexible - except for the length. Packed in a single cardboard 
box. Printing group: T2 
1,5-метровая рулетка с мягкой лентой.  Упакована в 
коробку. 
Size / Размер: ø 5 x 1,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 4 cm

 

8802 
2 meter steel measuring tape "La Paz" / Рулетка 200 см LA 
PAZ 
 

Handy 2 m steel measuring tape with holding mechanism, 
retract function and hand loop. Packed in a single cardboard 
box. Printing group: L2/T3 
2-метровая рулетка с металлической лентой в 
пластмассовом корпусе с фиксатором. Упакована в 
картонную коробку. 
Size / Размер: 6,7 x 2,1 x 5,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 2 cm
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1736 
3 meter steel measuring tape "Denver" / Рулетка 300см 
DENVER 
 

3 meter measuring tape is coming with a holding 
mechanism, retract function and a hand loop. Single packed 
in a paper box. Printing group: L2. 
3-метровая рулетка с механизмом задерживаюшим 
металлическую ленту, функцией втягивания обратно 
ленты и рукояткой. Логотип можно разместить на на 
металлической пластине. 
Size / Размер: 6,7 x 6,1 x cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1,5 cm

 

1737 
5 meter steel measuring tape "Kentville" / Рулетка 500см 
KENTVILLE 
 

5 meter steel measuring tape. Single packed in a paper box. 
Printing group: L2. 
5-метровая рулетка с механизмом задерживаюшим 
металлическую ленту, функцией втягивания обратно 
ленты и рукояткой. Логотип можно разместить на на 
металлической пластине. 
Size / Размер: 7,3 x 6,7 x 3,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 1,5 cm

 

8809 
2 meter multi steel measuring tape "Puerto Rico" / 
Многофункциональная рулетка 200 см PUERTO RICO 
 

The 2 meter measuring tape with holding mechanism it also 
features a water level and a note pad with a ball pen. Packed 
in a single cardboard box. Printing group: T3 
2-метровая рулетка с фиксатором и водным уровнем, 
блокнотом, ручкой. Упакована в картонную коробку. 
Size / Размер: 8 x 3,2 x 6,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 3,5 cm

 

0896 
Pencil "Eisenstadt" / Карандаш плотника EISENSTADT 
 

Карандаш сой шкалой на одной стороне. Логотип можно 
разместить на другой стороне карандаша. 
Size / Размер: 17,8 x 1,2 x 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 0,8 cm

 

ruler

Rubber-fi nish

Rubber-fi nish
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2260 
Metal bottle opener "Hastings" / Металлическая 
открывашка HASTINGS 
 

Chromed elegant metal bottle opener+key ring, packed 
individually in a cardboard box. Printing group: L2. 
Открывашка с брелком. Упакована в картонную упаковку. 
Size / Размер: 8,2 x 3,2 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1,5 cm
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8348 
Key ring "Grand Haven" / Металлический брелок GRAND 
HAVEN 
 

Your logo will be in a good contrast to the mirrord black 
backround with a laser engraving. Single packed in a gift 
box. Printing group: L2 
Гравировку предлагаем разместить на  черной 
поверхности. Упакован в коробку. 
Size / Размер: 8,9 x 3,4 x 0,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm

 

8661 
Key ring "Flint" / Металлический брелок FLINT 
 

The metal key ring. Choose between a laser engraving and 
doming (CMYK). Single packed in a cardboard box. Printing 
group: L2/D 
Металлический брелок упакован в картонную коробку. 
Size / Размер: 8 x 3 x 0,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3,5 x 2,5 cm

 

2108 
Slender metal key ring "Slim" / Металлический брелок 
SLIM 
 

High-shining slim rectangular key ring, packed individually in 
black box. Printing group: L2. 
Прямоугольный брелок упакован в отдельную картонную 
упаковку. 
Size / Размер: 8,5 x 3,5 x 0,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,7 x 0,9 cm
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3474 
Key ring "Smile" / Металлический брелок SMILE 
 

Give your clients a smile with this jolly metal key ring.  Single-
packed in black gift box. Printing group: L2. 
Металлический брелок с блестящими элементами. 
Упакован в коробкy. 
Size / Размер: 7,5 x 3,7 x 0,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3,5 cm

 

0578 
Keyring "Penrith" / Металлический брелок PENIRTH 
 

Прямоугольный металлический брелок с элементом из 
искусственной кожи. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 9,4 x 3,5 x 0,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1,5 cm

 

0579 
Keyring "Ankara" / Металлический брелок ANKARA 
 

Прямоугольный металлический брелок с элементом из 
искусственной кожи. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 8,9 x 3,5 x 0,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 1,5 cm
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2993 
Key ring "Wels" / Металлический брелок WELS 
 

Single-packed in poly bag. Print group L2 
Металлический брелок с открывалкой для бутылок. 
Возможна граверовка с обеих сторон. 
Size / Размер: 10,5 x 3 x 0,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

2998 
Key ring "Freeport" / Металлический брелок FREEPORT 
 

Single-packed in poly bag. Print group L2 
Элегантный металлический брелок в виде машины. 
Возможна граверовка с обеих сторон. 
Size / Размер: 7 x 5,1 x 0,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1,5 cm

 

2995 
Key ring "Black Forest" / Металлический брелок BLACK 
FOREST 
 

Single-packed in poly bag. Print group L2 
Металлический брелок в виде елки. Возможна 
граверовка с обеих сторон. 
Size / Размер: 7,6 x 3,6 x 0,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1,5 x 2 cm
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0127 
Keyring "Colorado Springs" / Металлический брелок  
COLORADO SPRINGS 
 

Металлический брелок в виде домика, с красочными 
декоративными элементами. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 7,2 x 4,1 x 0,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

0128 
Keyring "Huntington Beach" / Металлический брелок 
HUNTINGTON BEACH 
 

Прямоугольнвй металлический брелок для ключей с 
красочными декоративными элементами. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 7,8 x 3,5 x 0,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 2 cm

 

0645 
Keyring "Massachusetts" / Деревянный брелок 
MASSACHUSETTS 
 

Брелок из букового дерева. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 8,7 x 3,4 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

0644 
Keyring "Milwaukee" / Деревянный брелок MILWAUKEE 
 

Брелок из букового дерева. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 7,9 x ø 4,4 x 0,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 2,5 cm
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0477 
Keyring with shopping coin / Металлический брелок с 
жетоном 
 

Металлический брелок с карабином и жетоном для 
магазинной тележки. Логотип можно нанести с одной 
стороны жетона. 
Size / Размер: ø 2,5 x 8,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 2 cm

 

9042 
Metal bottle opener "Worcester" / Металлическая 
открывашка WORCESTER 
 

A bottle opener as a key ring. Printing group: L2 
Металлическая открывашка-брелок.  Логотип можно 
нанести прямо на открывашке. 
Size / Размер: 5,5 x 1 x 0,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 0,8 cm

 

trolley coin

0887 
Keyring "Dundee" / Металлический брелок с жетоном 
DUNDEE 
 

Металлический брелок с жетоном для тележки. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 5,1 x 2,8 x 0,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,5 x 2 cm
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0433 
Reflector pendant / Брелок-отражатель с фонариком 
ELY 
 

Пластмассовый отражатель со светом, лампочка светит 
непрерывным светом или мигает. В комплект входит 
практичный крючок. Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 6 x 3 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0845 
Pocket alarm "Ovada" / Брелок с охранной 
сигнализацией OVADA 
 

Брелок из пластмассы и ABS, c охранной сигнализацией (3 
батареи coin cell включены). Упакован в картонную 
коробку. 
Size / Размер: 6 x 4 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1,5 cm

 

Alarm

pull to activate

2311 
Plastic key ring "Bath" / Пластмассовый брелок BATH 
 

2 batteries are included. Packed individually in a single 
cardboard box. Printing group: T3. 
Брелок для ключей с лампочкой LED. В комплекте 2 
батарейки. Логотип можно разместить с другой стороны. 
Size / Размер: 9,6 x 2,4 x 0,8 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1 cm
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Steel measuring tape "Aberdeen" / Стальная рулетка 100 
см ABERDEEN 
 

The key ring with a handy 1 m measuring tape. Printing 
group: T2 
1-метровая рулетка, в пластмассовом корпусе с 
фиксатором. Упакована в картонную коробку. 
Size / Размер: 4 x 4 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 3 cm

 

0423 
Keychain with measure tape / Пластмассовый брелок с 
рулеткой COSLADA 
 

Брелок с измерительной рулеткой 1 метр. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 4,1 x 1,1 x 5,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 2 cm

 

refl ective

0947 
Keyring "Speedy" / Светоотражающий брелок SPEEDY 
 

Светоотражающий брелок в форме жилета. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 5,9 x 4,3 x 0,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 2 cm
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5203 
Lanyard "Nagasaki" / Шнурок для ключей NAGASAKI 
 

The nylon lanyard with a plastic catch, a metal snap hook 
and a key ring. (Delivery time with imprint approx. 5 weeks, 
minimum 500 pieces). Printing group: T1 
Шнурок с карабином. Можно заказать любой цвет и тип 
карабина. Индивидуальная выценка. Минимальное 
количество: 100 шт. Срок доставки: 2-6 недель. 
Size / Размер: 2 x 90 (2 x 45) cm 

d ll
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5205 
ID card case "Witten" / Чехол для документов WITTEN 
 

As the goods will be produced order-related in Fareast, you 
have vast possibilities of creating your case. MOQ: 500 pcs 
for standard colours,  2.500 pcs according to pantone. Prices 
upon request. Any questions? We will help you out! 
Практичный футляр для идентификаторов. 
Индивидуальная выценка. Минимальный заказ в 
стандартном цвете: 500 штук, в цвете по шаблону Pantone: 
2500 шт. Срок доставки: 2-6 недель. 
Size / Размер: ø 3,2 cm 

5204 
Luggage strap "Ohara" / Шнурок для ключей NAGASAKI 
 

Create your luggage strap just as you like. Prices upon 
request. Any questions? We will help you out! 
Создайте свой личный багажный ремень, можно выбрать 
материал, из которого будет сделан (полиэстер или 
нейлон), способ маркировки, цвета и т.д. Размеры ленты: 
5x200 см. Кроме того, вы можете выбрать, будет ли 
закрываться с шифром или нет. Индивидуальная выценка. 
Минимальное количество: 100 шт. Время доставки: 2-6 
недель. 
Size / Размер: 5 x 200 cm 
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0483 
4in1 Ice scraper "Snowdon" / Скребок 3в1 SNOWDON 
 

Пластмассовый оконный скребок из АБС с 3  диодами 
LED, резаком и молотком безопасности. Включает 4 
батарейки типа coin cell. 
Size / Размер: 28,5 x 9,8 x 3,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

9012 
Plastic ice scraper "Hull" / Cкребок для стекла HULL 
 

With this ice scraper in a frosted look you will have a clear 
view. Printing group: T3 
Пластмассовый скребок для стекла с удобной и 
практичной ручкой. Логотип можно нанести прямо на 
скребке. 
Size / Размер: 22,2 x 10,8 x 2,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm

 

0853 
Sunshade / Солнцезащитная шторка DAYTONA BEACH 
 

Солнцезащитная шторка для автомобилей, из полиэстера, 
в чехле, на который можно нанести логотип. 
Size / Размер: 148,5 x 68,5 x 0,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 13 x 13 cm
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2888 
Children's safety jacket "Ilo" / Жилет безопасности для 
детей ILO 
 

Children's safty jacket. Single-packed in poly bag. Print group 
S2 
Светоотражающий жилет для детей с дополнительными 
полосками, отражающими свет. Класс 2, сертификат EN 
1150: 1999. 
Size / Размер: S 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 6 cm

 

2858 
Safty jacket "Venlo" / Жилет безопасности VENLO 
 

safety jacket complies with all EU standards. Reflective stripes 
for highest safety requirements. Single packed in poly bag. 
Print group TT2 
Светоотражающий жилет с сертификатом ISO 20471. 
Универсальный размер. 
Size / Размер: XXL 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 8 cm
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3327 
USB stick "Wallington" / Автомобильное зарядное 
устройство USB WALLINGTON 
 

With this practical charger for for the cigarette lighter in the 
car, your clients are prepared for everything. It supplies an 
amper and one 2.1 amper connection. Printing group: T2 
Зарядное устройство, которое можно подключить к авто-
зажигалке. Имеет 2 порта USB. Логотип можно разместить 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 6 x ø 3,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 1,5 x 0,8 cm

 

8863 
USB charger "Norwich" / Автомобильная зарядка USB 
NORWICH 
 

USB charger for cigarette lighter in your car. Single-packed in 
poly bag. Print group T4 
Практический гаджет для каждого водителя. Вы можете 
легко зарядить свой телефон через USB в машине. 
Упакована в пакетик. 
Size / Размер: 5,5 x ø  2,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1 cm

 

0928 
USB charging adapter KFZ Fruit / Автомобильное 
зарядное устройство USB FRUIT 
 

Зарядное устройство с двумя портами USB, подключается 
к прикуривателю. После подключения включается 
подсветка. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 7 x 2,7 x 3,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 0,8 cm
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0385 
Mobile phone holder for the car "Boston" / Держатель 
для мобильника BOSTON 
 

Пластмассовый держатель, который прикрепляется о 
вентилятора автомобиля. Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 9,7 x 2,9 x  4,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 2 cm

 

3277 
Anti-slip pad "Santana" / Противоскользящий коврик 
SANTANA 
 

Anti-slip pad. By its sticky surface and lower side it sticks to 
every surface and keeps mobiles phones, GPS, etc at its 
place. Thus nothing can slide away while driving. Printin 
group:ET 
Нескользящий коврик, который благодаря клею и 
гибкости удерживает телефон, навигацию и т.д. на месте 
практически на каждой поверхности. Для очистки просто 
промыть водой. 
Size / Размер: 9,2 x 14,5 x 0,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0455 
Mobile phone holder "Akita" / Держатель для 
мобильника AKITA 
 

Регулируемая пластмассовая подставка с присосками. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 6,5 x 7,5 x 3,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: ø 3,5 cm
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0568 
Trunk bag "Santa Fe" / Органайзер багажа для 
автомобиля SANTA FE 
 

Складной органайзер для покупок из нетканого 
материала, который отлично работает в любом багажнике 
автомобиля. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 54 x 32 x 32 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

8974 
Luggage compartment bag "Capivari" / Сумка для 
покупок CAPIVARI 
 

This shopping bag with two large compartments. After using 
it the bag can easily be folded and closed. Single packed in 
poly bag. Printing group: S1 
Складная сумка с двумя отсеками. Упакована в пакетик. 
Size / Размер: 36,2 x 46 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 10 cm

 

2857 
Trunk fixation Stay Hold / Органайзер багажа для 
автомобиля STAY HOLD 
 

Прочный органайзер для багажника автомобиля. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 46 x 13,5 x 19 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm
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3519 
Umbrella with storm function "Bixby" / Автоматический 
зонтик BIXBY 
 

Ветроустойчивый, атоматический зонт из ткани pongee 
190T, с ручкой из стекловолокна и стержнем из металла. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: ø 96 x (31 - 57) cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 20 x 10 cm

 

Auto open + close

Ø 96 cm

0717 
Night lamp with dimme "Berkley" / Лампа с диммером 
BERKLEY 
 

Пластмассовая лампочка с диммером, светом COB, ушком 
для подвешивания, 2 магнитами на спине, липучкками 
Velcro на спине. Продукт не содержит батарейки (3xAAA, 
можно заказать отдельно). Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 7 x 8,5 x 3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,5 cm

 

0134 
Lamp "Bradford" / Лампочка BRADFORD 
 

Пластмассовая лампа со шнурком. Продукт включает 
батарейки (3xAAA). Логотип можно нанести прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 15 x ø 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm
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2700 
Anti stress ball "Dublin" / Антистрессовый мячик DUBLIN 
 

Anti-stress ball filled with plastic granulate. Packed 
individually in a poly bag. Printing group: T2. 
Мячик выполнен мелкими зёрнышками. Логотип можно 
нанести на белой панели. 
Size / Размер: ø 5,0 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1,5 cm

 

1998 
Credit card sized reading lens "Posen" / Лупа в форме 
кредитной карты POSEN 
 

Reading lens comes in a polybag. Printing group: T2. 
Лупа с линейкой  8см. Упакована в упаковку. 
Size / Размер: 8,6 x 5,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

2238 
Magnifying glass with LED "Gloucester" / Лупа с 
лампочкой GLOUCESTER 
 

1 cell battery and a single cardboard box are included. 
Printing group: T3. 
Пластмассовая ллупа (пятикратное увеличение) со 
встроенной светодиодной лампой. Логотип можно 
поместить на ручку. Продукт содержит батарею. 
Size / Размер: 14,8 x 6,4 x 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1,5 cm
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1965 
Waiter's friend "Trappes" / Нож официанта TRAPPES 
 

This "waiter's friend" is single packed in a silver gift box. 
Printing group: L2. 
Классический нож официанта со штопором и ножом для 
снятия фольги. Логотип можно разместить прямо на 
изделии. 
Size / Размер: 12,7 x 2,6 x 1,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 0,7 cm

 

3020 
Fist bottle opener "Luton" / Открывашка для бутылок 
LUTON 
 

Practical bottle opener with a re-closing part for bottles. We 
will print your advertising onto the plastic part. Printing 
group: T2 
Открывашка для бутылок с функцией повторного 
закрытия. Внизу находится  крышка, благодаря которой 
вы можете продлить свежесть напитка. Логотип можно 
разместить прямо на изделии. 
Size / Размер: 9,4 x 4,1 x 1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm
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3557 
Mens wallet "Glendale" / Мужской кошнлек GLENDALE 
 

Классический кошелек из эко кожи. Имеет 2 отсека для 
для банкнот и 8 отсеков для карт. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 12,5 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2,5 cm

 

6235 
Piggy bank "Leicester" / Копилка LEICESTER 
 

Piggy bank in 4 different colours, but it is also very decorative 
on your desk. Packed individually in a cardboard box. 
Printing group: T4 
Копилка в форме свинки из прозрачного пластика. 
Упакована в картонную коробку. Логотип можно нанести 
рпямо на копилке. 
Size / Размер: 12,6 x 10 x 10,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2,5 cm

 

0032 
Ladies purse San Diego / Кошелек SAN DIEGO 
 

Удобный кошелек. Логотип можно нанести на 
металлической пластине на передней части изделия. 
Size / Размер: 8,6 x 4,6 x 7,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2,3 x 1 cm
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0668 
RFID Card holder "Canterbury" / Чехол с защитой RFID 
CANTERBURY 
 

Пластмассовый чехол с защитой RFID предотвращает 
несанкционированное считывание данных, например, с 
кредитной карты, банкомата, документов и т.д. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9 x 6 x 0,4 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0831 
RFID Business card holder "Edinburgh" / Чехол на карты с 
защитой RFID EDINBURGH 
 

Чехол из PE и алюминия, с защитой RFID от 
несанкционированного доступа к данным например на 
кредитных картах. Упакован в пакетик. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9 x 6,1 x 0,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 2 cm

 

0417 
RFID Card holder "Gladstone" / Чехол с защитой RFID 
GLADSTONE 
 

Алюминиевый чехол с защитой RFID предотвращает 
несанкционированное считывание данных, например, с 
кредитной карты, банкомата, документов и т.д. Логотип 
можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9 x 5,8 x 0,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 3 cm
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6016 
Metal stick lighter "Brisbane" / Металлическая кухонная 
зажигалка BRISBANE 
 

The lighter is naturally refillable. Each lighter is packed in a 
single cardboard box. Printing group: L2 
Зажигалку можно многократно заправлять газом. 
Упакована в картонную коробку. 
Size / Размер: 17,6 x 1,5 x 1,1 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4,5 x 1 cm

 

0044 
Table lighter / Длинная зажигалка CHESHIRE 
 

Металлическая зажигалка с регуляцией  пламни. Может 
быть повторно пополнена. Логотип можно нанести прямо 
на изделии. 
Size / Размер: 23 x 3,5 x 1,9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,5 cm

 

0045 
Creme Brulee torch / Горелка для крем-брюле PESARO 
 

Горелка для подготовки крем-брюле с регулируемым 
пламенем. Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 6 x 3,5 x 11,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,2 cm
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1106 
Electronic ligther "Lichtenstein" / Зажигалка 
LICHTENSTEIN 
 

This electronic ligther (refillable) has a children protection. 
Printing group T1. 
Зажигалкa классической формы, можно наполнять много 
раз. Логотип напечатаем на поверхности зажигалки. 
Size / Размер: 2,5 x 1,1 x 8,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,4 cm

 

7552 
Electronic lighter "Knoxville" / Зажигалка KNOXVILLE 
 

Lighter. Printing group: T1 
Электрическая зажигалка с плавной регулировкой 
пламени. Логотип можно нанести нпрямо на корпусе. 
Size / Размер: 2,4 x 0,9 x 8,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,4 cm

 

1107 
Disposable lighter "Karlsruhe" / Одноразовая 
фрикционная колесная зажигалка Карлсруэ 
 

The classic one of the lighters.This ligther has a children 
protection. Printing group T1. 
Классические рекламные предметы! Зажигалка, чтобы 
действительно использовать. И эта классическая 
пластиковая модель с обеих сторон предлагает много 
места для вашей рекламы. Маркировка с помощью 
процесса тампопечати на левой или обеих сторонах (что 
увеличивает стоимость печати в два раза) на зажигалке. 
Конечно, эта модель имеет детскую безопасность. 
Size / Размер: 2,8 x 1,6 x 8,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,4 cm

 

0046 
Electronic lighter / Зажигалка CHATHAM 
 

Электронная, пластмассовая зажигалка с регулируемым 
пламенем и возможностью повторного пополнения. 
Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 2,9 x 1,6 x 8,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1,4 cm
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0621 
Advent calendar / Календарь с инструментами LEIRVIK 
 

Набор в виде календаря включает: плоскогубцы 2шт, 
биты, отвертки разных размеров и остроконечные 
пинцеты. Все упаковано в чехол, на который можно 
нанести логотип. 
Size / Размер: 42,5 x 4,5 x 30,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 11 x 8 cm
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0170 
Plastic Christmas tree ball decoration - supplied in a gift 
box. / Елочный шарик HALMSTAD 
 

Пластмассовый шарик с праздничным мотивом, упакован 
в рождественскую коробку. 
Size / Размер: 7,7 x 7,7 x 10 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0331 
Felt-pendants 6 piece / Украшения рождественской 
елки - 6 шт. FERGUS 
 

Комплект 6 различных новогодних украшений из 
войлока. 
Size / Размер: 10,5 x 16,2 x 1,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0326 
Christmas tree decorations 12 pcs. / Украшения 
рождественской елки -12шт. PINE 
 

Набор 12 различных праздничных елочных вешалок из 
дерева. Логотип можно разместить на этикетке на 
упаковке. 
Size / Размер: 15,3 x 12,5 x 1,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

3359 
Star set made of felt / Набор из войлока KARLSTAD 
 

Набор подкладок в форме звезд. Включает 4 большие, 4 
средние и 74 маленькие звёздочки. 
Size / Размер: 30 x 30 x 0,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm
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0188 
X-mas candle set / Праздничная свечка ALPINE 
 

Праздничная свечка с подставкой в форме звезды, 
упакована в подарочную коробку. 
Size / Размер: 8 x 8 x 2,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

3078 
Christmas candle set "Tumba" / Набор праздничных 
свечей TUMBA 
 

Tea light holder in a fir tree shape made out of glass. Print 
group ET 
Рождественский набор состоящий из подсвечника в виде 
ёлки и 3-х маленьких ароматических свечек. Логотип 
может быть размещен на декоративной упаковке. 
Size / Размер: 13 x 9,4 x 2,3 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0585 
Night light in star shape / Лампочка LED STAR 
 

Пластмассовая лампочка-звезда со светодиодой. 
Включена лампочка меняет цвет.Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 8 x 5 x 7,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 1 cm

 

Farbwechsler
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0616 
Drinking cup with christmas design 400ml / Термокружка 
из фарфора OSLO 
 

Фарфоровая кружка с праздничным мотивом, имеет 
силиконовую крышку. Емкость 400 мл. 
Size / Размер: ø 9,5 x 14,2 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0319 
Silicone baking dish / Силиконовае форма для выпечки 
KALMAR 
 

Силиконовая форма для выпечки. Её можно мыть в 
посудомоечной машине. 
Size / Размер: 17,5 x 2,5 x 25,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0596 
Cookie stamp / Печать для печенья BAKERSFIELD 
 

Силиконовый штамп для пыпечки сладости с надписью 
MADE WITH LOVE. Логотип можно нанести на ручке. 
Size / Размер: ø 5,8 x 8,7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 2 x 1,5 cm

 

0187 
Elk shaped nutcracker / Орехокол форме лося 
FALKENBERG 
 

Уникальный орехокол из алюминия. Логотип можно 
нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 18 x 4,8 x 15,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 1 cm
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0538 
X-mas hot water bottle / Бутылка с горячей водой 
KALIBO 
 

Бутылка с горячей водой с новогодним мотивом. Чехол из 
трикотажной ткани. Емкость 500 мл. 
Size / Размер: 15 x 26 x 5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8 x 8 cm

 

3394 
Christmas hat "Visby" / Шапка VISBY 
 

Greetings from Santa Claus! The classic amongst Christmas 
presents inspires always anew. Whether for the Christmas 
party or as small Thank You gift, this felt Christmas hat is 
always trendy. We will print your advertising on the white 
rim of the hat. 
Шапка Деда Мороза, из войлока. Логотип можно нанести 
на белой части внизу. 
 
Size / Размер: 29,5 x 0,2 x 41,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 8 x 3 cm

 

3269 
Xmas slippers "Skopje" / Набор праздничных тапочек 
SKOPJE 
 

Приглашая гостей, надо подготовиться - поможет набор 
фетровых тапочек в размерах: 38/39, 40/41, 42/43, i 44/45. 
Набор упакован в пакетик. 
Size / Размер: 26,5 x 11 x 51 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 10 x 5 cm
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0328 
X-mas pillow with different designs / Праздничная 
подушка RUDOLSTADT 
 

Плюшевая подушка 3D с новогодним мотивом, доступна в 
нескольких вариантах. 
Size / Размер: 30 x 30 x 9 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0593 
Santa Claus blanket / Плед Санта-Клаус ISTRA 
 

Небольшой флисовый плед, который в сложенном 
состоянии принимает форму Деда Мороза. Вес 240 г/м2, 
плед 60 x 90 см. Логотип можно нанести на пледе. 
Size / Размер: ø 14 x 39 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

0869 
Christmas fleece blanket / Праздничный плед 
 

Флисовый плед с рождественским мотивом. Размер 180 х 
120 см, вес: 170 г/м2. Логотип можно нанести прямо на 
пледе. 
Size / Размер: 31 x 30 x 7,5 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

7706 
Plush elk with fleece blanket / Игрушка с пледом 
ELVERUM 
 

Игрушка в форме оленя с мягким одеялом 100x100 см. 
Логотип можно нанести на плед. 
Size / Размер: 21,0 x 16,5 x 30 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 2 cm

 

100 x 100

60 x 90 cm

120 x 180 cm
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0860 
Wine bag in Christmas design / Сумка для подарков 
LAPLAND 
 

Праздничная сумка для подарков, из бумаги. Отлично 
подходит особенно для бутылок. Ручки из ленты. 
Size / Размер: 12 x 9 x 35 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 3 cm

 

0569 
Small Christmas paper bag / Сумка для подарков, 
маленькая BASEL 
 

Праздничная сумка для подарков из бумаги, с 2 ручками. 
Ручки из ленты. 
Size / Размер: 18 x 8 x 23 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0570 
Big Christmas paper bag / Сумка для подарков, большая 
ROMBAS 
 

Праздничная сумка для подарков из бумаги, с 2 ручками. 
Ручки из ленты. 
Size / Размер: 25,9 x 12 x 32 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 5 x 5 cm

 

0164 
Jute x-mas bag / Праздничная сумка из джута ICELAND 
 

Красивая джутовая новогодняя сумка с прочными 
красочными ручками. 
Size / Размер: 25 x 10 x 25 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 15 x 5 cm
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8527 
Ribbon "Hudiskvall" / Лента для упаковки подарков 
INGERSOLL 
 

Лента, которая поможет крепко и классно упаковать 
праздничные подарки. Пластмассовый корпус помогает 
легко отрезать ленту. 
Size / Размер: 9,3 x 5,5 x 7 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 3 x 2 cm

 

0874 
A6 Notebook with Christmas design / Праздничный 
блокнот А6 TAMPERE 
 

Блокнот А6 с рождественским мотивом на обложке, 
имеет 190 чистых страниц, закладка и эластичную 
тесьму.Логотип можно нанести прямо на изделии. 
Size / Размер: 9 x 14 x 1,6 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 4 x 1 cm

 

0873 
Sports bag with Christmas design / Праздничная сумка-
рюкзак ELF 
 

Спортивная сумка-рюкзак с новогодним мотивом, 
сделана из нетканого материала. Логотип можно нанести 
прямо на изделии. 
Size / Размер: 34 x 0,3 x 41 cm 
Advertising / Поверхность нанесения: 19 x 19 cm

 

0035 
Stick on X-Mas icons / Праздничная наклейка TORONTO 
 

Cамоклеющаяся наклейка 3D с рождественским мотивом, 
сделанная из силикона. 
Size / Размер: 2,5 x 0,8 x 3,8 cm 

190 blank pages
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Colourcodes and numbers
ЦВЕТА

PRINTING EXPLANATION 

ИНФОРМАЦИЯ О НАНЕСЕНИИ

1. Graphic projects: please, save in eps, ai, cdr or pdf with text converted into a curve, scale 1:1
2. Colour card: standard prints are executed in colours according Pantone scale, on white surface. 
 Prints on dark surfaces may have diff erent hue and may diff er from the color pattern.
3. Surface activation (...+V): concerns some articles in groups T1, T2, T3, T4, which require preparation of the 
 surface by chemical method.
4. In case of products from groups DC0, DC1, DC2, and TC we can make full colour prints with tonal transitions. 
 For this a min. 600 dpi fi le is required, or the logotype in vector form. The colour scale is CMYK.

1. Графические проэкты: мы просим присылать в формате eps, ai, cdr ИЛИ pdf с текстом в векторах, в шкале 1:1.
2. Шаблон цветов: как стандарт, мы печатаем опираясь на шкалу Pantonе, на белых поверхностях. 
 Печать на темных поверхностях может иметь другой оттенок и отходить от цветовой гаммы шаблона.
3. Активация поверхности (...+V): касается некоторых товаров, подпадающих под группы нанесения T1, T2, 
 T3, и T4, которые требуют подготовки поверхности химическим методом.
4. В случае продуктов из групп DC0, DC1, DC2 и TC мы можем делать полноцветные отпечатки с тональными 
 переходами. Для этого требуется файл с разрешением мин. 600dpi или логотип в векторной форме. 
 Цветовая шкала - CMYK.

brown
коричневый

bordeaux
бордовый

black
черный

blue
cиний

red
красный

white
белый

grey/silver
серый / серебристый

yellow
желтый

green
зеленый

orange
оранжевый

pink
розовый

purple
фиолетовый

fawn
бежевый

turquoise
бирюзовый

light blue
светло-голубой

light green
светло-зеленый

grey-black
серо-черный

dark blue
темно-синий

blue-yellow
сине-желтый

blue-green
сине-зеленый

red-blue
красно-синий

red-white
красно-белый

red-green
красно-зеленый

white-blue
бело-голубой / 
прозрачный синий

transparent
прозрачный

dark grey/anthracite
темно-серый / антрацит

rose
светло-розовый

copper 
металлический красный

gold
золотой

dark green 
темно-зеленый

multicolor
Многоцветный
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340 g/m2

240 g/m2

180 g/m2

140 g/m2

140 g/m2
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60157 
Cotton bag, long handles
Cotton bag with long handles (ca. 70 cm). Grammage: 
140 g/m2.
Size: 38 x 42 cm
Printing group: ST, TT2

61057
Cotton bag, short handles
Cotton bag with short handles (ca. 35 cm). Grammage: 
140 g/m2. 
Size: 38 x 42 cm
Printing group: ST, TT2

EG 62178
Cotton bag with double handles
Cotton bag in natural color with double handles (long: ap-
prox. 80 cm, short: approx. 50 cm). It has cross ground stit-
ched handles and side seams. Grammage: 340 g/m2.
Size: 42 x 38 x 10 cm
Printing group: ST, TT2, TC1

EG 62177
Cotton bag with a wide bottom 
Cotton bag in natural color with long handles (approx. 70 
cm) and wide bottom (10 cm). Grammage: 240 g/m2.
Size: 42 x 38 x 10 cm
Printing group: ST, TT2, TC1

EG 0439 
Cotton bag, long handles
Cotton bag in natural color with long handles (approx. 70 cm). 
Grammage: 180 g/m2.
Size: 38 x 42 cm
Printing group: ST, TT2, TC1
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1 .  CHOOSE MEMORY ST ICK MODEL

Use  t he  webs i t e  c rea to r  t o  compose  you r  own  USB  d r i v e

2 .  CHOOSE BODY COLOUR

4.  CHOOSE MEMORY

3 .  CHOOSE SHELL COLOUR

6 .  CHOOSE LANYARD
7 .  CHOOSE PACKAGING

5 .  CHOOSE QUANT ITY

8 .  CHOOSE MARKING

UV Print DomingPad printing Laser engraving
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10759 10760 10763

10766 10771 10777
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USB MIX - UP TO 4 WEEKS
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10.000 mAh

8.000 mAh

4.000 mAh
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4.000 mAh

flashlight

EG 0188
Wireless Power Bank Qi with flashlight 
Portable wireless Power Bank with capacity 8000 mAh. It  allows you to charge 
any Qi-enabled device on the go. Additionally, it has a built-in torch.  
Size: 16 x 7,3 x 1 cm
Printing group: 16 x 7,3 x 1 cm
MOQ: 100 pcs

EG 0050 
Power Bank TUBA with suction cups
Power Bank with suction cups that allow to stick it to 
the charged device. Printed insert gives a lot of space 
for the logotype. 
Size: 9,7 x 5,1 x 2,9 cm
Printing group: ET(P)

EG 0249 
Wireless Power Bank Qi with 
flashlight 
Metal Power Bank with an integrated micro 
USB and lightning cable, as well as a LED char-
ging indicator. Packed in a carton box.  
Size: 14,5 x 7 x 1,3 cm
Printing group: L2

EG 0131
Power bank 8000mAh 
Aluminium power bank with 2 USB ports for charging two de-
vices at the same time, and LED charging indicator. Includes a 
micro USB cable. Packed in a carton box. 
Size: 13,2 x 7,45 x 1,48 cm
Printing group: L3
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EG 0216 
Power Bank STONE
Stylish, soft-touch Power Bank that looks like a real 
stone. Made of ABS, includes a micro USB cable. 
Packed in a velvet pouch. 
Size: 10,7 x 7 x 2,6 cm
Printing group: DC1
MOQ: 100 pcs

EG 7781
Power Bank
Elegantly packed Power Bank with 4-LED charging 
indicator and micro USB and USB cable included. 
Made of aluminium alloy. Guarantee: 1 year. 
Size: 12,3 x 5,8 x 0,9 cm
Printing group: L2, DC1 

EG 7587
Power Bank
Power bank 7800 mAh, with Samsung battery and 
LCD display to show power/charging status. It has 2 
USB ports for charging 2 devices at a time. 
Size: 9,8 x 7 x 2,2 cm
Printing group: L2
MOQ: 100 pcs

EG 7773
Power Bank
Metal power bank with a torch abd percentage 
charging indicator. Micro USB cable included. 
Producer’s guarantee: 1 year. Packed in a carton 
box.  
Size: 9,6 x 4,2 x 2,5 cm
Printing group: L2
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EG 0063
Bluetooth speaker with clock 
Lightweight music station - with Bluetooth, MP3 player, FM 
tuner, speaker and a clock. Ports: micro USB, USB and a slot 
for TF cards. Charging time: 3 h, working time: 10-20 h. 
Size: 11,6 x 11,2 x 15 cm
Printing group: S2

EG 0223
Smartwatch with phone function
Bluetooth smart watch with SIM/TF card slot. Functions inc-
lude: playing music, remote camera, altimeter, barometer, 
phone call, messaging and more. 
Size: 25 x 4 x 1 cm
Printing group: L3, T4 + V, T4
MOQ: 100 pcs

EG 0374
Bluetooth speaker with clock
Lightweight music station - with Bluetooth, MP3 player, FM 
tuner, speaker and a clock. Ports: micro USB, USB and a slot 
for TF cards. Charging time: 3 h, working time: 10-20 h. .
Size: 11,6 x 11,2 x 15 cm
Printing group: S2
MOQ: 100 pcs

EG 0386
Personalized in-ear headphones
Personalized in-ear headphones – tailor made according to 
the client’s design brief (possibility of choosing packaging, 
colour, shape, material, labeling etc.)
MOQ: 250 pcs
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EG 0334
Qi wireless induction charger M3
Charger that allows you to wirelessly charge smartphones 
working in the Qi standard. The phone will start charging 
automatically when placed on the charger. The set includes a 
micro USB cable. 
Size: 12 x 11,6 x 1,27 cm
Printing group: T3
MOQ: 120 pcs

EG 0385
Webcam cover
Protects your privacy by blocking your webcam.  Easily attached 
thanks to double sided adhesive that can be removed later. Fits com-
puters, laptops, smart TVs, PS4, Xbox, etc.
Size: 1,9 x 0,9 cm
MOQ: 100 pcs

EG 0334
Webcam cover
Protect your privacy by blocking your WEBCAM. Attaches with double 
sided adhesive that can be removed later. Suitable for computers, lap-
tops, smart TVs, PS4, Xbox, 3rd party external webcams. Protects your 
webcam from scratches.
Size: 1,8 x 0,9 cm
Printing group: T3
MOQ: 100 pcs

EG 0255
Webcam cover
Protect your privacy by blocking your WEBCAM. Attaches with double 
sided adhesive that can be removed later. Suitable for computers, lap-
tops, smart TVs, PS4, Xbox, 3rd party external webcams. Protects your 
webcam from scratches.
Size: 1,8 x 0,9 cm
Printing group: T3
MOQ: 100 pcs
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EG 0105
Retractable data transfer cable 
Cable for data transmission between computer and mobile phone, smartpho-
ne, tablet and other media equipped with micro USB or lightning. The cable 
is 1 m long.
Size: 1 m
MOQ: 100 pcs

EG 0100
Data transfer cable and keyring
Cable for data transmission between computer and mobile 
phone or other micro USB devices. Size: 12 cm (with ring). 
USB 2.0, compatible with Android mobile phones, Iphone 5, 
5c, 5s, 6 and tablets.
Size: 12 cm
Printing group: L2
MOQ: 100 pcs 

EG 0419
3in1 cable with enlighted logo for engraving
Cable for data transfer, includes 3 plugs: micro USB, lightning and 
type-C. Engraved logotype is enlightened when the cable is in use.
Size: ø 3,5 cm / 15,5 cm
Printing group: L2
MOQ: 100 pcs

EG 0424
Personalized data transfer cable 3in1
Data transfer cable in an individual shape. The cable is 
equipped with the following plugs: USB, micro USB, light-
ning (for iPhone) and type-C. Available color variants accor-
ding to Pantone pallet.
Size: 16 x 5 cm
MOQ: 500 pcs
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EG 0178
Car charger with retractable cable 
Compact and ergonomic car charger features a retractable cable 
(0,7m), a one touch cable quick release button, with 2 USB port 
and lightning & micro USB cables, it can charge even 3 devices 
at the same time.
Input: DC12-24V
Oputput: DC 5.0V 4.8A 
Size: 120 x 28 x 22 mm
Printing group: DC1,L2 
MOQ:100 pcs

EG 0064
Dual USB car charger
High quality car charger with 2 universal USB ports for  char-
ging 2 devices at a time. Compatible with all standard ciga-
rette lighter sockets in every car, RV or truck.
Size: 9,2 x 4,4 x 2,05 cm
Printing group: L2
MOQ: 100 pcs

EG 0193
Long universal foil frame
A frame with foil membrane. You can open the frame and 
place in it e.g. a USB stick. In this way the frame turns into 
an interesting packaging, or it can serve as a product show 
case.
Size: 23 x 9 x 2 cm
Printing group: DC2

EG 0413 
Umbrella with magic print 
Automatic umbrella with print, which initially is white but 
changes colour after contact with water. Price includes print 
on 1 panel in 1 colour. Pictures show examples of realiza-
tion. Possibility of choosing any print pattern and colour.
Size: ø 97cm (28,5)
MOQ: 500 pcs
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EG 0439 
Metalowy uchwyt na telefon 
Metal holder that can be easily installed on the back of your 
smartphone. Perfect for talking, taking pictures or watching  
films. Compatible with any type of smartphone.
Size: 3,7 x 3 cm
Printing group: L2
MOQ: 100 pcs

EG 0438 
Metal phone holder 
Metal holder that can be easily installed on the back of your 
smartphone. Perfect for talking, taking pictures or watching  
films. Compatible with any type of smartphone.
Size: 4,2 x 3,4 x 0,5 cm
Printing group: L2
MOQ: 100 pcs

EG 0351
Magnetic wireless Qi car charger and 
holder
Phone holder with wireless car charger with strong ma-
gnets.  Built-in high quality Qi charging chipset, LED char-
ging indicator and the charging area with anti-scratch & 
anti-slip silicone padding for protection. 
Size: 6,8 x 5,2 cm
MOQ: 100 pcs

EG 0301
Bluetooth speaker 
Speaker in the shape of a sphere, Bluetooth 2.1, made of 
ABS. Range: up to 10 m, charging time: 2 h, working time: 
up to 3 h. 
Size: 7,7 x 7,8 cm
Printing group: T3 
MOQ: 100 pcs
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